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Невьянской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства, регулирующего организацию и ведении Свердловского областного регистра муниципальных нормативных правовых актов.
По результатам проверки в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление № 02-04-18 от 27.04.2018 об устранении нарушений закона.  
Представление рассмотрено в присутствии помощника Невьянского городского прокурора.
В целях соблюдения законодательства об организации и ведении Свердловского областного регистра муниципальных нормативных правовых актов 08.05.2018 администрацией Невьянского городского округа организовано и проведено собрание со специалистами администрации по вопросам порядка и срокам направления сведений в Свердловский областной регистр муниципальных нормативных правовых актов.
Специалистам администрации Невьянского городского округа строго указано на необходимость соблюдения сроков направления сведений в Свердловский областной регистр муниципальных нормативных правовых актов.
По результатам рассмотрения представления дисциплинарных проступков в действиях специалистов администрации Невьянского городского округа не выявлено, основания для привлечения к ответственности отсутствуют.


