Уважаемый господин Берчук А.А.!
Наверное не дешево стоили светофоры на пешеходном переходе возле школы. Но как-то дико они смотрятся в сочетании с состоянием самой дороги и подходов к школе. Светофоры это хорошо, вот бы еще и подойти к школе было безопасно и комфортно. 
[bookmark: _GoBack]Не будете Вы так любезны, сделать детям села Быньги подарок - отсыпать щебнем пешеходную дорожку возле школы села Быньги, с южной стороны. Сегодня дети с западной  стороны села, в дождливую погоду идут по грязи и при входе в школу обувь выглядит совсем неприглядно да и путь этот не безопасен, можно поскользнуться и упасть в грязь. Дети идут по проезжей дороге.   И ходят по грязи дети с первого по десятый класс т.е. десять лет. И уже не первый выпуск. Забыли строители новой школы выполнить положенное благоустройство. А приемная комиссия входила в школу наверное только с парадного входа. Глава администрации села Быньги этого не замечает. 
Дети оценят вашу заботу о них. Будут с благодарностью вспоминать нового Главу Невьянского округа. Прежний Глава Невьянского округа, никак не отреагировал на такую же просьбу.
Дорогу в школу делают непроходимой в дождливую погоду автомашины, которые привозят продукты в столовую школы. Хороший вариант – отсыпать подъезд к столовой и разворотную площадку скальным грунтом, а в дальнейшем заасфальтировать.
С уважением Николай Полозов
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