                                                                                            Врио главы  Администрации Невьянского городского  округа Шелепову  Ф.А. от Семихатовой Ольги Борисовны собственницы зем.участка по адресу: Свердловская область, Невьянский район, пос.  Таватуй,пер.Свердлова  д.4, кадастровый   номер: 66:15:3001002:25                                                                                       
                                                                            Зарегистрированная по адресу:620026
                                                                            г. Екатеринбург ул. Бажова  189-74.

                                                                            тел.89221327647, эл.почта: darina189@mail.ru
                                ЖАЛОБА

          В посёлке Таватуй ,Свердловская обл., Невьянский р-он, в квартале улиц Нагорная, Молодёжи, Свердлова, Чапаева ,проведены кадастровые работы и приняты меры по установке границ и фактическому увеличению границ кладбища (кадастровый номер 66:15:3001002:655)  На карте видно, что кладбище увеличелось по границам  моего участка   66:15:3001002:25, напротив участков  66:15:3001002:84(ул. Нагорная д.7)  и  66:15:3001002:85(ул. Нагорная д.5), где в данный момент  захоронений нет. В случае планируемых захоронении  подход к моему участку будет ограничен, а любые ограничения в доступе незаконны. Собственники  близлежащих домов  категорически против новых захоронении в непосредственной близости от своих  участков.
            Так же нарушена  ст.8 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ  «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» граждане имеют право на благоприятную среду обитания, факторы которой не оказывают вредного воздействия на человека.
           Нарушаются  утвержденые Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.06.2011 г. № 84 СанПиН 2.1.2882-11 «Гигиенические требования к размещению, устройству и содержанию кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения», которыми устанавливаются санитарно-эпидемиологические требования к условиям размещения, проектирования, строительства, реконструкции, реставрации (в том числе воссозданию) и эксплуатации кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения .
          Нарушается СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов», утвержденные Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 25.09.2007г. № 74, а именно  п.2.5(кладбища необходимо отделять санитарно-защитными зонами от территории жилой застройки, коллективных или индивидуальных дачных и садово-огородных участков.)

        А согласно  ст.17 Федерального закона от 12.01.1996г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» деятельность на местах погребения осуществляется в соответствии с санитарными и экологическими требованиями и правилами содержания мест погребения, устанавливаемыми органами местного самоуправления (п.1). При нарушении санитарных и экологических требований к содержанию места погребения органы местного самоуправления обязаны приостановить или прекратить деятельность на месте погребения и принять меры по устранению допущенных нарушений и ликвидации неблагоприятного воздействия места погребения на окружающую среду и здоровье человека, а также по созданию нового места погребения (п.4).
        Требую не расширять, а оставить кладбище в его фактических границах и прекратить захоронение на данном кладбище.

