НЕВЬЯНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
Общественные обсуждения
по вопросу «рассмотрения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей на 2024 год в сфере муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа»

ПРОТОКОЛ
06 декабря 2023                                                                                                  г. Невьянск

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

          Рассмотрение замечаний и предложений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей на 2024 год в сфере муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа.
Общественные обсуждения проводились сотрудниками администрации Невьянского городского округа:  
Сурковым А.В. - заместителем главы администрации Невьянского городского округа по вопросам реализации инвестиционных проектов, строительству, архитектуре и управлению муниципальным имуществом;                               
Эдильгериевой Е.В. – заведующим отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа;
Кондюриной М.Н. – специалистом 1 категории отдела архитектуры администрации Невьянского городского округа.
Дата начала общественных обсуждений – 01 октября 2023 года.
Дата завершения общественных обсуждений – 01 ноября 2023 года
Предложения, замечания в процессе общественных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей на 2024 год в сфере муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа принимались в письменном виде по адресу: 624192 Свердловская обл., г. Невьянск, ул. Кирова, д. 1 либо в электронном виде на электронную почту: adngo@nvnsk.ru и по телефонам: (34356) 4-25-12 (доб. 3044,3046).
В процессе проведения общественных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей на 2024 год в сфере муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа возражений, предложений, замечаний от заинтересованных лиц, не поступило. 
Общественные обсуждения завершились 01 ноября 2023 года.
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