
 Итоги социально-экономического развития Невьянского городского округа за январь-сентябрь 2016 года, ожидаемые итоги за 2016 год.
1. Краткая характеристика Невьянского городского округа

Невьянский городской округ (далее НГО) образован 01 января 2006 года. Численность населения по состоянию на 01 января 2016 года, по данным статистики, составляет 41 830 человек, в том числе 23 545 человек (56,3%) проживает в городе Невьянске и 18 285 человек (43,7%) проживает в сельской местности. Численность экономически активного населения составляет 27 тысяч человек. На территории НГО расположены один городской населенный пункт и 37 сельских населенных пунктов.

2.
Укрепление экономики 

На территории НГО работает   7 предприятий по добыче полезных ископаемых, 61 предприятие обрабатывающего производства; производством и распределением электроэнергии, газа и воды занимается 8 предприятий. Оптовой, розничной торговлей, бытовым обслуживанием населения занимается 114 предприятий. Образовательными услугами занимается 41 учреждение. На территории округа осуществляют деятельность 11 организаций здравоохранения и предоставления социальных услуг (по данным статистики на 01.10.2016 года).

Оборот крупных и средних организаций за 9 месяцев 2016 года составил 8 335 млн. руб., или 100,7% к аналогичному периоду прошлого года.

По производству важнейших видов промышленной продукции в натуральном выражении по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, можно отметить, что цемента произведено за январь – сентябрь 2016 года на 11,8% меньше, оборудования нефтепромыслового – больше на 10,0%.
Среднемесячная заработная плата работников списочного состава за январь – сентябрь 2016 года в организациях по добыче полезных ископаемых составила 29 543 руб., увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 7,1%; в организациях по производству и распределению электроэнергии, газа и воды среднемесячная заработная плата составила 19427 руб., увеличилась на 14,3%.

В организациях обрабатывающих производств среднемесячная заработная плата составила 36248 руб., что больше на 27,9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Фонд начисленной з/платы за 9 мес. 2016 года в организациях обрабатывающих производств составил 688 млн. руб.

В настоящее время в Невьянском городском округе реализуется 2 крупных инвестиционных проекта.

1)
Модернизация технологической линии с увеличением мощности по производительности клинкера до 3600 т/сутки на АО «Невьянский цементник».

Проектной организацией выбрана немецкая компания «KHD». Предприятием рассматриваются предложения поставщиков оборудования.

2) В 2015 – 2016 годах реализовывался инвестиционный проект ООО «Техномаш» по строительству и монтажу новой линии по производству бурильных труб (линия введена в эксплуатацию в апреле 2016 года). 

В состав новой производственной линии входят следующие участки: 

участок высадки концов бурильных труб,

участок термической обработки труб,

участок горячей правки труб,

участок дефектоскопии,

участки приварки бурильных замков,

участок термообработки зоны сварного соединения,

МПК зоны сварного шва, а также установка измерения длины и взвешивания и собственная лаборатория контрольных испытаний, оснащенная оборудованием согласно требованиям мировых систем менеджмента качества.

Объем вложенных инвестиций (всего и за 2015 год) – 328 млн рублей. Руководством корпорации «Хайлонг» принято решение об инвестировании в 2016 году в строительство производственной линии в г. Невьянске 20 млн. долларов США.

Ежегодно обновляются основные фонды на добывающих предприятиях - приобретается землеройная техника, оборудование, автотранспорт, артелями старателей.

Экономическому развитию округа способствует развитие следующих предприятий:
2.1. Артель старателей «Нейва» 

Вид деятельности – добыча руд и песков драгоценных металлов (золота, серебра и металлов платиновой группы).

Среднесписочная численность в 2015 году составляла 774 человека, в 2016 году – 761 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2015 года составил 305 409 тыс. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2016 года - составит 361 640 тыс. руб.

Выпуск продукции за 2015 год составил:

золото – 750,0 кг,

платина – 106,0 кг,

песчано-гравийные материалы – 479,8 тыс. метров кубических;
выпуск продукции за 2016 год согласно прогнозной оценки составит:

золото – 680,0 кг,

платина – 150,0 кг,

песчано-гравийные материалы – 479,8 тыс. метров кубических;
Артель была организована в январе 1978 года в составе Невьянского прииска, с 1992 года стала самостоятельным предприятием. Артель ведет разработку гидравлическим способом россыпных месторождений золота и платины в Невьянском и Пригородном районах Свердловской области. За время существования артель добыла более 24400 кг золота и 550 кг платины. 
Основная стратегическая задача – увеличение добычи на основе инновационных технологий. Ее выполнение тесно связано с использованием энергосберегающих технологий, когда используется современный способ добычи золота – выщелачивание (извлечение драгоценных металлов из сравнительно бедных, тонковкрапленных руд, основанный на растворении металлов в слабых растворах цианидов). Новый метод позволяет снизить затраты на электроэнергию в структуре себестоимости.

Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.
2.2. Артель старателей «Невьянский прииск» 

Основными видами деятельности Артели  являются:

- разработка недр с целью добычи драгоценных металлов (золота, платины, серебра, других редкоземельных металлов) и других полезных ископаемых;

- разведка месторождений полезных ископаемых;

- строительство водных сооружений:

- производство общестроительных работ;

- лесозаготовительные работы и переработка древесины;

- транспортные работы.

Основными видами продукции являются лигатурное золото и шлиховая платина.
Среднесписочная численность в 2015 году составляла 525 человек, в 2016 году – 526 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2015 года составил 188 231 тыс. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2016 года - составит 257 414 тыс. руб.

Выпуск драгметаллов за 2015 год составил 365 кг, за 2016 год согласно прогнозной оценки планируется 425 кг.
Предприятие активно участвует в социальных мероприятиях округа - 

осуществляет благотворительную деятельность по обращениям граждан, создало совет ветеранов.

В перспективе развития предприятия разработка новых месторождений Горельская, Листвяная, россыпь Б.Простокишенка и приобретение новой лицензии на россыпь  Ольховская.  

2.3. АО «Невьяский цементник»

Вид деятельности – производство цемента.
Среднесписочная численность в 2015 году составляла 516 человек, в 2016 году планируется – 463 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2015 года составил 211 234 тыс. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2016 года - составит 203 129 тыс. руб.

Производство портландцемента с добавками за 2015 год составило 586,1 тыс. тонн; портландцемента без минеральных добавок – 447,5 тыс. тонн; в 2016 году согласно прогнозной оценки планируется производство портландцемента с добавками 607,4 тыс. тонн; портландцемента без минеральных добавок – 492,6  тыс. тонн.

Основные сырьевые компоненты для изготовления цемента - известняк и глина добывается  открытым способом на  Шуралинском карьере предприятия.

В настоящее время  предприятие  выпускает следующие типы цемента:

портландцементы со шлаком ЦЕМ I 42,5-Н, ЦЕМ II/А-Ш 32,5Н, ЦЕМ II/В-Ш 32,5Н  ГОСТ 31108-2003 «Цементы общестроительные. Технические условия».

Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.

В соответствии с установленной квотой на предприятии работают инвалиды, создано специализированное рабочие место для работника-инвалида.

Для работников предприятия организовано дотационное питание в столовой, на здравпункте работникам производится бесплатно оказание стоматологических услуг, для детей работников летом организовывается работа экологического отряда, ежегодно дети работников предприятия отдыхают  в детских лагерях Уральского региона и на Черноморском побережье. На предприятии успешно выполняется Программа технического перевооружения. 

За 7 лет её работы было  проведено работ общей стоимостью  570 млн. рублей. 

В том числе:    

500 млн. руб. - модернизация и реконструкция   оборудования, 

70 млн. руб. - природоохранные мероприятия.  
2.4. ООО «Инструментально-механический завод»

Предприятие образовано 23.09.1997 года.

Вид деятельности – машиностроение:

- разработка конструкторско-технологической документации в интересах гражданского машиностроения;

- механическая обработка деталей, изготовление штампов, пресс-форм, приспособлений, нестандартного оборудования, различного режущего и измерительного инструмента;

- ролики и матрицы различных конфигураций с наплавкой проволокой «SABAROS», используемые для прессования заготовок из титана;

- ленточнопильные машины ПЛП-2, ПЛП-4 для распиловки лесоматериалов;

- продукция для РЖД;

- комплектующие для высоковольтного оборудования;

- сварные конструкции. 
Среднесписочная численность в 2015 году составляла 189 человек, в 2016 году – 182 чел.
Объем выпускаемой продукции  собственного производства за 2015 год составил 134 854 млн. руб.

Предприятие принимает участие во всероссийских и международных выставках и конкурсах, занимает 39 место среди 36377 предприятий в области обработки металлических изделий с использованием основных технологических процессов машиностроения. 

Предприятие награждено золотой медалью на выставке  в 2012 г. в г.Борно Чехия, почетными дипломами, присуждено звание «Гарант качества и надежности». 

Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.

В целях обучения станочному делу созданы и выпущены 2 группы вновь прибывших рабочих, за период с 2012 года предприятием создано 72 новых рабочих места, модернизировано 29 рабочих мест.
Предприятие активно занимается реализацией проекта «Уральская инженерная школа».

2.5.  АО «Невьянский машиностроительный завод» 
Основными направлениями деятельности Невьянского машиностроительного завода являются выпуск продукции для нужд нефтегазового и энергетического комплексов, а так же оборонного назначения.

Надежность продукции, выпускаемой заводом, подтверждает сертифицированная система менеджмента качества ИСО 9001-2008. На всех стадиях технологического процесса проводится контроль качества изготавливаемых изделий, готовая продукция проходит аттестацию. Также на заводе имеется оборудование необходимое для контроля и запуска в производство конструкционных материалов (металлы, сплавы и неметаллические материалы). 

В течение последних лет Невьянский машиностроительный завод успешно освоил проектирование и производство современного  компрессорного оборудования, мобильных газовых компрессорных станций, модульных азотных и воздушных компрессорных станций в различном (передвижном или стационарном) исполнении, соединительных муфт для насосно-компрессорных труб с высокогерметичным соединением с резьбой VAGT и автопогрузчиков под собственной торговой маркой GEKA грузоподъемностью 5 и 7 тонн с автоматической и механической коробкой передач.
Среднесписочная численность в 2015 году составляла 419 человек, в 2016 году – 420 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2015 года составил 104 млн. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2016 года – составит 114,4 млн. руб. 
Предприятием в 2015 году произведены:

автопогрузчики – 34 шт. (ожидаемое за 2016 год – 78 шт.),

компрессорное оборудование – 37 шт. (ожидаемое за 2016 год – 24 шт.),
спец. изделия – 1103 шт. (ожидаемое за 2016 год – 1280 шт.), 
нефтегазовое оборудование – 764 219 шт. (ожидаемое за 2016 год – 1129040 шт.).
2.6. ЗАО  «Мультитекс»

Предприятие производит верхний трикотаж более 20 лет. В год выпускается около 100 тысяч изделий – джемпера, жакеты, платья и многое другое. Огромный ассортимент, который обновляется ежегодно. Невьянский трикотаж производится из пряжи высокого качества следующих стран: Белорусии, Турции, Италии, России.
В 2015 году производство верхних трикотажных изделий составило 97 тыс. штук, ожидаемое за 2016 год – 102 тыс. изделий.
Среднесписочная численность в 2015 году составляла 102 человека, в 2016 году – 73 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2015 года составил 26 845 тыс. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2016 года – составит 29 530 тыс. руб. 
Это динамично развивающееся предприятие со стабильным ростом объемов производства и реализации своей продукции. Предприятие отличается активной позицией на рынке верхнего трикотажа и постоянно стремится к расширению и углублению рынков сбыта.

Предприятие активно участвует в социальных мероприятиях округа.

2.7. ООО «Бергауф Невьянск»

Предприятие зарегистрировано 22.08.2003 года.

ООО «Бергауф Невьянск» является одним из крупнейших в регионе предприятий по производству сухих строительных смесей для строительства и отделки. Предприятие входит в группу компании Бергауф, имеющую собственные производственные мощности в Свердловской и Новосибирской областях, республике Татарстан и республике Башкортостан. Реализация продукции осуществляется на всей территории Российской Федерации, а также в ряде стран СНГ.
Годовой объем выпускаемой продукции в 2015 году составил 147662 тонны.

Среднесписочная численность за 2015 год составляла 168 человек, в 2016 – 155 чел. 

Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.
2.8. ООО «Техномаш»

В июне 2012 года в г.Невьянске был запущен в эксплуатацию цех по нанесению полимерных продуктов на металлы – новый технологический процесс – производство заготовок для бурильных труб.
Производительность завода составляет 20 тонн бурильных труб в смену, и более 1,5 млн. метров трубы в год. 

Среднесписочная численность за 2015 год составляла 89 человек, в 2016 – 126 чел., планируется увеличение численности до 190 чел. 

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2015 года составил 24 923 тыс. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2016 года – составит 91 700 тыс. руб.
Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.

3.
Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 

На территории Невьянского городского округа зарегистрировано 1343 субъекта малого и среднего предпринимательства (далее СМСП).

Численность занятых в СМСП составляет 3581 человек.
Оборот малых и средних предприятий за 9 месяцев 2016 года составил 1978 млн. руб. (предприятий торговли, предприятий автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного использования).
Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства реализуется муниципальная программа муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года». 
В 2016 году финансирование составило:

из местного бюджета – 400,0 тыс. руб., 

из областного – 800,0 тыс. руб.
В рамках подпрограммы "Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Невьянском городском округе" на 2015-2021 годы финансируется мероприятие «Поддержка устойчивого развития инфраструктуры – фонда «Невьянский фонд поддержки малого предпринимательства».

В ходе исполнения Соглашения, заключенного с Фондом ««Невьянский фонд поддержки малого предпринимательства», за 9 месяцев 2016 года реализовано:

- сумма направленных средств местного бюджета – 325,0 тыс. руб., израсходовано – 325,0 тыс. руб.;

- сумма направленных средств областного бюджета – 800,0 тыс. руб., израсходовано – 260,0 тыс. руб.
До конца 2016 года планируется освоить денежные средства в полном объеме.
В ходе выполнения данного мероприятия Невьянским фондом поддержки малого предпринимательства в 2016 году проводилась работа по поддержке субъектов малого предпринимательства и популяризации предпринимательской деятельности.


1) Сформирована база данных 5 (пять) инвестиционных площадок, расположенных на территории Невьянского городского округа, размещена на сайте фонда.

2) Мероприятия, направленные на развитие молодежного предпринимательства «Школа бизнеса».

Проведены рабочие совещания с директорами образовательных учреждений о реализации мероприятий проекта «Школа бизнеса».

Проведено 10 тематических классных часов в учебных заведениях Невьянского городского округа.

Проведено 6 экскурсий со студентами колледжа на предприятиях Невьянского городского округа.

3) С целью информационной поддержки СМП создан информационный ресурс – сайт Невьянского фонда поддержки малого предпринимательства http://nevfond.ru.

С 01.01.2016 по 30.09.2016 сайт Невьянского фонда поддержки малого предпринимательства посетило 2571 человек, страницы сайта просмотрены 4911 раз.

За 9 месяцев 2016 года предоставлено 90 консультационных услуг, из них 51 СМСП. Основная группа тематики -   ведение бухгалтерии и налогообложение и маркетинг. 

4) В целях пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности:

проведен семинар «Бизнес-план: Делаем вместе!», количество участников – 22 человека;

совместно со Свердловским областным фондом поддержки предпринимательства проведено мероприятие на тему «Инструменты поддержки бизнеса в 2016 году», количество участников – 42 человека.
4. Развитие сельского хозяйства 

На   территории   Невьянского городского округа   по состоянию на 01 июля 2016 года по данным органов статистики осуществляют сельскохозяйственную деятельность 1 малое - микро сельхозпредприятие и 16 индивидуальных предпринимателей, которые имеют скот и сельхозугодья.

Животноводством занимаются ИП, поголовье скота у ИП составляет:

КРС – 446 голов, 112,6% к АППГ, 

в том числе коровы – 160 голов, 97,6%;

свиньи – 65 голов, 282,6%;

лошади – 17 голов, 73,9%.
В рамках муниципальной программы муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года» в целях  оказания поддержки крестьянским (фермерским) хозяйствам Невьянского городского округа из местного бюджета предоставляются субсидии на безвозмездной основе.

В 2016 году предоставлены из местного бюджета субсидии 6 КФХ для приобретения сельскохозяйственной техники и семян на общую сумму 400 тыс. руб. (в размере 100% от запланированной суммы).

 Положительную тенденцию в развитии сельского хозяйства на территории Невьянского городского округа отметил министр агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области Копытов М.Н. во время рабочего визита 8 сентября 2016 года при посещении крестьянских (фермерских) хозяйств на территории округа.
5. Исполнение бюджета Невьянского городского округа
За 9 месяцев 2016 года в бюджет Невьянского городского округа поступило доходов в сумме 936 393,72 тыс. руб., что составляет 72,59% к годовому прогнозу, за 12 месяцев 2016 года ожидается 1 289 893,29 тыс. руб. 

Налоговые и неналоговые доходы в структуре доходов бюджета составляют 40,78%, поступило 411 786,32 тыс. руб., что выше уровня прошлого года на 12,08%, в абсолютном выражении на 44 376,08 тыс. руб., исполнение к годовому прогнозу 78,28%. Основной причиной роста налоговых и неналоговых доходов в бюджете Невьянского городского округа является рост доходов от земельного налога в связи с отменой льготы по уплате земельного налога организациям, финансируемым из местного бюджета.

Безвозмездные поступления в структуре доходов бюджета составляют 59,22%, поступило 524 607,41 тыс. руб., исполнение к годовым бюджетным назначениям 68,68%, рост к уровню 2015 года на 0,24%, в абсолютном выражении на 1 242,91 тыс. руб.
Благодаря стабильной работе предприятий развивается социальная сфера Невьянского городского округа.
6. Развитие социальной сферы. 

6.1. Демографическое развитие 

В январе – сентябре 2016 года число умерших на 25,5% превысило число родившихся (родилось 415 человек, умерло – 521 человек);
за аналогичный период 2015 года число умерших превысило число родившихся на 17,7% (родилось 429 человек, умерло – 505 человек).

В январе – сентябре 2016 года на территории округа наблюдалась миграционная убыль, которая составила 122 человека (число прибывших – 769 человек, выбывших – 891 человек).
6.2. Обеспечение занятости населения

Уровень зарегистрированных безработных ежегодно уменьшается и составляет:
На 30.09.2016 года - 1,36% (370 чел. зарегистрированных безработных, 132 вакансии); 
На 30.09.2015 года - 1,77% (495 чел., 321 вакансия);
на 01.07.2014 года – 1,55%, зарегистрировано – 420 чел.;

на 01.01.2013 года – 2,0%; 561 человек.
6.3. Образование
В целях обеспечения необходимого уровня готовности образовательных учреждений Невьянского городского округа к 2016-2017 учебному году проделан большой объем работ. Финансирование данных работ в образовательных учреждениях осуществляется как в рамках бюджетных смет, так и по муниципальной программе «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 24.10.2014 года № 2636-п (с изменениями).

Всего на территории Невьянского городского округа для проведения капитальных ремонтов в общеобразовательных учреждениях (школах) в летний период текущего года из средств местного бюджета в рамках муниципальной программы направлено 3 424 тыс. руб.

На эти средства проведены капитальные и текущие ремонты в следующих общеобразовательных учреждениях, наиболее значимые из них:

МБОУ СОШ № 1 – ремонт столовой (685 тыс. руб.), 

МАОУ СОШ №2 – подвод водопровода и канализации в здание мастерских (318 тыс. руб.),  

МБОУ СОШ № 3 – частичный ремонт кровли (600,0 тыс. руб.),

МБОУ СОШ с. Аятское – частичная замена оконных блоков (400 тыс. руб.);

МБОУ СОШ с. Конево - частичная замена оконных блоков (400 тыс. руб.);

МБОУ СОШ п. Аять - частичная замена оконных блоков (200 тыс. руб.);

МБОУ СОШ с. Быньги – ремонт пола 1 этажа, ремонт крыльца с установкой пандуса (344 тыс. руб.);

МБОУ СОШ п. Калиново - частичная замена оконных блоков, обустройство асфальтовой дорожки между корпусами школы (600 тыс. руб.). 

Практически все данные мероприятия были проведены по устранению предписаний надзорных органов (Роспотребнадзор – замена окон, водопровод и канализация в СОШ №2, кровля в СОШ №3, дорожка в СОШ п. Калиново, Госпожнажзор – ремонт столовой СОШ №1, решение Невьянского городского суда – пандус в СОШ с. Быньги).

 Во исполнение пункта 1 перечня поручений Губернатора Свердловской области от 13.10.2014 № 20-ЕК на оборудование спортивной площадки  в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 1 Невьянского городского округа  в соответствии с заключенным соглашением между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и муниципальным образованием  Невьянский городской округ  о предоставлении субсидии из областного бюджета местному бюджету в 2016 году на развитие спортивной инфраструктуры муниципальных общеобразовательных организаций от 31.05.2016 № 897 направлено 9193,29034 тыс. рублей (ОБ-8273,3 тыс. руб., МБ – 920,0 тыс. руб.). После продолжительных конкурсных процедур спортивная площадка оборудована,  28.10.2016 года состоялось ее торжественное открытие. 

Продолжена реализация Перечня мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в Невьянском городском округе в 2016 году за счёт субсидии, полученной из федерального бюджета в 2016 году, утвержденный постановлением администрации Невьянского городского округа от 30.05.2016 года № 1084-п. 

В 2016 году данный комплекс мероприятий реализуется на базе МАОУ СОШ п. Цементный и МБОУ СОШ с. Быньги, на ремонт спортивного зала в п. Цементный направлено 1 431,44 тыс. руб. (ФБ-298,11 тыс. руб., ОБ-833,33 тыс. руб., МБ-300,0 тыс. руб.). На выделенные средства проведены ремонтные работы: ремонт систем электро-, тепло-, водоснабжения и канализации санузлов и душевых, замена оконных блоков, ремонт раздевалок, санузлов и душевых с заменой дверей, ремонт спортивного зала. На базе МБОУ СОШ с. Быньги  с целью развития спортивного клуба за счет средств федерального бюджета в сумме 800,0 тыс. руб. закуплено спортивное оборудование. Занятия планируется проводить как силами МБОУ СОШ с. Быньги, так и сторонними организациями по заключенным договорам сотрудничества для детей и населения близлежащих сел.

Продолжаются работы по peaлизации требований Федерального Закона от 30.12.2009 г. № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», а также работы в части мероприятий по формированию сети базовых образовательных учреждений, в которых созданы условия для инклюзивного образования детей-инвалидов, в рамках муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 17.09.2014 года № 2284-п, в текущем году проведены ремонтные работы в МБОУ СОШ с. Быньги (ремонт крыльца с устройством пандуса и перил), Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду комбинированного вида № 12 «Белочка» с корпусом № 2 «Соболек» (ремонт крылец с устройством пандусов), Муниципальном автономном учреждении дополнительного образования  «Центр творчества» Невьянского городского округа (ремонт крыльца с устройством пандуса и перил, замена входной группы). На данные мероприятия было израсходовано более 600 тыс. руб.

Подготовка образовательных учреждений к новому учебному году - процесс ежегодный, целенаправленный, включающий в себя создание условий в образовательных учреждениях, соответствующих санитарным, противопожарным, антитеррористическим   нормам и правилам, а также проведение профилактических и ремонтных работ инженерных сетей, энергообеспечения для работы в отопительный период.

Оценка готовности муниципальных образовательных учреждений в текущем году проводилась в рамках постановления администрации Невьянского городского округа от 22.04.2016г. № 807-п «О создании комиссии по приемке муниципальных образовательных учреждений Невьянского городского округа к 2016-2017 учебному году», которым был утвержден состав комиссии, график приемки.

Благодаря эффективной работе многих руководителей все общеобразовательные учреждения к середине августа уже были готовы к новому 2016-2017 учебному году.

В настоящее время на территории Невьянского городского округа начата реализация программы «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях» за счет субсидии из федерального бюджета в 2016 году. До 31.12.2016 года за счет проведения капитальных ремонтов помещений в Невьянске должно быть введено 100 новых мест в школах №1,2,4. На эти цели в рамках соглашения между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и муниципальным образованием Невьянский городской округ о предоставлении субсидии из областного бюджета местному бюджету на капитальный ремонт зданий и помещений муниципальных общеобразовательных организаций в бюджет округа поступило 2643,5 тыс. руб., софинансирование из местного бюджета составило 75 тыс. руб.

В   рамках   муниципальной   программы «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года» на проведение капитальных ремонтов учреждений дошкольного образования направлены средства местного  бюджета в объеме 3 463 тыс.  руб. 

Наиболее значимые ремонты проведены в следующих образовательных учреждениях: 

замена окон, ремонт системы водоснабжения в корпусе №1 в МАДОУ ДС №39 (МБ – 730,0 тыс. руб.);

частичная замена оконных блоков в корпусах №1 и 2, ремонт системы отопления в МАДОУ ДС №6 г. Невьянска (МБ – 1200 тыс. руб.);

ремонт кровли в МБДОУ ДС № 44 (МБ – 470,0 тыс. руб.);

ремонт кровли в МБДОУ ДС № 28 п. Ребристый (МБ – 764,0 тыс. руб.).
Во всех дошкольных образовательных учреждениях к новому учебному году проведены текущие ремонты.

Большие проблемы в текущем году в рамках приемки возникли с обустройством улично-дорожной сети вблизи образовательных учреждений. На данные мероприятия на начало года требовалось более 22 млн. руб. В текущем году удалось провести и закончить к 01.09.2016 года первоочередные мероприятия, которые были профинансированы из местного бюджета на сумму порядка 3,5 млн. руб. 

Всего же на мероприятия в связи с исполнением выданных предписаний требуется более 45 млн. руб.

Все усилия муниципалитета, управления образования, руководителей образовательных организаций направлены на:

усовершенствование условий осуществления образовательного процесса в соответствии с требованиями СанПиН, CHИПов, норм противопожарной и антитеррористической безопасности, правил и норм безопасности дорожного движения;

  создание современных, комфортных и безопасных условий осуществления образовательного процесса, минимизацию случаев травматизма учащихся, воспитанников и работников по причине ветхости зданий и помещений образовательных учреждений. 

  В текущем году 30.06.2016 года Невьянский городской округ направил пакеты документов в Министерство общего и профессионального образования Свердловской области для участия в отборе муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии из областного бюджета на реализацию муниципальных программ, предусматривающих строительство (реконструкцию) объектов муниципальной собственности (субсидии на строительство и реконструкцию зданий муниципальных образовательных организаций,  субсидии на строительство и реконструкцию зданий муниципальных дошкольных образовательных организаций) в рамках реализации подпрограммы «Поддержка муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, при реализации приоритетных муниципальных инвестиционных проектов» государственной  программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 24.10.2013 № 1296-ПП, на строительство (реконструкцию) объекта капитального строительства муниципальной собственности:

«Дошкольное образовательное учреждение на 150 мест в г. Невьянске», 

«Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области».

В текущем году в Министерство общего и профессионального образования Свердловской области направлена заявка на получение субсидии для оборудования спортивной площадки в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе села Быньги, проектирование данного объекта завершается в ноябре 2016 года.  К концу 2016 года будет завершено проектирование строительства спортивного зала в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе поселка Аять по предписанию Роспотребнадзора от 2015 года.

Оздоровительная кампания на территории Невьянского городского округа была организована в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 09.04.2015г. № 245-ПП «О мерах по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Свердловской области в 2015-2017 годах»  и постановлением главы Невьянского городского округа от 15.04.2015г. № 20-гп «О мерах по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Невьянском городском округе в 2015-2017 годах» (с изменениями от 15.04.2016г. № 20-гп).

В соответствии с Соглашением от 23 марта 2016 г. № 605 между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Невьянским городским округом общий объем средств, предоставляемых из областного бюджета местному бюджету на организацию отдыха детей в каникулярное время в 2016 году, составил 10161,6 тыс. руб.

Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на организацию отдыха детей, составил 4457,16 тыс. руб. 

В соответствии с Соглашением управлению образования Невьянского городского округа, как уполномоченному органу местного самоуправления по организации отдыха детей, было необходимо оздоровить 3489 человек, в том числе:

в условиях загородных оздоровительных лагерей – 300 человек;

в условиях санаторно-курортных организаций – 179 человек, из них 40 детей, участники социального – культурного проекта «Поезд Здоровья»; 

в условиях лагерей дневного пребывания – 1420 человек;

иные формы отдыха – 1590 человек.

В целях достижения целевых показателей в летний период 2016 года на территории Невьянского городского округа была организована работа 18 лагерей дневного пребывания детей, которые функционировали на базе 12 общеобразовательных учреждений, 1 муниципального дошкольного образовательного учреждения, 2 учреждений дополнительного образования детей, 3 были организованы отделом по физической культуре, спорту и молодежной политике на базе подведомственных им учреждений.

На основании постановления администрации Невьянского городского округа от 22.04.2016г. № 808-п «О создании комиссии по приемке организаций Невьянского городского округа, оказывающих услуги по отдыху детей в каникулярное время в 2016 году» с 26.04.2016г. по 05.05.2016г. муниципальной комиссией проведена приемка всех лагерей дневного пребывания детей.

Для организации отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях и санаторно-курортных организациях управлением образования НГО в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" произведена закупка путевок в данные организации.

В результате заключены муниципальные контракты на отдых и оздоровление со следующими организациями: ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н.Ельцина» Детский оздоровительный лагерь «Чайка» (160 человек), МУП Артемовского ГО Загородный оздоровительный комплекс им. Павлика Морозова (282 человека), ООО ДСОК «Жемчужина России» (40 человек).

В рамках реализации иных форм отдыха традиционно проведены однодневные и многодневные походы, эколого-краеведческие экспедиции «В стране Берендея» и «Малая родина», различные туристические поездки. 

В период проведения оздоровительной кампании большое внимание уделяется межведомственному взаимодействию: организация питания, медицинское сопровождение детей, направляющихся в организации отдыха, обеспечение безопасности ЛДП, взаимодействие с ОГИБДД.     

По состоянию на 01.11.2016г. достигнуты следующие целевые показатели.
1) В условиях загородных оздоровительных лагерей отдохнуло 300 человек, из них 62 ребенка, находящихся в ТЖС (опекаемые – 7 человек, дети, проживающие в малоимущих семьях – 55 человек). Показатель выполнен на 100%.

2)  В условиях санаторно-курортных организаций – 179 человек, из них 43  ребенка, находящихся в ТЖС (опекаемые – 11 человек, дети, проживающие в малоимущих семьях – 31 человек, дети- инвалиды – 1 человек). Показатель выполнен на 100%.

3) В условиях лагерей дневного пребывания – 1420 человек, из них 358 детей, находящихся в ТЖС (опекаемые – 36 человек, дети, проживающие в малоимущих семьях – 304 человека, дети- инвалиды и дети с ОВЗ -– 18 человек). Показатель выполнен на 100%.

4) Иные формы отдыха – 1550 человек, из них 312 детей, находящихся в ТЖС. Показатель выполнен на 97,5%. По состоянию на 01.12.2016г. показатель будет выполнен на 100%.

Таким образом, на 01.11.2016г. различными видами отдыха за счет средств областного и местного бюджета, выделенных на организацию отдыха и оздоровления детей в 2016 году, охвачено 3449 детей, что составило 79% детей школьного возраста, подлежащих оздоровлению. 

Результаты Государственной итоговой аттестации 2016 года уже представлялись на аппаратном совещании администрации Невьянского городского округа, но без учета результатов сдачи экзаменов в дополнительные сроки. 

В целом, на сегодняшний день можно сказать следующее. В 2015-16 учебном году в девятых классах муниципальных общеобразовательных учреждений обучалось 422 ученика. Из них к государственной итоговой аттестации (далее-ГИА) было допущено 415 человек. Кроме того, в основной период ГИА по образовательным программам основного общего образования по болезни не смог участвовать один обучающийся. Таким образом, в мае - июне 2016 года в аттестации участвовало 414 человек. 

В большинстве общеобразовательных учреждений государственная итоговая аттестация проводилась в двух формах – в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ). Последняя форма рекомендована для детей с ограниченными возможностями здоровья. В форме ОГЭ до сдачи экзамена было допущено 320 учащихся, в форме ГВЭ – 94 человека (22,7% от общего числа проходивших итоговую аттестацию). При этом мы отмечаем рост числа выпускников, аттестующихся в форме ГВЭ по сравнению с 2015 годом, когда в ГВЭ участвовал 71 выпускник (19,9 %).

Общие результаты образовательной деятельности, в том числе с учетом итогов прохождения ГИА, несколько выше, чем в прошлом году –15 учащихся окончили основную школу с отличием (3,6% от общего числа участников итоговой аттестации). В прошлом году этот показатель составил 11 человек или 3 %.

Но при этом 11 обучающихся (2,6%) в текущем году в основной период сдачи экзаменов не смогли успешно завершить обучение по образовательной программе основного общего образования (в прошлом году – 8 человек, 2,2%). Из этих 11 человек семеро, как говорилось выше, не были допущены педагогическими советами до прохождения государственной итоговой аттестации по причине наличия академической задолженности по одному или нескольким учебным предметам. И в дополнение к ним четверо выпускников не смогли успешно сдать экзамен в основной период государственной итоговой аттестации (май-июль): одна девятиклассница по болезни, два выпускника получили неудовлетворительные отметки по итогам проведенных экзаменов, еще одна выпускница была удалена с экзамена по учебному предмету «Математика» за грубое нарушение порядка проведения государственной итоговой аттестации, выразившееся в наличии мобильного телефона, в последствии ее результат по данному предмету был аннулирован решением Государственной экзаменационной комиссии Свердловской области. Однако, в соответствии с нормативными документами Министерства образования и науки Российской Федерации, данные выпускники успешно прошли государственную итоговую аттестацию в дополнительные сроки в сентябре и смогли получить аттестат об основном общем образовании. 

В целом, по результатам ГИА можно сказать, что выпускники, сдававшие экзамен в форме ОГЭ, в ходе итоговой аттестации по русскому языку показали хороший уровень владения данным предметом (средний балл составляет 4,05), а по математике – удовлетворительный (средний балл – 3,3). 

По результатам итоговой аттестации в 2016 году 15 учащихся окончили школу с отличием (3,6% от общего числа участников итоговой аттестации). 

94 выпускника, сдававших Государственные выпускные экзамены, успешно сдали два обязательных предмета и получили аттестат об основном общем образовании.

В государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме Единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) по основным предметам участвовало 166 выпускников. За исключением одного человека, они успешно выдержали испытания. В 2016 году средний балл по русскому языку по Невьянскому району составил 69,9 при среднем балле по Свердловской области 69,1 и по Российской Федерации 67,8 баллов. При этом впервые в системе образования Невьянского городского округа за все время прохождения ЕГЭ сразу два человека получили отметку 100 баллов (наивысший результат), это выпускница школы №5 (учитель Марина Михайловна Филяевских, выпускники которой второй год подряд показывают выдающиеся результаты) и выпускница школы села Быньги (учитель Ольга Владимировна Торопова). 

Учебный предмет «Математика» по выбору обучающихся мог сдаваться ими на уровне базового и (или) профильного уровня. Из 166 выпускников экзамен по математике базового уровня выбрало 132 человека, что составило 79,5% от общего количества участников ЕГЭ. При оценивании результатов данного экзамена по пятибалльной шкале, минимальный уровень – отметка «3» - не был преодолён одним выпускником. В результате средняя отметка по итогам экзамена по Невьянскому городскому округу составила – 4,4 балла. По Свердловской области этот показатель равен 4,14 балла, а по Российской Федерации – 3,95 баллам. В 2015 году средний балл за экзамен по математике базового уровня в нашем округе составлял 4,0 балла.

В ЕГЭ по математике профильного уровня участвовало 85 выпускников. Из них 80 человек набрали количество баллов не ниже минимально допустимого уровня (27 баллов). Пяти выпускникам, не сумевшим преодолеть данный уровень, были зачтены их успешные результаты, полученные при прохождении экзамена по математике базового уровня. Средний балл ЕГЭ по учебному предмету «Математика» профильного уровня по городскому округу составил 53,1 балла. Это выше среднего результата по Российской Федерации (53,0 балла), но ниже среднего балла по Свердловской области – 54,4.

Из числа экзаменов по выбору выпускниками муниципальных общеобразовательных школ, как и в прошлом учебном году, были отданы основные предпочтения учебным предметам «Обществознание», «Физика», «История» и «Биология».

Средний балл по Невьянскому району по предмету «Обществознание» составил 58,4, что выше среднего балла по нашему округу за 2015 год - 57,5 баллов.

По учебному предмету «Физика» средний балл по Невьянскому району - 49,7 баллов, что ниже среднего балла за прошлый год – 51,7.

По «Истории» средний балл по округу составил 57,6, что выше среднего балла за прошлый год (52 балла).

По учебному предмету «Биология» средний показатель составил 59 баллов, что на 2,8 балла ниже результата прошлого года.

В экзамене по химии показан средний балл 58,2, что тоже ниже среднего балла в 2015 году (59,2).

Средний балл по учебному предмету «Английский язык» – 58,9 (40,8 в 2015 году).

По учебному предмету «Литературу для сдачи выбрали трое. Средний балл по Невьянскому району по предмету «Литература» средний балл составил 76,3 (69,5 – в 2015 году).

По учебному предмету «Информатика и ИКТ» в 2016 году средний балл составил 68,7, что выше среднего балла по нашему району в 2015 году (44,2).

При подготовке к Государственной итоговой аттестации 2017 года учитываются следующие обстоятельства.

В 2016-2017 учебном году условием получения обучающимися аттестата об основном общем образовании (9 классов) будет являться успешное прохождение ГИА-9 по четырем учебным предметам - по двум обязательным предметам (русский язык и математика), а также по двум предметам по выбору обучающихся. В случае получения обучающимися на ГИА-9 неудовлетворительных результатов не более чем по двум учебным предметам (из числа обязательных и предметов по выбору), они будут повторно допущены к сдаче ГИА-9 по соответствующим учебным предметам. Обучающимся, не прошедшим ГИА-9 или получившим на ГИА-9 неудовлетворительные результаты более чем по двум учебным предметам, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА-9 в дополнительные сроки, будет предоставлено право повторно сдать экзамены по соответствующим учебным предметам не ранее 1 сентября 2017 года. В 2016-2017 учебном году в целях подготовки обучающихся 9, 11(12) классов к государственной итоговой аттестации Рособрнадзором будет проводиться ряд мероприятий, а именно:

 всероссийские проверочные работы в 9-х классах по предметам русский язык, математика, физика биология (декабрь 2016 года), в 11(12)-х классах по предметам русский язык, математика базовая, обществознание (декабрь 2016 года) и по биологии, географии, истории (май 2017 года);

репетиционное тестирование в 9-х классах по русскому языку и математике и в 11(12)-х классах по русскому языку и математике (базовой) в марте 2017 года.

Кроме того, для подготовки к ГИА в 2017 году планируется обучение более 100 работников ППЭ.

Процедура проведения ЕГЭ в 2016-2017 учебном году не изменилась.

В ППЭ ЕГЭ также планируется процедура печати контрольно-измерительных материалов (далее-КИМ) в аудиториях, сканирование бланков в ППЭ.

 В 2016-2017 учебном году 431 обучающийся 9-х классов и 174 обучающихся 11(12)-х классов. 

По состоянию на 01.10.2016 года обучающими 9-х классов осуществлен следующий предварительный выбор экзаменов:

физика - 89 обучающихся,

химия – 66 обучающихся,

информатика и ИКТ- 26 обучающихся,

биология – 154 обучающихся,

история - 63 обучающихся,

география - 120 обучающихся,

литература - 11 обучающихся,

обществознание - 283 обучающихся,

немецкий язык -  обучающийся,

английский язык - 15 обучающихся.

Окончательный выбор экзаменов выпускники 9-х классов должны сделать в срок до 01 марта 2017 года. После установленного срока изменение экзаменов возможно только при решении Государственной экзаменационной комиссии Министерства общего и профессионального образования Свердловской области.

По состоянию на 01.10.2016 года обучающими 11(12)-х классов осуществлен следующий предварительный выбор экзаменов:

математика профильная – 86 обучающихся,

математика (базовая) – 159 обучающихся,

физика - 50 обучающихся,

химия – 24 обучающихся,

информатика и ИКТ- 5 обучающихся,

биология – 29 обучающихся,

история - 31 обучающийся,

география - 4 обучающихся,

литература - 6 обучающихся,

обществознание - 65 обучающихся,

английский язык - 6 обучающихся.

Окончательный выбор экзаменов выпускники 11(12)-х классов должны сделать в срок до 01 марта 2017 года. После установленного срока изменение экзаменов возможно только при решении Государственной экзаменационной комиссии Министерства общего и профессионального образования Свердловской области.

Кроме того, период допуска обучающихся 11 (12) классов до итоговой аттестации начнется уже 07 декабря 2016 года. В этот день данные классы будут писать итоговое сочинение (изложение). Для подростков, которые не смогут справиться с указанным испытанием с первого раза предусмотрена возможность повторного написания сочинения 0. Февраля 2017 года и 05 марта 2017 года.
6.4. Культура
Сфера культуры Невьянского городского округа представлена следующими учреждениями культуры:

1)
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Невьянского городского округа «Культурно-досуговый центр»,  

2) Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» Невьянского городского округа,
3) Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Невьянская детская художественная школа»,  

4) Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Невьянская детская музыкальная школа»,  

5) Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Детская школа искусств» п. Цементный,  

6) Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Детская школа искусств» п. Калиново.  

Все учреждения имеют статус юридических лиц, их деятельность координирует муниципальное казенное учреждение «Управление культуры  Невьянского городского округа». 

80,5% всех выше перечисленных учреждений культуры расположены в сельской местности (из 36 сетевых единиц 30 – сельские).

В 2016 году сеть муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры не изменилась. Таким образом, сеть учреждений культурно-досугового типа (дома культуры, клубы) составила 18 учреждений. Централизованная библиотечная система объединяет 14 общедоступных библиотек.

Продолжают успешно работать 4 детские школы искусств, в том числе по видам искусств, расположенных на территории Невьянского городского округа.  

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года» осуществлена следующая деятельность.
6.4.1.
Подпрограмма «Развитие туризма в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы».
Организовано и проведено событийное туристическое мероприятие «Таволожская свистулька» (100,0 тыс. руб.).  В 2016 году мероприятие проходило шестой раз, присутствовало 2 512 человек. Мероприятие проводилось в течение двух дней. Реализовались культурно-развлекательная программа, мастер-классы по гончарному, кузнечному, горнодобывающему делу.

Города – участники конкурса: 6 (Черноисточинск, Екатеринбург, Невьянск, Новоуральск, Сатка, Еманжелинск). Города – участники ремесленники: 8 (Нижний Тагил, Висим, Невьянск, Мурзинка, Новоуральск, Екатеринбург, Лозоходы, Талица). Города – участники выступающие: (Висим, Невьянск, Екатеринбург, Талица, Пригородный).

День Невьянской башни в 2016 году проходил восьмой раз, присутствовало около 8 400 человек. Мероприятие проводилось в течение 1 дня. Реализованы культурно-развлекательная программа, мастер-классы по гончарному, кузнечному, горнодобывающему делу.

На территории Невьянского городского округа активно развивается Губернаторский проект «Урал для школы». Данный проект является частью программы «Самоцветное кольцо Урала» и предлагает школьникам систему экскурсий по областным туристическим маршрутам, структурированный для каждого возраста. Управлением образования Невьянского городского округа, совместно с администрацией была разработана возможность софинансирования 2/3 стоимости экскурсии за счет средств местного бюджета. Проведен инфотур для руководителей муниципальных учреждений и 2 инфотура для преподавателей. 26.12.2015 отправлен первый экскурсионный автобус. В 2016 году планируется отправка порядка 30-40 автобусов.

 В рамках реализации мероприятий, направленных на продвижение туристического продукта и получение туристического потенциала Невьянского городского округа, осуществлено издание проекта «Невьянская азбука» (300 экземпляров на сумму 111,76 тыс. руб.).

Осуществляется продвижение бренда Невьянска на туристических форумах (Большой Урал 2016,  IV съезд  малых городов России в Н.Новгород 2016).
6.4.2.
 Подпрограмма «Развитие культуры в Невьянском городском округе» на 2015-2021 годы.    

 За счет средств от приносящей доход деятельности для оснащения культурно-досуговых израсходовано 4 560 тыс. руб. Средства израсходованы на приобретение музыкального оборудования, мебели, оргтехники, сценических костюмов и обуви, ткани, а также на осуществление ремонтных работ (ДК машиностроителей, ДК с. Быньги, ДК с. Киприно, ДК с. Н. Таволги, ДК с.Шурала, ДК п. Цементный, ДК п. Калиново, ДК с. Шайдуриха). За счет средств местного бюджета (299,271 тыс. руб.) отремонтировано крыльцо, входная группа в ДК с. Шурала, построен дровяник.

Проведен ремонт библиотеки с. Быньги на сумму 200,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета. На информатизацию муниципальных библиотек, в том числе комплектование книжных фондов, приобретение компьютерного оборудования и лицензионного программного обеспечение затрачено 345,930 тыс. руб., из них 30,8 – средства федерального бюджета; 315,130 – средства местного бюджета

В рамках подготовки к 71-летию Победы в Великой Отечественной войне проведен ремонт мемориального комплекса в п. Калиново на сумму 116,316 тыс. руб., изготовлена мемориальная доска, посвященная Надтоке А.Е. на сумму 23,52 тыс. руб. Открытие доски состоялось 01 сентября 2016 года (доска расположена на здании школы № 3).

 Культурно-зрелищные мероприятия проведены в полном объеме на сумму  1 558,624 тыс. руб.

На сумму 231,0 тыс. руб. выплачена премия главы Невьянского городского округа в области культуры. Победителями стали:

1) номинация «Лучший Дом культуры» - Дворец культуры машиностроителей (40,0 тыс. руб.),
2) номинация «Лучший сельский клуб» - Дом культы поселка Ребристый (40,0 тыс. руб.),
3) номинация «Лучшая библиотека» - Центр детского чтения «Радуга» (40,0 тыс. руб.),
4) номинация «Лучший библиотекарь» - Туйкова Галина Ивановна (10,0 тыс. руб.),
5) номинация «Лучший коллектив самодеятельного  художественного творчества» - народный коллектив ансамбль танца «Забияки» (40,0 тыс. руб.),
6) номинация «За заслуги в сохранении и развитии художественного творчества» - Мягкова Тамара Александровна, заведующая художественно-оформительским отделом ДК машиностроителей (10,0 тыс. руб.); Ильясова Ирина Ишимбаевна, аккомпаниатор ДК с. Шайдуриха (10,0 тыс. руб.); Обухова Марина Николаевна – участник художественной самодеятельности (5,0 тыс. руб.);
7) номинация «Юное дарование» - Ступина Даша  (ДК с. Быньги, 3,0 тыс. руб.), Ушако Александр (учащийся МБУ ДО «НДМШ», 3,0 тыс. руб.);
8) номинация «За вклад и поддержку сферы культуры и содействие в реализации культурных проектов» - Казанцева Наталья Анатольевна, ИП, 10,0 тыс. руб.;
9) номинация «Лучший педагогический работник» - Груздева Нина Викторовна, преподаватель по классу фортепиано МБУ ДО «НДМШ», 10,0 тыс. руб.,
10) номинация «За поддержку молодежных инициатив» - Шпаков Анатолий Валерьевич, директор МКУ ДО НГО «ДЮКФП «Витязь», 10,0 тыс. руб.

Одним из ярких событий уходящего года является участие Хохоновой Ларисы Михайловны в работе Генеральной Ассамблеи Европейской Федерации клубов, центров и ассоциаций ЮНЕСКО).
6.4.3.
Подпрограмма «Развитие дополнительного образования в области искусства».
       Благодаря реализации государственной программы «Развитие культуры в Свердловской области до 2020 года» и муниципальной  программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года»   в 2016 году удалось привлечь из областного бюджета 2 026,500 тыс. руб.
1 976,5 тыс. руб. (средства областного бюджета) – межбюджетные трансферты на обеспечение меры социальной поддержки по бесплатному получению художественного образования в муниципальных учреждениях дополнительного образования, в том числе в домах детского творчества, школах искусств, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и иным категориям несовершеннолетних граждан, нуждающихся в социальной поддержке. На сумму 684,113 тыс. руб. приобретено программное обеспечение, музыкальные инструменты, мебель, учебная, нотная литература, оборудован класс керамики в МБУ ДО «НДШХ», оставшиеся средства будут израсходованы до конца 2016 года.
50 тыс. руб. - результат конкурса на поощрение лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территории Свердловской области и их работникам в номинации «Лучшие педагогические работники» по направлению «Детские школы искусств».

За счет средств местного бюджета в размере 1 млн. руб. осуществлен ремонт большого зала в МБУ ДО «НДМШ», на сумму 100 тыс. руб. произведена замена эвакуационной лестницы в МБУ ДО «ДШИ» п. Цементный. За счет средств от приносящей доход деятельности произведен ремонт трех кабинетов в МБУ ДО «НДХШ», израсходовано 34,933 тыс. руб.
6.5. Молодежная политика, физическая культура и спорт                 

В   Невьянском городском округе систематически занимается физической культурой и спортом 11 763 человека, что составляет 30% процентов от общего числа жителей округа. Для занятий физической культурой и спортом действует в   Невьянском городском округе 58 спортивных сооружений. 
 

Согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий отдела физической культуры и спорта и молодежной политики на 2016 год запланировано 149 мероприятий по различным видам спорта, за десять месяцев 2016 года проведено 92 мероприятия, приняло участие более 10688 человек, затрачено на проведение спортивных мероприятий   1 181,3 тыс. руб. 

В том числе проведены, такие масштабные мероприятия как «Лыжня России 2016», приняло участие 3 000 человек и «Кросс нации 2016» в котором приняло участие 3020 человек.

Учебно-тренировочную деятельность по подготовке спортивного резерва осуществляют три учреждения дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности:

МБОУ ДО Детско-юношеская спортивная школа Невьянского городского округа – 555 человек занимающихся,

МКУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» п.Цементный - 472 человека занимающихся,

МКУ ДО «Спортивно-патриотический клуб «Витязь» - 422 человека,  всего  в клубах  занимается  1449  человек. 

Для организации досуга детей и самореализации подростков и молодежи в сфере физической культуры и спорта работает 3 молодежных спортивных клуба по месту жительства («Маяк», «имени Савина М.А.» и «Волна» поселка Калиново), в которых занимается 538 человек - детей и подростков.

С целью организации физкультурно-оздоровительной работы на селе в штате муниципального казенного учреждения «Центр спортивной подготовки» работает 3 инструктора по спорту (пос.Ребристый, с. Аятское., с. Быньги). 

 Для создания условий и увеличения численности занимающихся в Невьянском городском округе:

В Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования  «Детско-юношеская спортивная школа» п.Цементный :     

 В летний период был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ ДО ДЮСШ п. Цементный в количестве 185 человек – июнь (1 смена). 

На проведение летней оздоровительной кампании были выделены бюджетные ассигнования в размере 465, 562 тыс. руб.;    

на введение в эксплуатацию лыже-роллерной трассы на лыжной базе «Старт» пос. Ребристый на сумму 1 562,080 тыс. руб.;
на реконструкцию хоккейного корта (заключен муниципальный контракт №2 от 17.10.2016г. на сумму 13 205,710 тыс. руб.
На обустройство скважин на лыжных базах «Мечта» п. Цементный и «Старт» п. Ребристый, для обеспечения водоснабжения; обустройство мест для запасных игроков на футбольном поле; приобретение спортивного инвентаря за счет средств местного бюджета (коньки, мяч волейбольный, комбинезон лыжный, мячи для настольного тенниса, основание для ракеток, ловушка вратаря) израсходовано 51,256 тыс. руб.
На приобретение спортивного инвентаря за счет средств областного бюджета (мячи футбольные, стойки футбольные, стойки прыжковые, манишки футбольные, шахматы гроссмейстерские, доска шахматная магнитная, часы шахматные, комбинезон, маты поролоновые, мазь лыжная) израсходовано  78,25  тыс. руб.

На приобретение основных средств за счет средств местного бюджета (шуруповерт, электросушилка для рук (2 шт.), монитор (2 шт.), компьютер, насос скважинный (2 шт.) –израсходовано 58,325 тыс. руб.

 На использование информационно-коммуникационных
 технологий (доступ к телефонной связи, доступ к сети интернет, обслуживание компьютерных программ, приобретение картриджей) израсходовано 93,125 тыс.  руб.

Анализ отчетностей об исполнении учреждением плана его деятельности:

МКУ ДО «ДЮСШ» п. Цементный выделены лимиты бюджетных обязательств на сумму 30 618,987 тыс. руб.
Освоено 15 914,914 тыс. руб., что составляет 51,98 % от выделенных ассигнований. 

За счет средств местного бюджета выделено 10 121,224 тыс. руб., которые израсходованы на сумму 1 102,411 тыс. руб., что составляет 10,9 % от выделенных ассигнований, остаток планируется израсходовать в 4 кв. 2016г.

(проведение конкурсных процедур). Планируется до 31.12.2016г. частично оплатить текущие работы по реконструкции хоккейного корта, согласно графика выполненных работ на сумму 8 720,710 тыс. руб.

В Муниципальном казенном учреждении Невьянского городского округа «Центр спортивной подготовки»: 

В летний период был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ НГО «Центр спортивной подготовки» в количестве 25 человек – июнь (1 смена).

Произведен ремонт внутренних помещений молодежного спортивного клуба по месту жительства «Волна» п.Калиново на сумму 346 тыс. руб.
Произведена установка дверей входной группы в молодежном спортивном клубе по месту жительства «имени Савина М.А.» на сумму 60 тыс. руб.
 Приобретен спортивный инвентарь для лыжной секции Центром спортивной подготовки на сумму 9 тыс. руб. (лыжные палки, мази для смазки лыж). 

В Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Спортивно-патриотический клуб «Витязь»:

В летний период был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ ДО «Спортивно-патриотический клуб «ВИТЯЗЬ» в количестве 60 человек – июнь, август (2 смены).

В соответствии с федеральным законом от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:
установлены окна ПВХ в  гардеробе на сумму 34,320 тыс. руб.;

установлены камеры видеонаблюдения в гардеробе на сумму 10,616 тыс. руб.;

приобретен спортивный инвентарь (макивары, костюм «Рыцарь», мягкий спортивный инвентарь-шлемы, перчатки) на сумму 100 тыс. руб.;

уплачено за оформление кадастрового паспорта на участок для  строительства корта  на сумму 4,500 тыс. руб.
6.6. Здравоохранение

Оказание медицинской помощи осуществляют: поликлиники, - детская и взрослая, женская консультация, круглосуточный стационар на 149 коек, стационар с дневным пребыванием с суммарной мощностью 84 места, а также 7 ОВП, 16 фельдшерских пунктов.

За 9 месяцев 2016 увеличилась рождаемость детей на 6,7%, (родилось детей 394 чел.), показатель составил 9,3 на 1000 населения, в 2015 году родилось 364 чел.

Показатель общей смертности увеличился 10,2% что составил 12,7 на тысячу населения (умерло 537 чел.), в 2015 году – 483 чел.

 Общая смертность от болезней системы кровообращения увеличилась на 22,4%, показатель составляет 619,7 на 100 тыс. населения (262 чел.), в 2015г. показатель – 506,2 (214 чел.).
Снизилась общая смертность от злокачественных новообразований на 15%, показатель 120,6 на 100 тыс. (141,9 на 100 тыс. в 2015г.).

Показатель смертности населения от туберкулеза снизился на 42,8%, составляет – 9,4 на 100 тыс. населения (в 2015г. - 16,5).
На 01.09.2016г. на территории Невьянского городского округа состоит на учете 471 ВИЧ-инфицированных, из них 232 мужчины – 49,3%, 239 женщин – 50,7% (всего начиная с 1990 года зарегистрировано – 738 ВИЧ- инфицированных, из них умерло по разным причинам – 144 чел.).
Остается неудовлетворительной обеспеченность медицинскими кадрами. Требуются: врачи терапевты участковые, врач-бактериолог, врачи ОВП, врач-инфекционист, врач-неонатолог, врач-патологоанатом, врач терапевт стационара, врач-офтальмолог, врач-педиатр, средний мед. персонал: фельдшера ФП, фельдшер ОВП.

В целях улучшения качества и доступности первичной медико – санитарной помощи населению, снижения заболеваемости и смертности от управляемых причин, в том числе в трудоспособном возрасте, проводился ряд организационных мероприятий: осуществлялся постоянный мониторинг заболеваемости, в том числе СЗЗ, иммунопрофилактики, обеспечения лекарственными средствами по программам ОНЛС, «Доступные лекарства», 7 нозологий. Продолжалось внедрение федеральных и областных стандартов оказания медицинской помощи, внедрение современных методик диагностики и лечения, улучшилось взаимодействие с межмуниципальными медицинскими центрами г.Н.Тагил. В поликлинике функционирует кабинет медицинской профилактики, который выполняет функцию координатора и организатора диспансеризации определенных групп взрослого населения. Плановое задание 2015 года по диспансеризации выполнено на 95,7%, - осмотрено 7157 человек.  Пациенты с вновь выявленными заболеваниями взяты под динамическое наблюдение. Организовано оказание неотложной помощи поликлинической службой, оказывается паллиативная медицинская помощь.
7.
Доходы населения

Начисленная среднемесячная заработная плата одного работника НГО за 9 месяцев 2016 года на крупных и средних организациях составила 29 158    рублей, рост по сравнению с соответствующим периодом 2015 года составил 11,4%.
К концу 2016 года рост заработной платы планируется в размере 27800 руб.
Фонд начисленной заработной платы за 9 месяцев 2016 года в организациях обрабатывающих производств составил 688 млн. руб.

Просроченной задолженности по заработной плате по состоянию на 01 октября 2016 года не имеется.
8.  Развитие потребительского рынка на территории Невьянского городского округа 
Оборот розничной торговли и бытового обслуживания по оперативным данным статистики за январь – сентябрь 2016 года составил 1 978 млн. руб., что составляет 88,8% к уровню 2015 года.

Площадь торговых объектов в 2016 году составляет   38 815 м. кв.  

Обеспеченность торговыми площадями возросла с 647 кв. м на 1000 жителей в 2013 году до 894 кв. м в 2016 году.
Устойчивую работу потребительского рынка по состоянию на 01.01.2016 года обеспечивает 457 объектов розничной торговли, в том числе: 

- 321 – в г.Невьянске, 136 – в сельских населенных пунктах;

- 132 – продовольственные, 255 – непродовольственные, 70 – смешанные;

- 5 стационарные, 52 – нестационарные.
9. Улучшение жилищных условий

В части выполнения целевых показателей, установленных Указом № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем», в январе – сентябре 2016 года  введено жилья 8058 кв. м (79 домов, 95 квартир). За счет индивидуального жилищного строительства введено 7495 кв. м (78 домов, 78 квартир).

Переселение из аварийного жилищного фонда является одной из приоритетных задач администрации Невьянского городского округа.

Расселение  аварийного жилищного фонда администрация Невьянского городского округа в 2016 году осуществляет всеми возможными методами: в рамках  Федерального закона от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» с участием средств государственной корпорации - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее Фонд), в рамках государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года», утвержденной Постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2013 № 1330-ПП с участием средств Свердловской области, а так же за счет местного бюджета.

С участием средств Фонда в период 2015-2016 годов

В соответствии с постановлением Правительства от 10.06.2013 года  №727-ПП «Об утверждении региональной адресной программы «Переселение граждан на территории Свердловской области из аварийного жилищного фонда с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013-2017 годах» (далее Постановление № 727-ПП) 25.12.2015 г. введен в эксплуатацию тридцати квартирный жилой дом, в котором администрация Невьянского городского округа приобрела путем долевого участия в строительстве 16 жилых помещений для 35 человек, проживавших в аварийном жилье. Расселено 4 аварийных дома общей площадью 1501,8 кв. м. (г. Невьянск, ул. В.Бурцева, д. № 4, № 14; г. Невьянск, ул. Володарского, д. № 1Б; Невьянский район, п. Быньговский, ул. Привокзальная, д. № 1).  Предоставление жилых помещений осуществлено 01.03.2016 г. Сумма финансирования программы с учетом всех источников составила 26,095 млн. руб. 

Многоквартирные дома, расположенные по адресу: г. Невьянск,                ул. Володарского, д. № 1Б и Невьянский район, п. Быньговский, ул. Привокзальная, д. № 1 снесены после расселения.

Снос домов, расположенных по адресу: г. Невьянск, ул. В.Бурцева, д. № 4 и № 14 запланирован на IV квартал 2016 года.

В период 2016-2017 годов

В рамках Постановление № 727-ПП в декабре 2016 г. планируется ввод в эксплуатацию тридцатиквартирного жилого дома, в котором администрации Невьянского городского округа будет принадлежать 21 жилое помещение для 62 человек, проживающих в аварийном жилье. Расселению подлежит 4 аварийных дома, общей площадью 1802,7 кв. м. (г. Невьянск, ул. Уральская, д. № 1, № 3,      № 9; г. Невьянск, ул. Малышева, д. № 3).  Предоставление жилых помещений планируется 27 декабря 2016 г. Общая сумма финансирования программы с учетом всех источников составила 36,89 млн. руб. 

Снос расселяемых домов запланирован на IV квартал 2017 года.

Без участия средств государственной корпорации - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства
В 2016 году администрация Невьянского городского округа приняла долевое участие в строительстве многоквартирного дома.

В результате чего приобретено 12 жилых помещений в городе Невьянске Свердловской области  для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа. Предоставление квартир осуществлено в сентябре 2016 года. В результате предоставления жилых помещений полностью расселено 5 многоквартирных жилых дома (г. Невьянск, ул.Строителей, д. № 15, г. Невьянск, ул. Чкалова, д. № 14, г. Невьянск, ул. Матвеева, д. 23, г. Невьянск, ул. Калинина, д. 14,  г.Невьянск, ул. Энгельса, д. № 18)  общей площадью 801,3 кв. м и 12 семей численностью 24 человека.

Общая сумма финансирования данных мероприятий с учетом всех источников составила 13,24 млн. руб. (10,05 млн. руб. – средства областного бюджета, 3,19 млн. руб. – средства бюджета Невьянского городского округа).

Снос всех расселенных домов запланирован на II квартал 2017 г.

В 2016 г. администрация Невьянского городского округа получила дополнительное финансирование на долевое участие в строительстве 5 жилых помещений для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа. Предоставление данных жилых помещений запланировано на 27 декабря 2016 г.  В результате чего  будет расселен 1 многоквартирный дом (п. Середовина, ул. Промышленная, 4) общ. пл. 210,1 кв. м и 5 семей численностью 11 человек.

Общая сумма финансирования данных мероприятий с учетом всех источников составила 6 982,20 тыс. руб. (6 221,916 тыс. руб. – средства областного бюджета, 760,284 тыс. руб. – средства бюджета Невьянского городского округа).

Снос дома запланирован на IV квартал 2017 года.

В течение 2016 года  комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа были проведены аукционы на право заключения договоров аренды земельных участков, в результате торгов гражданам и юридическим лицам было предоставлено 84 земельных участка, в декабре 2016 года  будет проведен аукцион на право заключения договора аренды еще на 14 земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

Однократно бесплатно в собственность льготным категориям граждан в соответствии с законом Свердловской области от 07.07.2014 года № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» предоставлено в 2016 году 48 земельных участков, в декабре 2016 года планируется предоставить еще 14 участков.
10. Развитие жилищно-коммунального хозяйства
На 2016 год в рамках реализации  муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года»   запланированы мероприятия, связанные со строительством, капитальным ремонтом, реконструкцией и модернизацией    объектов коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа, находящихся в муниципальной собственности.  Плановые ассигнования на реализацию мероприятий указанной программы на 2016 год составляют 129,045 млн. руб. 

Основная часть мероприятий, связанных с реконструкцией, модернизацией и ремонтом коммунальной инфраструктуры,  обеспечивалась в 2016 году в плане реализации подпрограмм:  «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы». 

Плановые ассигнования на реализацию мероприятий, предусмотренных в рамках данных подпрограмм, составляют 84,822 млн. руб. 

В разрезе мероприятий, вошедших в рассматриваемые подпрограммы ситуация выглядит следующим образом.

Мероприятие, связанное со строительством  системы водоотведения поселке Ребристый Невьянского городского округа, со строительством очистных сооружений производительностью 150 м. куб. в сутки  в 2016 году не было включено  Министерством энергетики и  ЖКХ Свердловской области в подпрограмму  «Развитие и модернизация систем коммунальной инфраструктуры теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов»  государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29 октября 2013 года № 1330-ПП «Об утверждении  государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года», поскольку Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области был предложен  администрации Невьянского городского округа иной сценарий развития, связанный с реализацией  рассматриваемого мероприятия путем заключения соответствующего концессионного соглашения, предметом которого и являлось бы строительство  системы водоотведения, включая строительство очистных сооружений в поселке Ребристый. 

С начала 2015 года  и, практически, до декабря 2015 года администрацией Невьянского городского округа велась  активная работа по подготовке конкурсной документации  с целью проведения открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения, и  параллельно совместно   с Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области  велась работа по оформлению Заявки субъекта РФ (Свердловской области) в Фонд содействия  реформированию ЖКХ (город Москва) с целью получения   из Фонда  внебюджетных средств на строительство заявленного объекта.

Для реализации инвестиционного проекта по строительству очистных сооружений канализации в поселке Ребристый планировалось  привлечение средств Фонда содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства в объеме 37,9 млн. рублей. Основное условие, при котором  Фонд выделяет средства,  это  привлечение средств  частного инвестора (частные инвестиции в размере 12,6 млн. рублей). В свою очередь, в бюджете Невьянского городского округа были запланированы средства, как в 2015 году, так и на 2016 год  для  обеспечения софинансирования строительства объекта.

В развитие мероприятий, направленных на привлечение средств Фонда, постановлением Правительства Свердловской области от 01.10.2015 года     № 874-ПП был утвержден План мероприятий на 2016-2017 годы, в состав которого вошел Невьянский городской округ. 

В конечном итоге (это уже события 2016 года) потенциальный концессионер (инвестор) отказался от финансирования мероприятия, сославшись на отсутствие  у него коммерческой выгоды.

В августе 2016 года  администрацией Невьянского городского округа  в Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области вновь была отправлена Заявка на предоставление  в 2017 году субсидий из областного бюджета на строительство «Системы водоотведения п. Ребристый Невьянского городского округа со строительством очистных сооружений производительностью 150 м. куб./сутки». Строительство системы водоотведения п. Ребристый является обязанностью администрации Невьянского городского округа на основании решения суда.

С целью организации строительства  системы водоотведения и очистных сооружений п. Ребристый  за счет средств бюджета Невьянского городского округа обеспечивается оплата услуг по технологическому присоединению энергопринимающих устройств к системе электроснабжения АО «МРСК Урала». 

В декабре 2016 года будет освоен остаток средств в сумме 283,84 тыс. рублей. Сумма по договору с АО «МРСКУрала» за технологическое присоединение освоена в полном объеме.

Помимо необходимости строительства очистных сооружений поселка Ребристый очень серьезно обстоят дела с  техническим состоянием очистных сооружений поселка Цементный и поселка Калиново.

Так,  на 2017 год  в подпрограмме  «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов» по мероприятию «Проектирование строительства локальных блочных сооружений очистки сточных вод» запланированы средства в объеме 872,70 тыс. рублей, предназначенные для проведения экспертизы технического состояния  объектов водоотведения п. Калиново (включая  существующие очистные сооружения) с целью принятия дальнейших решений по их реанимации (реконструкция существующих очистных сооружений  либо строительство новых). При формировании бюджета Невьянского городского округа на 2017 год указанное мероприятие должно быть отнесено к числу приоритетных.

Второе по значимости мероприятие связано с необходимостью проведения работ по реконструкции и модернизации очистных сооружений водоподготовки, сооружений очистки сточных вод оздоровительного лагеря «Таватуй» Невьянского городского округа. На эти цели в бюджете 2016 года было предусмотрено 33,5 млн. рублей.

 При этом выполнению строительно-монтажных работ  всегда предшествует процесс разработки проектно-сметной документации, прохождение всех требуемых экспертиз. С целью разработки проектно-сметной документации в декабре 2015 года с ОАО «Предприятие водопроводно-канализационного хозяйства Свердловской области» был заключен муниципальный контракт № 124-К-15 от 14.12.2015 г. на выполнение проектно-изыскательских работ по объектам: «Реконструкция и модернизация очистных сооружений водоподготовки производительностью 400 м3/сут., с использованием существующего оборудования, оздоровительного лагеря «Таватуй» Невьянского городского округа Свердловской области», «Реконструкция и модернизация сооружений очистки сточных вод производительностью 600  м3/сут., оздоровительного лагеря «Таватуй» Невьянского городского округа Свердловской области».

 В соответствии с условиями контракта администрация  Невьянского городского округа обязана передать для исполнения контракта необходимые исходные данные для проектирования. До настоящего времени проектировщикам не предоставлен  ряд документов,  которые требуются в составе исходно-разрешительной документации для проведения государственной и иных экспертиз согласно градостроительному кодексу РФ и получения положительного заключения, а именно: 

градостроительный план земельного участка, правоустанавливающие документы на земельный участок, на объекты капитального строительства; 
 
лицензия на водопользование водным объектом; 

оформленная и согласованная зона санитарной охраны оз. Таватуй; 

технические условия на подключение к сетям электроснабжения.

Кроме того, рядом нормативных документов определена необходимость проведения экологической и историко-культурной экспертизы по данному объекту. Проведение экологической и историко-культурной  экспертиз не входит в объем работ по муниципальному контракту  от 14.12.2015 года        № 124-К-15. Заключения по данным экспертизам  должны быть представлены администрацией Невьянского городского округа в составе исходно-разрешительной документации для прохождения и получения положительного заключения государственной экспертизы в ГАУСО «Управлении государственной экспертизы». Данные обстоятельства порождают расходы, не предусмотренные в бюджете 2016 года.

Таким образом, до конца 2016 года средства в размере 5,5 млн. рублей, предусмотренные на разработку проектно-сметной документации, освоены не будут (ориентировочный период освоения средств – 2 квартал 2017 года).

Аналогичным образом складывается ситуация с освоением средств в объеме 31,75 млн. рублей, запланированных в бюджете 2016 года на выполнение строительно-монтажных работ по строительству объектов: «Организация системы  хозяйственно-питьевого водоснабжения для муниципальных объектов, расположенных на территории  п. Таватуй»,          «Система  водоотведения  поселка Таватуй НГО».  

Проектно-сметная документация на систему водоотведения п. Таватуй разработана и прошла экологическую экспертизу. Следующим этапом является прохождение государственной экспертизы, для прохождения  которой необходим полный пакет документов на  земельный участок под коллектор, находящийся на землях лесного фонда. 

Процесс перевода земли из категории «лесопарковые зоны» в земли категории «зеленая зона»  может быть выполнен только силами Департамента лесного хозяйства Свердловской области Правительства Свердловской области и в течение весьма продолжительного периода времени (так как все процессы согласования обеспечиваются через Федеральные органы  исполнительной власти в городе Москва).

 Процесс  завершения разработки  и согласования проектно-сметной документации на систему водоснабжения п. Таватуй осложняется схожими  проблемами, связанными с необходимостью изменения категории земель лесного фонда. Помимо этого, в 2017 году потребуется разработка  раздела проектной документации «Оценка воздействия на окружающую среду», прохождение экологической и государственной экспертиз. В бюджете Невьянского городского округа на 2016 год средства  на указанные цели   отсутствуют. Расходы бюджета в 2017 году на эти цели, предположительно, составят 1 млн. руб.

Завершается процесс проведения государственной экспертизы  проектно-сметной документации на объект: «Система наружного водоотведения от многоквартирных домов».  Расходы местного бюджета в декабре 2016 года составят  920,0 тыс. руб. Строительство  наружной системы водоотведения (напорные и самотечные коллектора, протяженностью порядка 1,3 км, строительство канализационной насосной станции, производительностью 0,28 тыс. куб. в сутки)  позволит обеспечить подключение  шести многоквартирных домов к системе водоотведения, а в перспективе всего микрорайона  улиц Серова, Гастелло, Осипенко,  Чкалова к централизованной системе водоотведения. Работы по проектированию объекта выполняются в соответствии с решением суда о необходимости организации услуг водоотведения.

В  2015 году в подпрограмме «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания  и захоронения твердых бытовых отходов» было предусмотрено мероприятие, связанное со сферой обезвреживания  и захоронения твердых бытовых отходов: «Проектирование полигона твердых бытовых отходов в городе Невьянске». Фактически в 2015 году расходы местного бюджета на выполнение указанного  выше мероприятия не осуществлялись в связи  с отсутствием возможности у МБУ «Управление хозяйством НГО» перейти к очередному этапу разработки проектно-сметной документации на объект капитального строительства – полигон ТБО в городе Невьянске.

 Еще в 2011 году муниципальным бюджетным учреждением «Управление хозяйством НГО» был проведен первый этап проектирования строительства полигона для размещения твердых бытовых отходов – инженерно-геодезические изыскания на площадке под полигон ТБО.

Затем в 2012 году проведен второй этап проектирования строительства полигона для размещения твердых бытовых отходов - инженерно-экологические изыскания на  площадке  под  полигон ТБО. В этот же период времени был разработан проект санитарно-защитной зоны полигона. 

На этапе проектирования объекта основным препятствием стало отсутствие правоустанавливающих документов  на испрашиваемый земельный участок.

Проведение дальнейших работ, связанных с проектирование рассматриваемого объекта  невозможно до момента изменения границ лесопарковых зон и зеленых зон на территории Невьянского лесничества.

В сентябре 2015 года Департаментом лесного хозяйства Свердловской области организованы работы по подготовке проектной документации по изменению границ лесопарковых зон на территории Невьянского лесничества Свердловской области. Срок сдачи работ по государственному контракту – 1 этап – не позднее 01 декабря 2015 года, 2-этап – не позднее 01 августа 2016 года. Результатом выполненных работ по государственному контракту является проектная документация по изменению и установлению границ лесопарковых зон и зеленых зон на территории Невьянского лесничества Свердловской области, согласованная с Федеральным агентством лесного хозяйства (Рослесхоз). Работы по изменению границ лесопарковых зон и зеленых зон считаются завершенными после внесения изменений в лесохозяйственный регламент лесничества Свердловской области. Письмом Департамента лесного хозяйства Свердловской области            от 24 июня 2016 года № 24-08-09-5006/16  в адрес администрации Невьянского городского округа поступила информация, о том, что  по 1-му этапу государственного контракта работы по подготовке документации по проектированию изменения границ лесопарковых зон и зеленых зон на территории Невьянского лесничества  были приняты 15 марта 2016 года. 

На 2016 год ассигнования на разработку проектно-сметной документации на полигон ТБО в городе Невьянске в бюджете Невьянского городского округа не были запланированы по причине отсутствия исходно-разрешительной документации. Из-за отсутствия исходно-разрешительной документации, необходимой для дальнейшего проектирования полигона ТБО, на 2017 год расходы также   в бюджете не прогнозируются.

Целиком освоены средства на следующие мероприятия, запланированные в 2016 году по рассматриваемым  программам:

с целью антитеррористической укрепленности объектов водоснабжения на муниципальном водозаборе «Романовский» установлена камера наблюдения и «тревожная» кнопка для возможности вызова на объект  сотрудников вневедомственной охраны. Расходы местного бюджета составили  118,89 тыс. руб.;
капитальный ремонт  аварийного участка водопроводной сети  на котельную «Романовская» - 469,0 тыс. руб.;

выполнение работ по устройству выпусков канализации железобетонных колодцев  по адресу: город Невьянск, ул. Садовая, 35 – 121,0 тыс. руб.;

приобретение глубинного насоса для водозабора п. Цементный – 112,42 тыс. руб.;

замена аварийных участков тепловых сетей  - 1 631,0 тыс. руб.;

приобретение запорной арматуры, изделий для ремонта канализационных колодцев и иных материалов – 422,21 тыс. руб.
11.  Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа
  В целях реализации муниципальной программы «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года» в 2016 году осуществляются следующие мероприятия.
1) В рамках Соглашения от 04.08.2016г. № 2016/2-8 «О предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету Невьянского городского округа на реализацию проекта капитального строительства по развитию газификации муниципального значения на территории населённых пунктов городского типа», заключенного между Министерством энергетики и жилищного-коммунального хозяйства Свердловской области и администрацией Невьянского городского округа  осуществляется строительство объекта «Газопровод для газоснабжения частных жилых домов восточной части г. Невьянска Свердловской области». Данный объект включен в государственную программу Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года».

Годовой объем финансирования в соответствии с соглашением – 19257,120 тыс. руб., в том числе областной бюджет - 17300,220 тыс. руб., местный бюджет – 1956,900 тыс. руб.  

   На 26.10.2016 года подрядной организацией государственым унитарным предприятием Свердловской области «Газовые сети» смонтировано 6,0 км газопровода из общей протяжённости трассы газопровода в плане 6,4043 км.

   Выполнение по объекту составляет – 12390,347 тыс. руб., из них строительно-монтажные работы – 12365,616 тыс. руб., 24, 731 тыс. руб. за авторский надзор. Произведена оплата в общей сумме 12390, 347 тыс. руб. в том числе областной бюджет 10544,956 тыс. руб., местный бюджет – 1845,391 тыс. руб.

 В результате выполнения работ по строительству газопровода, протяженностью – 6,4043 км, в восточной части города Невьянска будут газифицированы жилые дома по улицам: Коскович, В.Бурцева, Лассаля, Горноваловая, Семашко, Р-Люксембург, Ногина, Шмидта, Калинина. Ввод объекта в эксплуатацию планируется в декабре 2016 года.

  2) В начале года в местном бюджете были предусмотрены средства на долевое участие в строительстве объекта «Газоснабжение центральной части   с. Быньги Невьянского района» в сумме 4 118,300 тыс. руб. Средства из областного бюджета не выделены на строительство данного объекта, в связи с этим произведено перераспределение средств на другие мероприятия.

  3) Произведена оплата за ранее выполненные работы в 2015 году по технологическому присоединению газопроводов в селе Конево и  п. Вересковый в сумме 516,400 тыс. руб.

  4) Направлены заявки в Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области, на выделение субсидий из областного бюджета в 2017 году для строительства объектов: «Газоснабжение центральной части с. Быньги Невьянского района», «Газопровод к селу Шурала Невьянского района», «Межпоселковый газопровод I категории     п. Ребристый – с. Федьковка Невьянского района Свердловской области».

 5) В программе газификации, финансируемой за счет специальной надбавки ГУП СО «Газовые сети», планируется строительство объектов:

«Газоснабжение жилых домов производственный кооператив «Дружный» поселок Середовина» в сумме 2 783,500 тыс. руб. Протяженность газопровода 1,194 км, будут газифицированы жилые дома по улицам Бажова, Рудничная и Садовая.

 «Газоснабжение жилых домов производственный кооператив «Газовик» город Невьянск» в сумме 3293,59 тыс. руб. Протяженность газопровода 1,275 км, будут газифицированы жилые дома в переулках Конный, Каретный, Медный, по улицам Урицкого и Ленина.

6) В рамках реализации подпрограммы улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Невьянского городского округа осуществлялось финансирование мероприятия по переселению граждан из жилых помещений признанных непригодными для проживания, в результате был построен и введен в эксплуатацию объект капитального строительства «Трехэтажный многоквартирный жилой дом по адресу: Свердловская область, город Невьянск, ул. Дзержинского, №63/1, строение 2", 1 этап».

Стоимость строительства объекта - 36892,30 тыс.  руб., в том числе за счет средств федерального бюджета -18126,93 тыс. руб., за счет средств областного бюджета -  10596, 47тыс.руб, за счет средств местного бюджета- 8168,90 тыс. руб. В рамках долевого участия в строительстве администрации Невьянского городского округа застройщиком предоставлены в данном многоквартирном жилом доме 12 жилых помещений.

 В настоящий момент осуществляется строительство объекта капитального строительства «Трехэтажный многоквартирный жилой дом по адресу: Свердловская область, город Невьянск, ул. Дзержинского, №63/1, строение 2", 2 этап». В рамках долевого участия в строительстве администрации Невьянского городского округа застройщиком в 2016 году будут предоставлены в данном многоквартирном жилом доме 26 жилых помещений.

7) Оборудование плоскостными спортивными сооружениями и малыми архитектурными формами спортивного назначения во дворе муниципального бюджетного  учреждения средняя образовательная школа № 1 Невьянского городского округа.

Стоимость объекта – 9 193,3 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета, 8273,3 тыс. руб. и за счет средств местного бюджета- 920, 0 тыс. руб.

На сегодняшний день выполнены работы по устройству спортивной площадки и ограждения, а также устройству проезда с тротуарами, выполнение работ по устройству спортивных сооружений планируется выполнить до конца октября 2016 года.

8) Проектирование объекта капитального строительства «Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области» стоимостью 6000,00 тыс. рублей.

На сегодняшний день работы выполнены в полном объеме: подготовлена проектно-сметная документация с положительным заключением государственной экспертизы. Ведутся работы по включению данного объекта в реестр типовых объектов капитального строительства, что является обязательным требованием Министерства строительства Российской Федерации для осуществления федерального и областного финансирования строительства образовательных и иных социально значимых объектов. 

9) Проектирование объекта капитального строительства «Дошкольное образовательное учреждение на 150 мест в городе Невьянске Свердловской области» стоимостью 2 000, 00 тыс. руб. средств местного бюджета.

  На сегодняшний день работы выполнены в полном объеме: подготовлена проектно-сметная документация с положительным заключением государственной экспертизы, подана и прошла отбор заявка в Министерстве образования Свердловской области.

  10) Проектирование объекта капитального строительства «Спортивный зал для школы в поселке Аять Невьянского района Свердловской области» запланированной стоимостью 1000,00 тыс. руб. стоимость в результате проведения конкурсных процедур составила 790,00 тыс. руб.

    На сегодняшний день подготовлен и согласован администрацией Невьянского городского округа эскизный проект данного объекта капитального строительства. 

    11) В рамках государственной программы «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий Свердловской области до 2022 года» в 2015 - 2016 годах бюджету Невьянского городского округа предоставлены иные межбюджетные трансферты для организации работ на объекте «Капитальный ремонт улицы Ленина в городе Невьянске Свердловской области», предусмотренных подпрограммой «Развитие и обеспечение сохранности сети автомобильных дорог на территории Свердловской области».

    Стоимость строительно-монтажных работ по объекту составляет –          252 999,18 тыс. руб.  Срок выполнения работ – 30 ноября 2017 года, окончательный расчет по оплате за выполненные работы на объекте – 31 декабря 2044 года.

    В 2015 году подрядной организацией обществом с ограниченной ответственностью «ПромСтройДекор» на объекте были выполнены работы на сумму 15789,50 тыс. руб., в том числе из областного бюджета- 15000,0 тыс. руб., местного бюджета НГО - 789,50 тыс. руб.

   В 2016 году предусмотрено ассигнований в сумме 75 119,47 тыс. руб., в том числе областной бюджет – 70018,90 тыс. руб., из местного бюджета– 5100,57  тыс. руб., освоено 63 485,21 тыс. руб. Оплачено 26071,786 тыс. руб. 

 На сегодняшний день ведутся завершающие работы по первому этапу капитального ремонта от улицы Дзержинского до улицы Мартьянова:

1) устройство освещения;

2) устройство асфальтобетонного покрытия съездов к индивидуальным жилым домам;

3) устройство ливневой канализации;

По второму этапу капитального ремонта от улицы Мартьянова до улицы Кирова ведутся работы:

1) по замене сетей газоснабжения;

2) по замене сетей теплоснабжения;

3) по замене сетей водопровода.

