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АДМИНИСТРАЦИЯ НЕВЬЯНСКОГО  ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИКАЗ

	06.07.2023
	
	
	№                      
	36
	о/д

	
	г. Невьянск
	


О внесении изменений в Порядок принятия решений о признании  безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа, администратором которых является Финансовое управление администрации Невьянского городского округа, утвержденный  приказом  Финансового управления администрации Невьянского городского  округа от 28.06.2016   № 34 о/д «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа, администратором которых является Финансовое управление администрации Невьянского городского округа»

В соответствии  со статьей 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016  № 393 «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации»

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа, администратором которых является Финансовое управление администрации Невьянского городского округа, утвержденный приказом Финансового управления администрации Невьянского городского округа от 28.06.2016 № 34 о/д   «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа, администратором которых является Финансовое управление администрации Невьянского городского округа»  (далее – Порядок), следующие изменения:

1) пункт 5 Порядка изложить в новой редакции:

«5. Решение о признании безнадежной к взысканию задолженности 
по платежам в бюджет Невьянского городского округа  принимается на основании решения  комиссии по поступлению и выбытию активов, утвержденной приказом Финансового управления администрации Невьянского городского округа и наделенной полномочиями по принятию решений 
о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа, администрируемым Финансовым управлением администрации Невьянского городского округа (далее комиссия) 
и последующего оформления акта о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа.  

Порядок действий комиссии, в целях подготовки решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа:
Председатель комиссии:

- организует деятельность комиссии;

- распределяет обязанности между членами комиссии;

- подписывает протокол заседания комиссии.

- осуществляет иные полномочия, необходимые для осуществления деятельности комиссии;
- осуществляет подготовку материалов к заседаниям комиссии;

- оформляет протокол заседания комиссии;

- подписывает протокол заседания комиссии.

- осуществляет иные функции, необходимые для осуществления деятельности комиссии.

Члены комиссии:

- знакомятся с материалами по вопросам, рассматриваемым комиссией;

- участвуют в заседании комиссии;

- выполняют поручения председателя комиссии;

- подписывают протокол заседания комиссии.

Дата, время, место проведения и периодичность заседаний комиссии устанавливаются ее председателем.

Председатель комиссии решает организационные вопросы, связанные 
с подготовкой заседания комиссии, а также извещает членов комиссии о дате, времени и месте заседания, о вопросах, включенных в повестку дня.

Председатель комиссии руководит деятельностью комиссии, председательствует на заседаниях, утверждает повестку очередного заседания, организует работу комиссии.

Заседание комиссии является правомочным при участии в нем не менее двух третей от общего числа ее членов.

Комиссия принимает решение по рассматриваемому вопросу путем открытого голосования.

Решение комиссии принимается простым большинством голосов от числа членов комиссии, участвующих в заседании. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании комиссии.

Член комиссии, не согласный с принятым решением, имеет право 
в письменном виде изложить свое особое мнение.

 По результатам рассмотрения вопроса о признании задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа безнадежной к взысканию комиссия принимает одно из следующих решений:

1) признать задолженность по платежам в бюджет Невьянского городского округа безнадежной к взысканию;

2) отказать в признании задолженности по платежам в бюджет Невьянского городского округа безнадежной к взысканию. Данное решение не препятствует повторному рассмотрению вопроса о возможности признания задолженности по платежам в бюджет безнадежной к взысканию.».
2) приложение № 1 Порядка исключить.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

3. Настоящий приказ разместить на официальном сайте администрации Невьянского  городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
	Заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам промышленности, экономики и финансов - начальник Финансового управления  


	А.М. Балашов
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