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Доклад 
О реализации национальных проектов на территории Свердловской области и муниципального образования
г. Невьянск
05.12.2022                                                                                                                       № 1 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития российской федерации на период до 2030 года» в целях осуществления прорывного научно-технологического и социально-экономического развития Российской Федерации, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни граждан, создания комфортных условий для их проживания, а также условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека утверждено 14 национальных проектов по направлениям деятельности:

1.
демография;

2.
здравоохранение;

3.
образование;

4.
жилье и городская среда;

5.
экология;

6.
безопасные и качественные дороги;

7.
производительность труда и поддержка занятости;

8.
наука и университеты;
9.
цифровая экономика;

10.
культура;

11.
малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы;

12.
международная кооперация и экспорт;
13. туризм и индустрия гостеприимства;

14. комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры.
В Свердловской области для выполнения показателей нацпроектов приняты и реализуются 57 региональных проектов, которые призваны сделать рывок в экологии, формировании комфортной городской среды, культуре, жилищном строительстве и других сферах.
На территории Свердловской области реализуются 12 национальных проектов по направлениям деятельности:

1.
демография;

2.
здравоохранение;

3.
образование;

4.
жилье и городская среда;

5.
экология;

6.
безопасные и качественные дороги;

7.
производительность труда;

8.
наука и университеты;

9.
цифровая экономика;

10.
культура;

11.
малое и среднее предпринимательство;

12.
международная кооперация и экспорт.
Главой Невьянского городского округа (в качестве соисполнителя региональных проектов) подписано 10 дополнительных соглашений и 11 соглашений с Министрами Свердловской области (руководителями региональных проектов) о достижении результатов и показателей муниципального компонента регионального проекта по направлениям деятельности 4 национальных проектов, 10 региональных проектов.
На территории Невьянского городского округа реализуются 4 национальных проекта по направлениям деятельности:

1.
демография;

2.
жилье и городская среда;

3.
экология;

4.
культура.

Демография
В рамках реализации региональной составляющей национального проекта «Демография» в Невьянском городском округе реализуются проекты «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта и подготовка спортивного резерва», «Содействие занятости на территории Свердловской области». Среди ключевых задач проектов – увеличение суммарного коэффициента рождаемости, обеспечение 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, привлечение жителей к систематическому занятию физкультурой и спортом, повышение внимание людей к здоровому образу жизни.
Жилье и городская среда
В рамках реализации региональной составляющей национального проекта «Жилье и городская среда» в Невьянском городском округе реализуются проекты «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», «Жилье», «Формирование комфортной городской среды».
Экология
В рамках реализации региональной составляющей национального проекта «Экология» в Невьянском городском округе реализуются региональные проекты «Формирование комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами», «Чистая вода». Среди задач проектов – ликвидация всех несанкционированных свалок в границах НГО и наиболее опасных объектов накопленного экологического вреда, доведение доли бытового мусора, направленного на утилизацию до 45%, обеспечение жителей качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения.
Культура
В рамках реализации региональной составляющей национального проекта «Культура» в Невьянском городском округе реализуются региональные проекты «Обеспечение качества нового уровня развития инфраструктуры («Культурная среда»)», «Создание условий для реализации творческого потенциала нации» («Творческие люди»)», «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры («Цифровая культура»)». Среди задач проектов – грантовая поддержка коллективов самодеятельного художественного творчества, строительство и ремонт культурно-досуговых учреждений на селе, оснащение образовательных учреждений в сфере культуры музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами, создание мультимедиа-гидов по экспозициям и выставочным проектам, виртуальных концертных залов, информационного ресурса «культура-урала.рф», а также предоставления возможности специалистам пройти курсы повышение квалификации на базе Центров непрерывного образования, вовлечение волонтеров в программу «Волонтеры культуры».
Плановые значения показателей муниципальных компонентов региональных проектов по итогам 2022 года по программе «Национальные цели и стратегические задачи развития Российской Федерации до 2030 года» на территории Невьянского городского округа будут достигнуты.

Реализация национальных проектов на территории Невьянского городского округа
1)
В 2019-2020 годах в рамках реализации региональной составляющей национального проекта «Образование» в Невьянском городском округе была построена МАОУ СОШ № 6 г. Невьянска (Разрешение на ввод объекта «Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области» в эксплуатацию получено 25 июня 2020 года).

	2022 г.

	Реконструкция Набережной в Невьянске
Срок окончания работ: октябрь 2023 года
	Выделен премиальный грант 70 млн. руб., 
сметная стоимость проекта составляет

216 млн 400 тыс. руб.

	Реконструкция плавательного бассейна

поселка Цементный 
Срок окончания работ: 31.07.2023 год
	168 млн 521 тыс. руб.

(2022 год – 135 млн        988 тыс. руб.) 


