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 Итоги социально-экономического развития Невьянского городского округа за январь-сентябрь 2018 года, ожидаемые итоги за 2018 год

1. Краткая характеристика Невьянского городского округа

Невьянский городской округ (далее НГО) образован 01 января 2006 года. Численность населения по состоянию на 01 января 2018 года, по данным статистики, составляет 41 171 человек, в том числе 23 200 человек (56,4%) проживает в городе Невьянске и 17 971 человек (43,6%) проживает в сельской местности. Численность экономически активного населения составляет 27 тысяч человек. На территории НГО расположены один городской населенный пункт и 37 сельских населенных пунктов.

2.
Укрепление экономики 

На территории НГО работает   8 предприятий по добыче полезных ископаемых, 67 предприятий обрабатывающего производства; производством и распределением электроэнергии, газа и воды занимается 8 предприятий. Оптовой, розничной торговлей, бытовым обслуживанием населения занимается 117 предприятий. Образовательными услугами занимается 41 учреждение. На территории округа осуществляют деятельность 10 организаций здравоохранения и предоставления социальных услуг (по данным органов статистики).

Оборот крупных и средних организаций за 9 месяцев 2018 года составил 99903 млн. рублей, или 89,5% к аналогичному периоду прошлого года.
Среднемесячная заработная плата работников списочного состава за январь – июнь 2017 года в организациях обрабатывающего производства составила 31 8991,4 руб., увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 6,1%; в организациях по производству и распределению электроэнергии, газа и воды среднемесячная заработная плата составила 26622,4 руб., увеличилась на 2,8%.

Фонд начисленной з/платы за январь – июнь 2018 года в организациях обрабатывающих производств составил 228 млн. рублей, на предприятиях по добыче полезных ископаемых – 245 млн. рублей.

В настоящее время в Невьянском городском округе реализуется 2 крупных инвестиционных проекта.

1) АО «Невьянский цементник» - модернизация оборудования, реконструкция технологической линии с увеличением мощности до 3600 тонн клинкера в сутки. Стоимость проекта 4 098,29 млн. рублей.

Результаты: доведение к 2030 году среднемесячной заработной платы до 55470 рублей, увеличение объема продукции до 3 580,3 млн. рублей.

2) ООО «Техномаш» - строительство и монтаж линии по производству насосно-компрессорной муфты и бурильных замков. Стоимость проекта 200 млн. рублей.

Результаты: создание 17 рабочих мест, среднемесячная заработная плата 73210 рублей, увеличение объема продукции до 2 640,6 млн. рублей.

Экономическому развитию округа способствует развитие следующих предприятий:
2.1. Артель старателей «Нейва» 

Вид деятельности – добыча руд и песков драгоценных металлов (золота, серебра и металлов платиновой группы).

Среднесписочная численность в 2017 году составляла 770 человек, в 2018 году –  800 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2017 года составил 473 227 тыс. рублей, согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2018 года - составит 450 000 тыс. рублей.

Оборот выпускаемой продукции за 2017 год составил 2 732 967 тыс. рублей, в 2018 году планируется – 2 100 000 тыс. рублей.
Артель была организована в январе 1978 года в составе Невьянского прииска, с 1992 года стала самостоятельным предприятием. Артель ведет разработку гидравлическим способом россыпных месторождений золота и платины в Невьянском и Пригородном районах Свердловской области. За время существования артель добыла более 24400 кг золота и 550 кг платины. 
Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.
2.2. Артель старателей «Невьянский прииск» 

Основными видами деятельности Артели являются:

- разработка недр с целью добычи драгоценных металлов (золота, платины, серебра, других редкоземельных металлов) и других полезных ископаемых;

- разведка месторождений полезных ископаемых;

- строительство водных сооружений:

- производство общестроительных работ;

- лесозаготовительные работы и переработка древесины;

- транспортные работы.

Основными видами продукции являются лигатурное золото и шлиховая платина.
Среднесписочная численность в 2017 году составляла 536 чел., в 2018 – 380 чел.
Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2017 года составил 168 804 тыс. руб., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2018 года - составит 112 600 тыс. руб.

Оборот предприятия за 2016 год составил 602 651 тыс. рублей, за 2018 год согласно прогнозной оценки планируется 506 300 тыс. рублей.
Предприятие активно участвует в социальных мероприятиях округа - 

осуществляет благотворительную деятельность по обращениям граждан, создало совет ветеранов.

В перспективе развития предприятия разработка новых месторождений Горельская, Листвяная, россыпь Б.Простокишенка и приобретение новой лицензии на россыпь Ольховская.  

2.3. АО «Невьяский цементник»

Вид деятельности – производство цемента.
Среднесписочная численность в 2017 году составляла 460 человек, в 2018 году планируется – 420 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2017 года составил 198 605 тыс. рублей, согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2018 года - составит 197 266 тыс. рублей.

Основные сырьевые компоненты для изготовления цемента - известняк и глина добывается открытым способом на Шуралинском карьере предприятия.

В настоящее время предприятие выпускает следующие типы цемента:

портландцементы со шлаком ЦЕМ I 42,5-Н, ЦЕМ II/А-Ш 32,5Н, ЦЕМ II/В-Ш 32,5Н ГОСТ 31108-2003 «Цементы общестроительные. Технические условия».
Оборот предприятия за 2017 год составил 3 019 298 тыс. рублей, за 2018 год согласно прогнозной оценки планируется 3,2 млрд. рублей.

Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.

В соответствии с установленной квотой на предприятии работают инвалиды, создано специализированное рабочие место для работника-инвалида.

Для работников предприятия организовано дотационное питание в столовой, на здравпункте работникам производится бесплатно оказание стоматологических услуг, для детей работников летом организовывается работа экологического отряда, ежегодно дети работников предприятия отдыхают в детских лагерях Уральского региона и на Черноморском побережье. На предприятии успешно выполняется Программа технического перевооружения. 

За 7 лет её работы было проведено работ общей стоимостью 570 млн. рублей. 

В том числе:    

500 млн. руб. - модернизация и реконструкция   оборудования, 

70 млн. руб. - природоохранные мероприятия.  
2.4. ЗАО «Мультитекс»

Предприятие производит верхний трикотаж более 20 лет. В год выпускается около 100 тысяч изделий – джемпера, жакеты, платья и многое другое. Огромный ассортимент, который обновляется ежегодно. Невьянский трикотаж производится из пряжи высокого качества следующих стран: Белорусии, Турции, Италии, России.
Оборот выпускаемой продукции за 2017 год составил 56 620 тыс. рублей, в 2018 году планируется – 67,7 млн. рублей.
Среднесписочная численность в 2017 году составляла 89 человек, в 2018 году – 93 чел.

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2017 года составил 26 311 тыс. рублей, согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2018 года – составит 29 млн. рублей. 
Это динамично развивающееся предприятие со стабильным ростом объемов производства и реализации своей продукции. Предприятие отличается активной позицией на рынке верхнего трикотажа и постоянно стремится к расширению и углублению рынков сбыта.

Предприятие активно участвует в социальных мероприятиях округа.

2.5. ООО «Техномаш»

В июне 2012 года в г.Невьянске был запущен в эксплуатацию цех по нанесению полимерных продуктов на металлы – новый технологический процесс – производство заготовок для бурильных труб.
Производительность завода составляет 20 тонн бурильных труб в смену, и более 1,5 млн. метров трубы в год. 
Среднесписочная численность за 2017 год составляла 308 человек, в 2018 планируется увеличение численности до 320 человек. 

Фонд начисленной заработной платы за январь – декабрь 2017 года составил 249 470 тыс. рублей., согласно прогнозной оценки предприятия за 12 месяцев 2018 года – составит 265 217 тыс. рублей.
Предприятие является одним из активных участников социальных и благотворительных мероприятий округа.

3.
Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 

На территории Невьянского городского округа зарегистрировано           1299 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее СМСП).

Численность занятых в СМСП составляет 4016 человек.

Оборот малых и средних предприятий за 9 месяцев 2018 года составил        2081 млн. руб. (предприятий торговли, предприятий по ремонту автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного использования).

Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства реализуется муниципальная подпрограмма муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года». 

В 2018 году финансирование составило:

из местного бюджета – 420,0 тыс. рублей, 

из областного – 823,20 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Невьянском городском округе» на 2015-2021 годы финансируется мероприятие «Поддержка устойчивого развития инфраструктуры – фонда «Невьянский фонд поддержки малого предпринимательства».

В ходе исполнения Соглашения, заключенного с Фондом ««Невьянский фонд поддержки малого предпринимательства» (далее – Фонд), за 9 месяцев 2018 года реализовано:

сумма направленных средств местного бюджета (далее – субсидия) – 420,0 тыс. рублей, израсходовано – 420,0 тыс. рублей;

сумма направленных средств областного бюджета (далее – субсидия) – 823,20 тыс. рублей, израсходовано – 254,0 тыс. рублей.

До конца 2018 года планируется освоить денежные средства в полном объеме.

В ходе выполнения данного мероприятия Невьянским фондом поддержки малого предпринимательства в 2018 году проведены следующие мероприятия по поддержке субъектов малого предпринимательства и популяризации предпринимательской деятельности.


1) Сформирована база данных из 15 инвестиционных площадок, расположенных на территории Невьянского городского округа, размещена на сайте Фонда.

2) Мероприятия, направленные на развитие молодежного предпринимательства «Школа бизнеса».

Проведены рабочие совещания с директорами образовательных учреждений о реализации мероприятий проекта «Школа бизнеса».

Проведено 6 тематических классных часов в учебных заведениях Невьянского городского округа, в которых приняло участие 182 школьников и студентов.

В 11 мероприятиях «Школы бизнеса» приняли участие 120 школьников и студентов.

07.06.2018 года состоялась защита 8 бизнес-проектов, победителям вручены ценные подарки. 

3) С целью оперативного и полного информирования субъектов малого и среднего предпринимательства создан информационный ресурс – сайт Невьянского фонда поддержки малого предпринимательства http://nevfond.ru и страница на сайте www.66msp.ru.

С 01.01.2018 по 30.09.2018 сайт Невьянского фонда поддержки малого предпринимательства имеет следующую статистику:

визиты: 

    1212 человек;

посетители: 
      709 человек;

просмотры: 
           3632 раза;

доля новых посетителей: 99%.

4) В целях пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности проведено:

информационный семинар «Кадастровая стоимость и ее изменение. Виды поддержки СОФПП» – 26.01.2018, количество участников – 20 человек;

образовательный семинар «Охрана труда» – 06.04.2018, количество участников –   43 человека;

 образовательный семинар «Пожарно-технический минимум» – 26.04.2018, количество участников – 38 человек;

информационный семинар «Технология достижения целей» – 20.09.2018 количество участников – 21 человек.

 В 4 квартале 2018 года запланировано проведение еще 3 семинара.
4. Развитие сельского хозяйства 

На   территории   Невьянского городского округа   по данным Пригородного управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области осуществляют сельскохозяйственную деятельность 2 организации – ЗАО «Аятское» и ООО «Евроальянс», а также 14 крестьянских (фермерских) хозяйств, из них 5 КФХ осуществляют деятельность в с. Конево.

Поголовье крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях и КФХ составляет 537 голов, в том числе 214 голов – коровы, 74 свиньи, 12 лошадей.

Для стимулирования развития сельского хозяйства в Невьянском городском округе в рамках муниципальной программы в 2017 году выделены субсидии на безвозмездной основе на приобретение сельскохозяйственной и специальной техники, сельскохозяйственных животных, минеральных удобрений и семян овощей 5 крестьянским (фермерским) хозяйствам - на общую сумму 400,0 тыс. рублей, в 2017 году – 6 КФХ на сумму 400,0 тыс. рублей, в 2018 году – 3 КФХ на сумму 290 тыс. руб.
На территории округа зарегистрировано 13943 личных подсобных хозяйств, что на 2,5 тысячи подворий больше, чем в 2008 году. Поголовье крупного рогатого скота на 01.01.2017 в личных подворных хозяйствах составляет 1057 голов, в том числе 480 коров; в 2008 году поголовье составляло 998 голов, рост к уровню 2008 года – 6%.     
5. Исполнение бюджета Невьянского городского округа
За 9 месяцев 2018 года в бюджет Невьянского городского округа поступило доходов в сумме 873 487,46 тыс. рублей, что составляет 60,15 % к годовому прогнозу, за 12 месяцев 2018 года ожидается 1 476 701,17 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы в структуре доходов бюджета составляют 40,65 %, поступило 355 049,10 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 16,71%, в абсолютном выражении на 50 824,12 тыс. рублей, исполнение к годовому прогнозу 74,86 %. Основной причиной роста налоговых и неналоговых доходов в бюджете Невьянского городского округа доходов является увеличение норматива зачисления НДФЛ в местный бюджет в 2018 году на 3 процента, рост минимального размера оплаты труда в целом по Российской Федерации, а также рост поступлений доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности и от продажи материальных и нематериальных активов.

Безвозмездные поступления в структуре доходов бюджета составляют 59,35 %, поступило 518 438,36 тыс. рублей, исполнение к годовым бюджетным назначениям 53,01 %, снижение к уровню 2017 года на 12,02 %, в абсолютном выражении на 71 569,67 тыс. рублей.

Расходы бюджета Невьянского городского округа утверждены решением Думы Невьянского городского округа от 13 декабря 2017 года № 43 «О бюджете Невьянского городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в объеме 1 439 030,12 тыс. рублей.

С учетом внесенных изменений по состоянию на 1 октября 2018 года объем расходов составил 1 577 455,99 тыс. рублей. 

Исполнение бюджета Невьянского городского округа по расходам по состоянию на 1 октября 2018 года составило 64,26 % или   013 672,22 тыс. рублей к годовым бюджетным назначениям (план    1 577 455,99 тыс. рублей).
Благодаря стабильной работе предприятий развивается социальная сфера Невьянского городского округа.
6. Развитие социальной сферы. 

6.1. Демографическое развитие 

В январе – июне 2018 года число умерших на 40% превысило число родившихся (родился 231 человек, умерло – 325 человек);
за аналогичный период 2017 года число умерших на 44% превысило число родившихся (родилось 229 человек, умерло – 330 человек).

В январе – июне 2018 года на территории округа наблюдалась миграционная убыль, которая составила 126 человек (число прибывших – 315 человек, выбывших – 441 человек).
6.2. Обеспечение занятости населения

Уровень зарегистрированных безработных ежегодно уменьшается и составляет: 
на 30.09.2018 года – 1,3% (297 чел. зарегистрированных безработных, 257 вакансий),   
на 30.09.2017 года – 1,5% (340 чел. зарегистрированных безработных, 135 вакансий),   

На 30.09.2016 года - 370 чел. зарегистрированных безработных, 132 вакансии); 
На 30.09.2015 года - 1,77% (495 чел., 321 вакансия);
на 01.07.2014 года – 1,55%, зарегистрировано – 420 чел.;

на 01.01.2013 года – 2,0%; 561 человек.
6.3. Образование
Законом «Об образовании в Российской Федерации» обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных образовательных организаций отнесено к компетенции органов местного самоуправления. В этой связи необходимо отметить то, что ужесточение требований к содержанию и развитию безопасной и комфортной образовательной среды образовательных учреждений со стороны различных надзорных органов в конечном итоге ложится на бюджет муниципального образования, а их исполнение становится заботой администрации городского округа, управления образования, администраций образовательных учреждений. 

В текущем году подготовка образовательных учреждений к новому 2018/2019 учебному году в большей части свелась к устранению предписаний надзорных органов и созданию условий для успешного обучения и воспитания детей в комфортных удовлетворяющих современным требованиям условиях.

В целях обеспечения необходимого уровня готовности образовательных учреждений Невьянского городского округа к 2018/2019 учебному году проведен большой объем работ. Финансирование данных работ в образовательных учреждениях осуществлялись как в рамках бюджетных смет, так и по муниципальной программе «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 24.10.2014 № 2636-п (с изменениями).

Всего на территории Невьянского городского округа для проведения капитальных ремонтов в общеобразовательных учреждениях (школах) в летний период текущего года из средств местного бюджета в рамках муниципальной программы направлено 5 194,324 тыс. рублей.

На эти средства проведены капитальные и текущие ремонты в общеобразовательных учреждениях:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 Невьянского городского округа (далее – МБОУ СОШ №1) – ремонт туалетов, ремонт системы отопления и электроснабжения в кабинете №3 (1284,693 тыс. рублей), 

муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2 Невьянского городского округа (далее – МАОУ СОШ №2) –ремонт системы вентиляции на пищеблоке, ремонт обеденного зала, оборудование дымоотсекающей перегородки, оборудование водоотведения в здании, где размещены кабинеты английского языка (200,0 тыс. рублей),  

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №3 Невьянского городского округа (далее – МБОУ СОШ №3) – ремонт входной группы, дооборудование системы видеонаблюдения, ремонт системы оповещения (267,707 тыс. рублей),

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №4 Невьянского городского округа (далее – 

МБОУ СОШ №4) – разработка проекта на оборудование спортивной площадки (400,0 тыс. рублей), оборудование дымоотсекающей перегородки (54,78 тыс. рублей),

муниципальное бюджетное вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа Невьянского городского округа (далее – вечерняя школа НГО) – замена 6 оконных блоков (200,0 тыс. рублей), дооборудование системы видеонаблюдения (71,798 тыс. рублей),

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Аятское (далее – МБОУ СОШ с. Аятское) – ремонт пола на пищеблоке, частичная замена окон в коридорах школы (300,0 тыс. рублей);

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа села Конево» (далее – МБОУ СОШ с. Конево) – оборудование кабинетов начальных классов системами водоснабжения и водоотведения, частичная замена оконных блоков (300,0 тыс. рублей);

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Быньги (далее – МБОУ СОШ с. Быньги) – ремонт пола на пищеблоке, ремонт системы отопления в спортзале (318,047 тыс. рублей), дооборудование системы видеонаблюдения (288,546 тыс. рублей), разработка проектно-сметной документации по ремонту спортзала (23,753 тыс. рублей);

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа поселка Калиново (далее – МБОУ СОШ 
п. Калиново) – ремонт кровли здания начальной школы (1020,0 тыс. рублей), 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа поселка Ребристый (далее – МБОУ СОШ 
п. Ребристый) – ремонт вентиляции на пищеблоке (125,0 тыс. рублей), 

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа поселка Таватуй (далее – МБОУ ООШ п. Таватуй) – ремонт наружной эвакуационной лестницы с установкой двери, установка кабинок в туалетах, оборудование трапов на пищеблоке, замена светильников, установка прожекторов наружного освещения (340,0 тыс. рублей).

Практически все мероприятия проводились по устранению предписаний надзорных органов (Роспотребнадзор – ремонт туалетов в МБОУ СОШ №1, оборудование водоотведения в здании, где размещены кабинеты английского языка в МАОУ СОШ №2, ремонт пола на пищеблоке в МБОУ СОШ с. Аятское и МБОУ СОШ  с. Быньги, ремонт системы вентиляции в столовой в МАОУ СОШ №2 и МБОУ СОШ п. Ребристый, частичная замена окон в МБОУ СОШ 
с. Быньги, замена 6 оконных блоков в вечерней школе НГО, оборудование кабинетов начальных классов системами водоснабжения и водоотведения в МБОУ СОШ с. Конево, установка кабинок в туалетах, оборудование трапов на пищеблоке, замена светильников в МБОУ ООШ п. Таватуй, Госпожнажзор – оборудование дымоотсекающей перегородки в МАОУ СОШ №2 и МБОУ СОШ №4, ремонт наружной эвакуационной лестницы с установкой двери в МБОУ ООШ п. Таватуй, антитеррористическая безопасность - дооборудование системы видеонаблюдения в МБОУ СОШ №3, МБОУ СОШ с. Быньги, вечерней школе НГО, установка прожекторов наружного освещения в МБОУ ООШ п. Таватуй.

Кроме того, в 2018 году продолжена реализация Перечня мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности условий для занятий физической культурой и спортом в Невьянском городском округе в 2018 году за счёт субсидии, полученной из областного бюджета. В текущем году данный комплекс мероприятий реализован на базе МБОУ СОШ с. Быньги, на ремонт спортивного зала направлено 1 173,94 тыс. рублей (ОБ – 873,94 тыс. рублей, МБ - 300,0 тыс. рублей). На выделенные средства проведены следующие ремонтные работы: ремонт кровли над спортзалом, ремонт раздевалок и душевых с заменой оконных блоков, ремонт спортивного зала. В отремонтированном спортивном зале проводятся занятия как силами МБОУ СОШ с. Быньги, так и сторонними организациями по заключенным договорам сотрудничества для детей и населения близлежащих сел.

В рамках программы «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях» на 2016–2025 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 23.10.2015 № 2145-р,  Невьянскому городскому округу  предоставлены субсидии из областного бюджета на капитальный ремонт здания (литер А,А1) МБОУ СОШ № 1 Невьянского ГО по адресу: Свердловская область, город Невьянск, улица Ленина, 5 и текущий ремонт помещения библиотеки для оборудования кабинета начальных классов в МБОУ СОШ № 1 Невьянского ГО, расположенного по адресу: 624192, Свердловская область, город Невьянск, улица Карла Маркса, 6. 

Общий объем бюджетных средств, направляемых на создание современной образовательной среды составляет 8 118 914 рублей,  из   них  на оснащение созданных новых мест в муниципальных общеобразовательных организациях 2 240 304 рубля, при чем объем субсидии, предоставляемой Муниципальному образованию  на софинансирование расходных обязательств на создание современной образовательной среды, составляет 5 683 239 рублей, объем средств, предусмотренных в бюджете Муниципального образования на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия, составляет 2 435 675 рублей (соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области  и Администрацией Невьянского городского округа № 937 от 27.08.2018). Для оснащения вновь введенных мест из областного бюджета дополнительно выделены средства в размере 4 427 700 рублей. Мероприятия по проведению ремонтных работ, созданию дополнительных 54 мест и их оснащению планируется провести до конца текущего года.

В соответствии с Соглашением от 01.06.2018 № 771 между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Невьянским городским округом о предоставлении и расходовании субсидии из областного бюджета местному бюджету в 2018 году на обеспечение мероприятий по оборудованию спортивных площадок в общеобразовательных организациях объем субсидии, предоставленной из областного бюджета Муниципальному образованию   составил 8 413 615,00 рублей. Администрация     Невьянского     городского     округа     обеспечила направление в 2018 году средства местного бюджета в объеме 8 413 615,0 рублей на финансовое обеспечение расходных обязательств для оборудования спортивной площадки в МБОУ СОШ №4, общий объем финансовых средств, необходимых для обеспечения мероприятий составил 16 827 230,00   рублей. После проведения конкурсных процедур с победителем аукциона ООО «ВЕСТСТРОЙ» заключен муниципальный контракт, ведутся работы по оборудованию спортивной площадки.  

В   рамках   муниципальной   программы «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года» на проведение капитальных ремонтов учреждений дошкольного образования направлены средства местного бюджета в объеме 6549,14 тыс. рублей, проведены следующие ремонтные работы: 

1) разработана проектно-сметная документация на ремонт кровли корпуса №2 (111,744 тыс. рублей), выделены средства на ремонт кровли корпуса №2 Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 13 «Журавушка» Невьянского городского округа, (1500,0 тыс. рублей в 2018 году и 2500,0 тыс. рублей в 2019 году), ремонт планируется провести в 3 квартале 2018 года,

2) разработан проект по ремонту фасада корпуса №1 в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детском саду № 36 «Радуга», проведен частичный ремонт кровли корпуса №2, замена оконных блоков и дверей в группах (756,156 тыс. рублей);

3) проведено дооборудование системы видеонаблюдения, замена дверей эвакуационных из музыкальных залов (476,7097 тыс. рублей), установка смесителей с душевыми насадками в туалетных комнатах, частичная замена напольного покрытия (60,66821 тыс. рублей) в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду комбинированного вида № 12 «Белочка» с корпусом № 2 «Соболек», 

4) произведена частичная замена окон в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детском саду № 28 «Ягодка» поселка Ребристый (100,0 тыс. рублей);

5) проведено дооборудование системы видеонаблюдения (466,593 тыс. рублей), приобретение кухонного инвентаря, замена светильников (105,0 тыс. рублей) в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду № 6 «Снежинка» с корпусом № 2 «Сказка» и корпусом № 3 «Теремок»;

6) произведена замена эвакуационных лестниц, замена оконных блоков в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детском саду № 44 «Солнышко» с корпусом №2 «Калинка» (581,365 тыс. рублей);

7) произведена замена эвакуационных лестниц, установка противопожарных дверей в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детском саду № 22 «Калинка» поселка Калиново (500,0 тыс. рублей); 

8) произведена частичная замена окон, ремонт эвакуационных лестниц в филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа села Конево» «Детский сад» с.  Конево (197,0 тыс. рублей);

9) проведен ремонт кровли, ремонт вентиляции, установка противопожарных окон в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Невьянского городского округа детского сада комбинированного вида № 39 «Родничок» (далее -  МАДОУ детский сад № 39 «Родничок») (1693,9 тыс. рублей).

Для ремонта системы отопления 1 и 2 корпусов МАДОУ детский сад № 39 «Родничок» были привлечены средства из резервного фонда Правительства Свердловской области, предоставляемых в форме межбюджетного трансферта из областного бюджета бюджету муниципального образования, в размере 961,93172 тыс. рублей.

 Во всех дошкольных образовательных учреждениях к новому учебному году проведены также текущие ремонты в группах, на пищеблоках в рамках субсидии на выполнение муниципального задания.

В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» в части мероприятий по формированию сети базовых образовательных учреждений, в которых созданы условия получения детьми-инвалидами качественного образования, в рамках муниципальной программы «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года» в текущем году проведены ремонтные работы в МАДОУ детский сад № 39 «Родничок» (ремонт крылец с устройством пандуса и перил, приобретение специализированного оборудования). На данные мероприятия направлено 1 507,41 тыс. рублей. (ОБ-787,24 тыс. рублей, МБ-720,17 тыс. рублей).

На проведение капитальных ремонтов учреждений дополнительного образования в   рамках   муниципальной   программы «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2021 года» направлены средства местного бюджета в объеме 490,0 тыс. рублей, из которых на 450,0 тыс. рублей проведен ремонт спортзала Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы Невьянского городского округа в поселке Калиново. В настоящее время получена лицензия для оказания образовательных услуг дополнительного образования на данном объекте. Для установки встроенных шкафов в актовом зале Станции юных натуралистов Невьянского городского округа выделено 40,0 тыс. рублей.

Благодаря проделанной работе все общеобразовательные учреждения к середине августа уже были готовы к новому 2018/2019 учебному году. Усовершенствованы условия осуществления образовательного процесса в соответствии с требованиями СанПиН, CHИПов, норм противопожарной и антитеррористической безопасности, правил и норм безопасности дорожного движения. Созданы более современные, комфортные и безопасные условия осуществления образовательного процесса.

В 2018 году вновь были поданы три заявки в Министерство общего и профессионального образования Свердловской области на участие в отборе для предоставления субсидий на строительство объектов муниципальной собственности и прилагаемые к ним документы в соответствии с Порядком отбора муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области для предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам на строительство и реконструкцию объектов муниципальной собственности в рамках реализации подпрограммы «Строительство объектов государственной собственности Свердловской области и поддержка реализации приоритетных муниципальных инвестиционных проектов» государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года», это:

«Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области»,

«Дошкольное образовательное учреждение на 150 мест в г. Невьянске»,

«Спортивный зал для школы в посёлке Аять Невьянского района» (в целях реализации федеральных государственных образовательных стандартов, исполнения предписания об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований от 10.03.2015, а также развития инфраструктуры поселка Аять). 

Все три заявки рассмотрены. По результатам отбора для предоставления субсидий на строительство и реконструкцию объектов муниципальной собственности направлены в Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области.

Данные объекты включены в перечень объектов капитального строительства муниципальной собственности Невьянского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, и предусмотрены в муниципальной программе «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 22.10.2014 года № 2577-п.

В 2018 году выделены средства на строительство новой школы, проведены конкурсные процедуры. Администрацией Невьянского городского округа 17.10.2018 заключен муниципальный контракт на «Выполнение работ по разработке рабочей документации и строительству объекта «Школа на 1000 мест в городе Невьянске Свердловской области», срок исполнения работ - до 30.06.2020 года. Строительство школы на 1000 мест в городе Невьянске не только позволит ликвидировать двухсменный режим работы общеобразовательных учреждений, но и снизит социальную напряженность, обеспечит для детей города Невьянска возможность обучаться в современных и комфортных условиях. Однако, для перевода 100% обучающихся к 2025 году на односменный режим обучения, а также проведения капитальных ремонтов зданий общеобразовательных учреждений необходимо решать вопрос о строительстве школы на 800 мест в 2023 году в городе Невьянске. 

Во исполнение пункта 3 Указа Президента РФ от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» по вопросу создания условий для осуществления трудовой деятельности женщин, имеющих детей, включая достижение 100-процентной доступности (к 2021 году) дошкольного образования для детей до 3-лет, в целях планирования мероприятий в рамках реализации постановления Правительства Свердловской области от 31.05.2018 № 351-ПП «Об утверждении комплекса мероприятий, направленных на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в Свердловской области на 2018-2020 годы» еще более актуальным становится  вопрос о строительстве нового детского сада, так как введение дополнительных 150 мест позволит не  только ввести новые места, но и провести перепрофилирование действующих групп для детей ясельного возраста.

Оздоровительная кампания на территории Невьянского городского округа в 2018 году проводится в соответствии с постановлениями Правительства Свердловской области от 03.08.2017 № 558-ПП «О мерах по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Свердловской области» и постановлением главы Невьянского городского округа от 13.03.2018 № 11-гп «О мерах по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Невьянском городском округе». 

В 2018 году для Невьянского городского округа были определены следующие целевые показатели охвата отдыхом и оздоровлением детей: 

общий охват детей отдыхом и оздоровлением составляет 3970 человек, в том числе:

в условиях загородных оздоровительных лагерей - 596 человек;

в условиях санаторно-курортных организаций - 268 человек (в том числе 60 человек - на побережье Черного моря);

в условиях лагерей дневного пребывания детей - 1653 человека;

иные формы отдыха (походы, экскурсии, экспедиции и т.п.) -1453 человека.

На организацию оздоровительной кампании в 2018 году выделено 22 056,8 тыс. рублей, из них 11636,9 тыс. рублей субсидии областного бюджета, 9736,5 тыс. рублей средства местного бюджета. 

В целях выполнения целевых показателей на территории Невьянского городского округа организована работа лагерей дневного пребывания детей на базе муниципальных образовательных учреждений и в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013     N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" управлением образования Невьянского городского округа закуплены путевки в загородные организации отдыха.

По состоянию на 01.10.2018 года в лагерях дневного пребывания отдохнуло 1 527 человека, из них 217 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. По состоянию на 01.10.2018г. в лагерях дневного пребывания детей отдохнуло 1527 детей. Целевой показатель выполнен на 92%. Организация отдыха детей в лагерях дневного пребывания детей будет продолжена в период осенних каникул.  Детей примут лагеря дневного пребывания детей, организованные на базе МАУ НГО «Центр творчества» и МБОУ ДО СЮН. 

В загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 425 детей (из них – 71 ребенок, находящийся в трудной жизненной ситуации). Целевой показатель по данному направлению выполнен на 71 %. В период осенних каникул отдых детей будет продолжен и целевой показатель будет выполнен на 100 %.

На отдых в санаторно-оздоровительные организации было направлено 278 детей, в том числе 60 человек на побережье Черного моря. Целевой показатель выполнен на 104%. 

Кроме этого на территории были реализованы иные формы организации отдыха и оздоровления детей (экскурсионные и туристические поездки, походы, экспедиции и т.п.). Охват детей – 1090 человек, что составляет 75% от целевого показателя. Стопроцентное выполнение показателя будет достигнуто в 4 квартале.

Таким образом, по итогам 9 месяцев 2018 года различными видами отдыха охвачено 3320 детей и подростков, что составляет 84% от целевого показателя.
6.4. Культура
Расходы на культуру и дополнительное образование в сфере культуры в бюджете Невьянского городского округа ежегодно увеличиваются, за 9 месяцев 2018 года составили 84,9 млн. рублей (в 2017 году 79,3 млн. рублей).       

Объем средств, полученных учреждениями культуры (КДЦ и учреждениями дополнительного образования) от оказанных платных услуг за 9 месяцев 2018 года составил 8085,9 тыс. рублей.

В 2018 году приобретены сценические костюмы в 
ДК «Машиностроителей», ДК с. Быньги, п. Цементного, Ребристого  на общую сумму 328,0 тыс. рублей. Оргтехника, мебель, музыкальная аппаратура, электрооборудование, материалы для оформления интерьеров, сценических площадок приобретены в ДК «Машиностроителей», КДУ сел Шурала, Кунара, Шайдуриха, Н-Таволги, Быньги, Аятское, ДК пос. Цементный, ДК пос. Калиново, с. Кунара на сумму 723,0 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2018 года проведены ремонтные работы в ДК п. Ребристого (1 328,8 тыс. рублей), ДК с. Шайдуриха (кровля – 109,0 тыс. рублей), ДК с. Н-Таволги (ремонт печей-40,0 тыс. рублей), во ДК «Машиностроителей» (ремонт внутренних помещений, водопровода, пандуса, приборов учета – 272,0 тыс. рублей), ДК с. В-Таволги (ремонт зрительного зала, кровли – 608,0 тыс. рублей), всего на сумму 2 554,0 тыс. рублей (из муниципального бюджета-1 400,0 тыс. рублей, средства от приносящей доход деятельности – 1 154,0 тыс. рублей).

До конца 2018 года будут проведены ремонты в культурно-досуговых учреждениях на общую сумму – 1 564,0 тыс. рублей: ДК п. Ребристого – входная группа 205,0 тыс. рублей (областные средства), отопительная система – 200,0 тыс. рублей (средства от приносящей доход деятельности), ДК п. Цементного – установка стеклопакетов на сумму 260,0 тыс. рублей (средства  местного бюджета), с. Аятского – устройство санузлов на сумму 275,0 тыс. рублей (средства  местного бюджета),  с.Конево – за счет средств, выделенных из местного бюджета будут проведены следующие работы: устройство наружных теплосетей – 221,0 тыс. рублей, ремонт входных групп - 309,0 тыс. рублей,  проект по перепланировке здания – 72,0 тыс. рублей, проект узла учета – 22,0 тыс. рублей.

В детской музыкальной школе на сумму 387,7 тыс. рублей приобретено три музыкальных инструмента: фортепиано, баян, шумовые инструменты.

В МБУ ДО «Невьянская детская художественная школа» из средств местного бюджета отремонтировано межэтажное перекрытие в учебном кабинете на сумму 150,0 тыс. рублей, 70,0 тыс. рублей предварительная оплата на замену окон (процесс ремонта оконных блоков продолжается). Из средств от приносящей доход деятельности отремонтированы административные кабинеты на сумму 61,1 тыс. рублей.  

До конца года планируется завершение выставочно-издательского проекта «Знаменитые невьянцы в истории Отечества».

За 9 месяцев 2018 года обучение на курсах повышения квалификации прошли 22 преподавателя ДШИ, 1 преподаватель прошел профессиональную переподготовку, семинары посетили 19 преподавателей.   

За 9 месяцев 2018 года общий библиотечный фонд МБУК «ЦБС» НГО пополнился на 3384 экземпляра книг на сумму 349,8 тыс. рублей. Это книги, принятые в дар от читателей и организаций, из них 1152 экземпляров на сумму 207,0 тыс. рублей приобретены из средств областного бюджета. На периодические издания из местного бюджета было выделено 119,8 тыс. рублей, на них приобретено 835 экземпляров. До конца года будет получено дополнительно на комплектование книжных фондов 150,0 тыс. рублей из областного и федерального бюджетов, в результате конкурсного отбора на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов Свердловской области, на информатизацию муниципальных библиотек, в том числе на комплектование книжных фондов.

Приобретены новые читательские столы и стулья для трех библиотек на сумму 50,0 тыс. рублей в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года».

Библиотеки Невьянского городского округа принимают активное участие в различных российских, областных конкурсах и акциях. Библиотекари опубликовали свои статьи в журнале «Веси» и краеведческом альманахе «Наследие». Четыре библиотечных работника прошли обучение на базе СОУНБ им. В.Г.Белинского с получением сертификата.

За 9 месяцев 2018 года прошли обучение на курсах повышения квалификации 18 специалистов культурно-досуговой сферы, двое из которых обучались на курсах всероссийского уровня - в г. Москве (Мелехова Л.В.) и Тюмени (Возовикова Е.Н.); 19 специалистов приняли участие в семинарах, мастер-классах: международного уровня -1 человек (Возовикова Е.Н.), областного – 18 человек.

В учреждениях культурно-досугового типа Невьянского городского округа действует 202 клубных формирования (творческих коллектива): театральных, танцевальных, вокальных, семейных, участников декоративно-прикладного творчества и т.д. В данных творческих коллективах участвует 3065 чел. (в 2017 г. – 3052 чел., 2016 году - 3031 чел.). Удельный вес населения, участвующего в работе клубных формирований на территории Невьянского городского округа, за 9 месяцев 2018 года составил 7,4% (в 2017 г. – 7,2%, в 2016 году -  6,9 % при среднеобластном показателе – 3,1%).  

 На одно культурно-досуговое учреждение Невьянского городского округа приходится 11,2 клубных формирования, показатель остался на уровне 2016 года (2017 год – 11,2, среднеобластной показатель равен 5,3) и выше среднего показателя по России – 8 клубных формирований. Специалисты культурно-досуговых учреждений работают с различными категориями населения: детьми, подростками, молодежью, неформальными группами, семьями, инвалидами, пенсионерами, ветеранами войны и тружениками тыла; детьми, нуждающимися в особой заботе государства.

За 9 месяцев 2018 года творческие коллективы учреждений культуры НГО приняли участие и получили заслуженные награды в 32 фестивалях и конкурсах, 29-ти выставках декоративно-прикладного искусства различных уровней. Из них в 5-ти – международных, 5-ти – Всероссийских и Региональных, 15-ти областных и межмуниципальных и 7-ми – районных. В фестивалях приняли участие: народный коллектив инструментального творчества «Мастера» Дома культуры п. Калиново, руководитель Александр Ушатов – коллектив получил Гран-При IV Международного конкурса-фестиваля «Возрождение России» г. Москва. Народный коллектив ансамбль танца «Забияки» Дворца культуры машиностроителей, руководители Людмила Басманова, Ольга Бабкина, Тамара Белоусова – стал лауреатом III степени в двух номинациях XVIII Областного конкурса творческих коллективов «Звездные россыпи-2018» г. Ирбит. Солистка вокального ансамбля «Родничок» Вера Кошкарова (руководитель Любовь Новоселова) Дома культуры с. Быньги стала дипломанткой I степени Международного конкурса-фестиваля детского и юношеского творчества «Мы вместе» г. Екатеринбург. Народный коллектив хор русской песни «Уральские зори» Дворца культуры машиностроителей, руководитель Алексей Чурсинов завоевали диплом лауреата I степени III Международного конкурса-фестиваля детского, юношеского и взрослого творчества «Арт Содружество» г. Казань.

Яркими событиями в округе за данный период стали: 

районные фестивали детского творчества «Весенняя капель» в ДК «Машиностроителей», открытый хореографический фестиваль – конкурс «Звездопад талантов» (368 участников различных городов Свердловской области),  

VII областной фестиваль взрослых любительских театров «У Демидовских ворот» (18 коллективов, 402 участника из различных городов Свердловской области, ДК Машиностроителей),

фестиваль агитбригад работающей молодежи к 100-летию профсоюзного движения в Свердловской области «Гордимся прошлым, боремся за настоящее, верим в будущее!», 

фестиваль КВН работающей молодежи к 100-летию образования комсомола «Молодость – состояние души»

праздник День Победы в Великой Отечественной войне, во всех населенных пунктах округа были проведены праздничные мероприятия;

В IV квартале этого года пройдет традиционный районный фестиваль:

национальной культуры «Венок дружбы» (03.11.2018 года, на площадке ДКМ);

мероприятия в рамках Всемирного Дня борьбы со СПИДом, декады инвалидов, Дня героев Отечества;

новогодние представления – во всех культурно-досуговых учреждениях округа.

Коллективы самодеятельного художественного творчества примут участие в Международных и областных фестивалях:

VII Международный онлайн конкурс хореографических коллективов «Вдохновение» 29.10-07 ноября 2018г.  

Всероссийский фестиваль народной песни им Л. Руслановой 21-27 октября 2018г. г. Саратов,

VIII областной конкурс народного танца им. О.Н. Князевой 27 октября 2018г. г. Н. Тагил, 

VI областной конкурс песни уральских композиторов им. В.А. Лаптева 17 ноября 2018г. «Только у нас на Урале» г. Екатеринбург,

III областной конкурс малых форм театрального искусства «Мимикрия-2018» 24-27 ноября 2018г. г. Ирбит,

XXII открытая городская выставка работ мастеров ДПИ «Тагильская мастерица» 16-30 ноября 2018г. (35 мастеров 91 работа) г. Н. Тагил.

Все учреждения культуры тесно взаимодействуют со средствами массовой информации, освещая свою деятельность в СМИ, имеют свои сайты, странички в социальных сетях информационной системы интернет.
6.5. Молодежная политика, физическая культура и спорт                 

В Невьянском городском округе систематически занимается физической культурой и спортом 14 825 человек, что составляет 36,66% процентов от общего числа жителей округа. Для занятий физической культурой и спортом действует в Невьянском городском округе 58 спортивных сооружений. 
 

Согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий отдела физической культуры, спорта и молодежной политики на 2018 год запланировано 145 мероприятий по различным видам спорта, за девять месяцев 2018 года проведено 78 мероприятие, приняло участие более 9 300 человек, затрачено на проведение спортивных мероприятий 1 0252,77 тыс. рублей. 

В том числе проведены, такие масштабные мероприятия как «Лыжня России 2018», где в декаде приняло участие 2 500 человек и «Кросс нации 2018», в котором приняло участие 3 500 человек, спортивно-массовые мероприятия посвященные Дню города Невьянск, где количество участников составило свыше 350 человек с разных городов.

Набирает обороты летний и зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» как среди обучающихся образовательных организаций, так и для взрослого населения, где из принявших участие 250 человек, 66 получили знаки отличия. Реализация мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» выполнена на 100 % (137 тыс. рублей, где средства местного бюджета составили 41,10 тыс. руб.).

Учебно-тренировочную деятельность по подготовке спортивного резерва осуществляют три учреждения дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности:

МБОУ ДО Детско-юношеская спортивная школа Невьянского городского округа – 492 человека занимающихся,

МКУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» п. Цементный – 487 человека занимающихся,

МКУ ДО «Спортивно-патриотический клуб «Витязь» - 528 человек, всего в клубах занимается 1 507 человек. 

Для организации досуга детей и самореализации подростков и молодежи в сфере физической культуры и спорта работает 3 молодежных спортивных клуба по месту жительства («Маяк», «имени Савина М.А.» и «Волна» поселка Калиново), в которых занимается 463 человека - детей и подростков.

С целью организации физкультурно-оздоровительной работы на селе в штате муниципального казенного учреждения «Центр спортивной подготовки» работает 3 инструктора по спорту (пос. Ребристый, с. Аятское, с. Быньги). 

Строительство и сдача в эксплуатацию новых спортивных сооружений, проведение спортивных мероприятий позволили увеличить количество систематически занимающихся спортом в 2018 году на 2,5 % по сравнению с 2017 годом (в 2017 году занималось 13 625 человек или 34,16 % от общего числа жителей округа).
В Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» пос. Цементный     

В летний период был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ ДО ДЮСШ пос. Цементный в количестве 150 человек – июнь (1 смена). 

Заключен муниципальный контракт на ремонт мягкой кровли пристроя МКУ ДО «ДЮСШ» п. Цементный, средства местного бюджета 510,00 тыс.руб.

Заключен договор на проектирование лыже-роллерной трассы на лыжной базе «Старт» п. Ребристый.

Заключен муниципальный контракт с ООО «Бюро технических экспертиз» ДП-15/2018 от 26.03.2018 г. на мероприятие: «Разработка эскизного проекта и определение сметной стоимости для реконструкции Здания плавательного бассейна с пристроем по адресу: Свердловская область, Невьянский район, п. Цементный, ул. Ленина, д. 33-в», сумма контракта 170 000 (Сто семьдесят тысяч) рублей (срок выполнения до 31.05.2018);

заключен муниципальный контракт c ООО «Бюро технических экспертиз» ДП-14/2018 от 26.03.2018 г. на мероприятие: «Обследование технического состояния строительных конструкций для разработки проектной документации на реконструкцию Здания плавательного бассейна с пристроем по адресу: Свердловская область, Невьянский район, п. Цементный, ул. Ленина, д. 33-в», сумма контракта 390 000 (триста девяносто тысяч) рублей;

в адрес МКУ ДО «ДЮСШ пос. Цементный» от ООО «Бюро технических экспертиз» 30.03.2018 г. поступило технико-экономическое обоснование целесообразности восстановления здания плавательного бассейна с пристроем и тёплым переходом по адресу: Свердловская область, Невьянский район, п. Цементный, ул. Ленина, д. 33-в;

по результатам обследования сделаны расчеты стоимости: восстановительных работ, составивших 125 000 тыс. рублей и строительства нового объекта, составивших 250 000 тыс. рублей. В соответствии с результатами проведенных расчетов сделан вывод о целесообразности восстановления объекта;

вышеуказанное технико-экономическое обоснование направлено в адрес Министерства физической культуры и спорта Свердловской области для рассмотрения, принято решение о восстановлении объекта;

25.04.2018 получен технический отчет по результатам обследования технического состояния строительных конструкций объекта «Плавательный бассейн с пристроем по адресу: Свердловская область, Невьянский район,                п. Цементный, ул. Ленина, д. 33-в»;

Разработка проектно-сметной документации на реконструкцию плавательного бассейна планируется в 1 квартале 2019 года.

В Муниципальном казенном учреждении Невьянского городского округа «Центр спортивной подготовки» 

Приобретен спортивный инвентарь для лыжной секции Центром спортивной подготовки на сумму 110,00 тыс. рублей (лыжные палки, мази для смазки лыж). 

Заключен муниципальный контракт на ремонт здания Водной станции по                    ул. Советская, 22 на сумму 793,23 тыс. руб., средства местного бюджета.

31 октября 2018 года состоялось торжественное открытие новой лыжной базы «Маяк» по ул. Советская, 30а, г. Невьянск.

В Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Спортивно-патриотический клуб «Витязь»:

В осенние каникулы был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МКУ «Спортивно-патриотический клуб «ВИТЯЗЬ» в количестве 60 человек – июнь - август (2 смены).

В МКУ СПК «ВИТЯЗЬ» произведена корректировка проектно-сметной документации на реконструкцию первого этажа здания по ул. Карла Маркса, 21. В 4 квартале планируется частичная замена окон здания по ул. Карла Маркса, 21 на сумму 399,00 тыс. руб. средства местного бюджета.

Составлена смета на обустройство основания под футбольное поле с искусственным покрытием, г. Невьянск, ул. Ракетная, 21.

6.6. Здравоохранение

Оказание медицинской помощи осуществляют: 

Поликлиники: - детская и взрослая, 

Женская консультация, 

Круглосуточный стационар на 142 койки, 

Стационар с дневным пребыванием с суммарной мощностью 82 места, а также 7 ОВП, 16 фельдшерских пунктов.

За 9 месяцев 2018 года снизилась рождаемость на 8,1 (родилось детей 342), показатель составил 8,0 на 1000 населения; в 2017году за 9 месяцев показатель составил 14,7 (родилось детей 336)

Показатель общей смертности снизился на 3,4%, показатель составил 11,6на тысячу населения (умерло 489 чел.), в 2017 году за 9 месяцев показатель составил – 12,0 (умерло 500 чел.)

Показатель общей смертности в трудоспособном возрасте увеличился 11,7%, показатель составил 5,7 на 1000 населения (умерло 119 чел.), в 2017 году за 9 месяцев показатель составил 5,1 (умерло 113чел.)

Общая смертность от болезней системы кровообращения снизилась на 3,7%, показатель составляет 561,7 на 100 тыс. населения (237чел.), в 2018 году смертность от болезней системы кровообращения в трудоспособном возрасте снизилась на 55,8%, показатель составляет 246,6 на 100 тыс. населения (53чел.), в 2017 г. за 9 месяцев показатель – 154,5 (34чел.)

Увеличилась общая смертность от злокачественных новообразований на 10,9%, показатель 177,7 на 100 тыс. (75 человек), в 2017 году за 9 месяцев – 160,1 на 100 тыс. (67 человек).

Снизилась смертность от злокачественных новообразований в трудоспособном возрасте на 3,8%, показатель составил 69,9 на 100 тыс. (15 человека, в 2017 году за 9 месяцев – 72,7 на 100 тыс. (16 человек).
Показатель смертности населения от туберкулеза снизился на 49%, составляет – 2,4 на 100 тыс. населения (1 человек), в 2017 за 9 месяцев – 4,7 (2 человека).

Показатель смертности населения от туберкулеза в трудоспособном возрасте снизился, составляет – 0 на 100 тыс. населения (0 человек), в 2017 за 9 месяцев – 4,5(1 человек).
На 30.09.2018 на территории Невьянского городского округа состоит на учете 518 ВИЧ (+):  263 ВИЧ(+) - мужчины (51,5%) и 255 ВИЧ (+) - женщины (50,7%); (всего, начиная с 1990 года зарегистрировано – 744 ВИЧ- инфицированных, из них умерло по разным причинам – 183 чел.) На 30.09.2017 на территории Невьянского городского округа состоит на учете 528 ВИЧ-инфицированных, из них 272 мужчины – 51,5%, 256 женщин – 48,5%. (всего начиная с 1990 года зарегистрировано – 809 ВИЧ- инфицированных, из них умерло по разным причинам – 160 чел.). 

За 9 месяцев 2018 год вновь выявлено 47 ВИЧ (+) (за аналогичный период в 2017 году - 49 ВИЧ (+)):

Обеспеченность врачами в ЦРБ за 9 месяцев 2018 составил 18,5; за 2017  год  составила 19,3 на 10 тыс. населения,  

обеспеченность средними медицинскими работниками за 9 месяцев 2018 года– 67,6 на 10 тыс. населения, за 9 месяцев 2017 года – 68,6.
Остается неудовлетворительной обеспеченность медицинскими кадрами. Потребность в специалистах с высшим и средним медицинским образованием на 2018 год:

врачи терапевты участковые - 4 чел., 

врач терапевт стационара – 1 чел.,

врач-бактериолог – 1 чел., 

врач хирург – 1 чел., 

врач хирург хирургического отделения – 1 чел., 

врач  ОВП – 2 чел, 

врач-инфекционист поликлиники - 1чел, 

врач-неонатолог - 1чел., 

врач анестезиолог-реаниматолог – 1чел., 

врач-патологоанатом – 1 чел.,

фельдшер ФАП – 2 чел., 

медсестра ДДУ – 3 чел.
 

В целях улучшения качества и доступности первичной медико – санитарной помощи населению, снижения заболеваемости и смертности от управляемых причин, в том числе в трудоспособном возрасте, проводился ряд организационных мероприятий: осуществлялся постоянный мониторинг заболеваемости, в том числе СЗЗ, иммунопрофилактики, обеспечения лекарственными средствами по программам ОНЛС, «Доступные лекарства», 7 нозологий. Продолжалось внедрение федеральных и областных стандартов оказания медицинской помощи, внедрение современных методик диагностики и лечения, улучшилось взаимодействие с межмуниципальными медицинскими центрами  г.Н.Тагил. 

В поликлинике функционирует кабинет медицинской профилактики, который выполняет функцию координатора и организатора диспансеризации определенных групп взрослого населения. За 9 месяцев 2018 года осмотрено 4272 человек – 63,5% от годового плана.  Пациенты с вновь выявленными заболеваниями взяты под динамическое наблюдение. Организовано оказание неотложной помощи поликлинической службой, оказывается паллиативная медицинская помощь.
7.
Доходы населения

Начисленная среднемесячная заработная плата одного работника НГО за 6 месяцев 2018 года на крупных и средних организациях составила 32 344 рубля, рост по сравнению с соответствующим периодом 2017 года составил 10,5%.

К концу 2018 года размер заработной платы планируется в размере 32 362 рубля.

Просроченной задолженности по заработной плате по состоянию на 01 октября 2018 года не имеется.
8.  Развитие потребительского рынка на территории Невьянского городского округа 
Оборот розничной торговли по оперативным данным статистики за январь – декабрь 2017 года составил 3 942,7 млн. рублей, что составляет 101,8% к уровню 2016 года;

оборот бытового обслуживания составил 276,5 млн. рублей или 96,2% к уровню 2016 года.
Площадь торговых объектов составляет   36 486 м. кв.  

Обеспеченность торговыми площадями возросла с 647 кв. м на 1000 жителей в 2013 году до 894 кв. м в 2018 году.
Устойчивую работу потребительского рынка по состоянию на 01.01.2018 года обеспечивают 466 объектов розничной торговли, в том числе: 

333 – в г. Невьянске, 133 – в сельских населенных пунктах;

129 – продовольственные, 225 – непродовольственные, 72 – смешанные;

3 – торговые центры, 37 – нестационарные (киоски, павильоны).
9. О проводимых мероприятиях по распоряжению муниципальным имуществом 

В рамках задач, поставленных перед Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа, план по доходам за 9 месяцев 2018 года выполнен на 111,6% (в прошлом году на 58,4%).

За 9 месяцев 2018 года были достигнуты следующие показатели.
1) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 108 07150011000 110 «Государственная пошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции» составила 15 000,00 рублей (в прошлом году в КУМИ НГО не обращались за разрешениями на установку рекламных конструкций).

Денежные средства получены за выдачу трех разрешений на установку рекламных конструкций (г. Невьянск, ул. Ленина, № 2; г. Невьянск ул. Мартьянова, № 29; г. Невьянск ул. Ленина, 29).

Ожидаемый итог за 2018 год – 15 000,00 руб.
2) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 111 05012040001 120 «Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов» составила 12 011 987,32 рублей, что составило 139,7% от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 7 726 721,32 рубль или 42,8% от годового утвержденного значения).
3) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 111 05012040002 120 «Средства от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов» составила 2 087 573,42 рубля, что составило 61,4% от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 1 959 364,97 рубля или 98,0% от годового утвержденного значения).

4) По коду бюджетной классификации 902 111 05024040001 120 «Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности городских округа (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)» поступлений не было по следующей причине: на основании постановления Правительства Свердловской области от 30.12.2011 № 1855-пп, арендная плата вносится физическими лицами в срок до 01 декабря текущего года. Запланированная сумма в размере 100 тыс. рублей должна поступить в срок до 01 декабря 2018 года (в прошлом году по состоянию на 01.10.2017 поступлений не было).
5) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 111 05074040003 120 «Доходы от сдачи в аренду объектов нежилого фонда городских округов, находящихся в казне городских округов и не являющихся памятниками истории, культуры и градостроительства муниципальной формы собственности (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных» составила 5 512 959,26 рублей, что составило 125,5% от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 3 345 223,18 рубля или 68,6% от годового утвержденного значения).

Ожидаемый итог за 2018 год – 6 615 000 рублей.

Исполнение плановых значений по состоянию на 01 октября 2018 года составило 125,0% в связи с частичным погашением задолженности за прошлые годы (дебиторская задолженность уменьшилась на 1 076,16 тыс. рублей, в том числе ИП Микрюкова Т.К. – 32,01 тыс. рублей, ООО «Партум» - 914,31 тыс. рублей, ИП Медведева Н.А. – 129,09 тыс. рублей, ИП Бичаева Н.А. – 0,75 тыс. рублей).
В отношении организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих использование муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности, были проведены следующие мероприятия по взысканию задолженности по платежам, подлежащим зачислению в местный бюджет: 

в течение 9 месяцев 2018 года было направлено 34 претензии; 

состоялось судебное заседание о взыскании задолженности по арендной плате и пеней ООО «Партум»;

предъявлено исковое заявление о взыскании задолженности по арендной плате и пеней Питерскому Д.В.;

проведено 4 заседания комиссии по рассмотрению вопросов использования муниципального имущества и снижения недоимки по платежам в бюджет, администратором которых является комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа.

6) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 111 05074040004 120 «Плата за пользование жилыми помещениями (плата за наем) муниципального жилищного фонда городских округов» составила 2 390 118,79 рублей, что составило 67,7 % от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 2 602 682,98 рубля или 86,1% от годового утвержденного значения).

Ожидаемый итог за 2018 год – 3 186 000,00 рублей.

По состоянию на 01.10.2018 года заключено 1924 договора социального найма, по 1912 договорам имеется задолженность. Сумма задолженности по состоянию на 01.01.2018 составила 1 477,04 тыс. рублей, по состоянию на 01.10.2018 –    2 009,67 тыс. рублей. 

Сбор и перечисление доходов в местный бюджет от платы за наем жилых помещений осуществляет АО «РЦ Урала» согласно агентского договора от 15.02.2018 № 1344АГ. Платежи от населения поступают не в полном объеме.

По снижению дебиторской задолженности ведется следующая работа:

своевременное выставление квитанций за наем жилых помещений;

ведется претензионная работа (за 9 месяцев 2018 года выписана 201 претензия на сумму 534,01 тыс. рублей);

ведется подготовка документов для передачи в суд о взыскании задолженности.

В добровольном порядке погашена задолженность в размере 53,12 тыс. рублей.
Снижение доходов по данному коду бюджетной классификации связано еще и с тем, что с начала года муниципальный жилищный фонд в результате приватизации уменьшился на 8 062,10 кв. м.

7) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 111 05074040010 120 «Доходы от сдачи в аренду движимого имущества, находящегося в казне городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)» составила 456 263,70 рубля, что составило 45,8 % от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 760 619,38 рублей или 102,4% от годового утвержденного значения).

Ожидаемый итог за 2018 год – 597 000,00 рублей.

План по доходам не выполнен по следующей причине: в течение 2017 года были расторгнуты 3 договора аренды (по причине списания транспортных средств). В июне 2018 года расторгнут 1 договор аренды (по причине списания транспортного средства). Общая сумма по выпадающим доходам за 9 месяцев 2018 года составила 180 288,27 рублей.

8) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 111 09044040000120 «Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных» составила 19 440,00 рублей, что составило 67,1 % от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 24,3 тыс. рублей).

Ожидаемый итог за 2018 год – 29 000,00 рублей.

Доходы получены в соответствии с заключенным договором на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

9) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 114 02042040000 410 «Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации основных средств по указанному имуществу» составила 3 145,00 рублей (в прошлом году доход составил 15 048,00 рублей).

Ожидаемый итог за 2018 год – 3 145,00 рублей.

Денежные средства получены от Муниципального казенного учреждения «Управление культуры Невьянского городского округа» (утилизация транспортного средства – легковой Хетчбэк ЗАЗ-1102).

Дополнительно, по данному коду бюджетной классификации поступают незапланированные доходы.

10) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 114 02043040001 410 «Доходы от реализации объектов нежилого фонда иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу» составила 1 662 974,25 рубля, что составило 73,1 % от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 1 049 666,72 рублей или 46,4% от годового утвержденного значения).

Ожидаемый итог за 2018 год – 1 971 000,00 рублей.

По данному КБК поступают денежные средства в соответствии с договорами купли-продажи, заключенными в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Сумма задолженности по состоянию на 01.01.2018 года составляла 922,32 тыс. рублей, на 01.10.2018 – 285,62 тыс. рублей. 

Дебиторская задолженность уменьшилась в размере 636,70 тыс. рублей в связи с частичным погашением задолженности за прошлые годы по договорам купли-продажи, заключенным с ИП Борисовым Е.В. (12 тыс. рублей) и ООО «Невьянский трикотаж» (624,70 тыс. рублей).

11) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 114 06012040000 430 «Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов» составила 3 477 239,39 рублей, что составило 218,7 % от годового утвержденного значения (в прошлом году доход составил 1 346 510,29 рублей или 85,6% от годового утвержденного значения).

Высокий уровень исполнения прогноза по доходам и рост поступлений к уровню 2017 года обусловлен тем, что:

9 января 2018 года в бюджет поступили средства в сумме   1 975,54 тыс. рублей   по договору купли-продажи от 31.12.2017 № 176 на выкуп земельного участка   Пономаревой Н.Ю.;

 во втором квартале 2018 от продажи земельного участка ООО «АМЗ Техноген» поступило 995,5 тыс. рублей;

в 3 квартале 2018 года от продажи земельного участка ООО ПКФ Вектор поступило 200,97 тыс. рублей.

12) Сумма доходов, полученная в бюджет Невьянского городского округа, по коду бюджетной классификации 902 116 90040040000 140 «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов» составила 180 521,18 рубль (в прошлом году доход составил 221 000,0 рублей).

Ожидаемый итог за 2018 год – 180 521,18 рублей.

По данному коду бюджетной классификации поступают незапланированные доходы.

Денежные средств получены в возмещение причиненного ущерба имуществу Невьянского городского округа (нанесен материальный ущерб имуществу, расположенному в здании котельной по адресу: Свердловская область, Невьянский район, поселок Цементный, улица Ленина, № 1).

За период январь-сентябрь 2018 года на территории Невьянского городского округа для индивидуального жилищного строительства однократно бесплатно в собственность граждан – многодетных семей было предоставлено 28 земельных участков: 

в поселке Аять – 16 участков;

в деревне Сербишино – 6 участков;

в деревне Верхние Таволги – 6 участков.

За период январь-сентябрь 2018 года администрацией Невьянского городского округа были проведены аукционы на право заключения договоров аренды земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, в результате торгов гражданам было предоставлено 11 земельных участков,                 в том числе:

в поселке Середовина – 10 участков;

в село Конево – 1 участок.

За период октябрь-декабрь 2018 года администрацией Невьянского городского округа планируется предоставить для индивидуального жилищного строительства еще 11 земельных участков, в том числе:

в городе Невьянске – 1 участок;

в поселке Ребристый – 10 участков.

Для сельскохозяйственного использования предоставлено 3 земельных участка общей площадью 140,4 га.
10. Улучшение жилищных условий

В период с января по сентябрь 2018 года рабочей группой комитета по управлению муниципальным имуществом поставлены на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях:

22 семьи, признанные малоимущими;

4 молодые семьи;

3 семьи граждан, молодых специалистов, молодых семей, проживающих в сельской местности;

Всего за 9 месяцев 2018 год предоставлены жилые помещения:

8 семьям по договору социального найма, в т.ч. 5 компенсаций за аварийные жилые помещения;

10 семьям по договору найма специализированного жилого фонда (маневренный, служебное и общежитие);

6 семьям в специализированном Доме ветеранов; 

в целях исполнения решений судов администрацией Невьянского городского округа приобретено и предоставлено гражданам 4 квартиры.

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на территории  Невьянского городского округа на 2015-2020 годы» муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью Невьянского городского округа и распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, до 2021 года», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 20.10.2014 г. № 2549-п с января по сентябрь 2018 года выданы свидетельства на улучшение жилищных условий 2 многодетным молодым семьям, на общую сумму 2 190,24  тыс. руб. (в т.ч. 1 341,47 тыс. руб. – средства областного бюджета, 848,77 тыс. руб. – средства местного бюджета). Данные средства освоены в полном объеме и направлены молодыми семьями на приобретение квартир. 

В октябре в рамках вышеуказанной программы выдано еще 1 свидетельство на улучшение жилищных условий 1 многодетной молодой семье, на общую сумму 1 216,8 тыс. рублей (в том числе 388,23 тыс. рублей – средства областного бюджета, 471,54 тыс. рублей – средства местного бюджета). Данные средства молодой семьей еще не освоены.

В ноябре-декабре в рамках подпрограммы «Предоставление региональной поддержки молодым семьям на улучшение жилищных условий на территории Невьянского городского округа на 2015 - 2021 годы» вышеуказанной муниципальной программы планируется выдать еще 2 свидетельства молодым семьям на общую сумму 710,64 тыс. руб. (в т.ч. 203,0 тыс. руб. – средства областного бюджета, 507,64 тыс. руб. – средства местного бюджета).

В рамках постановления Правительства Свердловской области от 28.04.2006 № 357-ПП «О Порядке обеспечения жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны и нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 

01 января 2005 года ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» в июне 2018 вручено 2 уведомления вдовам ветеранов Великой Отечественной войны на получение денежной выплаты на улучшение жилищных условий.

В мае 2018 осуществлен снос 10 расселенных аварийных домов, расположенных по адресу: г. Невьянск, ул. Володарского, 2, 8, ул. Свердлова, 6, ул. В. Бурцева, 4, 12, 14, 16, ул. Уральская, 1, 3, 9.

В ноябре 2018 года будет объявлен аукцион на снос аварийных расселенных домов, расположенных по следующим адресам: г. Невьянск, 
ул. Матвеева, 5,7, Невьянский район, п. Середовина, ул. Промышленная, 4, 25, 
с. Федьковка, ул. Ленина, 45.
11. Развитие жилищно-коммунального хозяйства
В 2018 году введены в эксплуатацию 2 котельных в с. Конево.

В соответствии с распоряжением Правительства Свердловской области от 02.10.2017 №770-РП «О выделении средств из Резервного фонда Правительства Свердловской области для предоставления иного межбюджетного трансферта бюджету Невьянского городского округа» между Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области и Администрацией Невьянского городского округа было заключено соглашение от 10 октября 2017 года №208/135/17-юо. В рамках данного соглашения была выделена субсидия из областного бюджета в размере 15 864 957 (Пятнадцать миллионов восемьсот шестьдесят четыре тысячи девятьсот пятьдесят семь) рублей 00 копеек на реализацию объекта капитального строительства «Котельная №1 по ул. Горького в с.Конёво, Невьянского района, Свердловской области» мощностью 0,84 МВт. 

30 октября 2017 года между администрацией Невьянского городского округа и ООО «УЭСК «Корал» был заключен муниципальный контракт №170-Е-17 на выполнение работ по строительству блочно-модульной водогрейной котельной «Котельная №1 по улице Горького, 10-б в селе Конёво» на общую сумму 17 244 800 (Семнадцать миллионов двести сорок четыре тысячи восемьсот) рублей 00 копеек. 

15 мая 2018 года администрацией Невьянского городского округа в адрес Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области направлено извещение об окончании строительства, реконструкции объекта капитального строительства «Котельная №1 по улице Горького, 10-б в селе Конёво». Департаментом Государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области 18.06.2018 произведена проверка законченного строительством объекта капитального строительства и составлен акт проверки № 29-19-07/160, а также заключение о соответствии построенного, реконструируемого объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащённости объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов. 

21.09.2018 года объект введен в эксплуатацию.

В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021г.» между администрацией Невьянского городского округа и ООО «УЭСК «КОРАЛ» 16 апреля 2018 года заключен муниципальный контракт № 66-ЭА-18 на выполнение работ по строительству блочно-модульной котельной №2 по ул. 5 Коммунаров в с. Конево, Невьянского района Свердловской области. Цена контракта составляет 13 361 909 (Тринадцать миллионов триста шестьдесят одна тысяча девятьсот девять) рублей 70 копеек, срок выполнения работ в течение 120 календарных дней с даты заключение Контракта. 

21.06.2018 года администрацией Невьянского городского в адрес департамента Государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области, направлено извещение о начале строительства объекта капитального строительства: «Котельная № 2 по ул. 5 Коммунаров в с. Конево, Невьянского района, Свердловской области».

В период с 06 ноября 2018 года по 03 декабря 2018 года Департаментом Государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области проводится проверка законченного строительством объекта капитального строительства. По результатам проверки будет получено заключение о соответствии построенного, реконструируемого объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащённости объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов. 
В ноябре 2018 года в Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области направлена заявка на участие в отборе на предоставление субсидий из областного бюджета для реализации мероприятия, направленного на формирование современной городской среды, «Комплексное благоустройство общественной территории «Парк отдыха и стадион» ул. Садовая, 3 в г. Невьянск (2 этап 1 очереди).

В 2018 году в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» были выполнены работы по благоустройству дворовой территории - объекта: «Комплексное благоустройство дворовой территории, образованной многоквартирными домами №№ 1,3,6,7,9,10,11,17 по улице Школьная в поселке Цементный, Невьянского района Свердловской области».
Площадь земельного участка в границах земельного отвода для благоустройства дворовой территории составляет 53 150,06 кв. м.

Дворовая территория поселка Цементный, комплексное благоустройство которой завершено в 2018 году, образована 8 многоквартирными домами.

Численность заинтересованных лиц (население проживающие в 8-ми многоквартирных домах, участниках реализации проекта) составляет 1636 человек.

Общая численность населения поселка Цементный составляет 5 751 человек.

В результате выполнения работ по комплексному благоустройству дворовой территории п. Цементный созданы условия для здоровой комфортной, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей поселка Цементный.
Муниципальное бюджетное учреждение «Управление хозяйством Невьянского городского округа» выполняет работы в соответствии с муниципальным заданием, утвержденным постановлением администрации Невьянского городского округа № 2707-п от 29.12.2016. За период январь-сентябрь 2018 на эти цели из средств местного бюджета выделено                       25 532 512,52 рубля, что составляет 60% от плана годового финансирования и 87% к уровню прошлого года. Основными направлениями муниципального задания являются: содержание закрепленных дорог общего пользования, уборка территории, организация освещения улиц, обустройство и озеленение территории города. Во исполнение Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» для выполнения работ муниципального задания за отчетный период МБУ «Управление хозяйством Невьянского города» заключено 32 муниципальных контракта.

С начала года на содержание дорог израсходовано 7 933 721,46 рублей, что составляет 61,2% от годового плана финансирования и 107,6% к расходу аналогичного периода прошлого года. По восстановлению профиля гравийных дорог с добавлением нового материала, очистке дорог от снега, россыпи противогололедных материалов и уборке территории населенных пунктов заключены контракты с ООО УК «Демидовский ключ», выполнение составило 80,6%, выполнено работ на сумму 2 552 148,81 рублей.  Общая площадь отгрейдированных дорог с добавлением нового материала на территории населенных пунктов в летний период составила 8 388,2 м кв.  

Содержание улично-дорожной сети и уборка территории города осуществляются силами   МБУ «Управление хозяйством НГО», для выполнения этих работ заключены муниципальные контракты на транспортные услуги на сумму 1 558 350 рублей, что на 25% больше аналогичного периода прошлого года.   Техника использовалась для перевозки ПГС, погрузки и вывозки снега, погрузки и вывозки крупногабаритного груза.  За зимний период с территории города вывезено 5 604 м куб. снега, в целях борьбы с наледью и скользкостью произведена подсыпка дорог песчано-солевой смесью (ПСС) в объеме 510 тонн.  Произведено летнее грейдирование грунтовых дорог без подсыпки и с подсыпкой нового материала (израсходовано 1193 м куб.  ПГС, 419 м куб.    гравия, 15 м куб. песка).    Общая площадь отгрейдированных дорог за отчетный период без добавления нового материала составила 210 000 м кв., с добавлением нового материала 24 710 м кв. Произведена планировка и отсыпка дорог асфальтовой срезкой на общей площади 1 302 м кв.
По контракту с ООО АМЗ-Техноген поставлено 192,18 тонн горячей асфальто-бетонной смеси, 2,5 тонны битумной эмульсии, произведен ямочный ремонт виброплитой асфальтобетонного покрытия на площади 1 615 м кв., что составило 95%   от выполненного объема прошлого года.    

Проведены работы по восстановлению участка дороги 70 м с отсыпкой ПГС и установкой трубы для стока паводковых вод по ул. Мичурина, произведена замена труб ливневой канализации на перекрестке ул. Шевченко - ул. Лассаля, ул. Кирова – пер. Чехова, прочищена водосточная канава в п. Забельный, прочищена ливневая канализация у дома № 24 по ул. Ленина, проведены работы по оканавливанию водосбросного стока по ул. Городская, ул.Шевченко, ул. Володарского.             

Произведена горизонтальная разметка краской проезжей части дорог сплошной линией 6,8 км, разметка прерывистой линией 22,67 км, на сумму 130 266 рублей.  Восстановлена разметка пешеходных переходов, в соответствии с техническим заданием нанесена горизонтальная разметка краской со световозвращающими элементами на площади дорог 854,40 м кв., термопластиком на площади дорог 1028 м кв. Установлено 133 знака дорожного движения. В отчетном периоде проводились работы по дальнейшему благоустройству ул. Ленина, чистились обочины, завезен чернозем на газоны, привезены саженцы, организована работа по посадке кустарников и деревьев на газонах у домов №19, 21. В летний период была произведена чистка дорог гидрощеткой с поливом водой, произведен скос травы на общей площади 179419 м кв. Производилась уборка и вывоз мусора с улиц.

Проведены работы по ремонту плота по ул. Свердлова, ремонту моста через р. Нейва по пр. Октябрьский (сварка перил), ремонту мостов в парке по ул. Свердлова и по ул. Гомзина. Проводились работы по расширению русла реки Шуралки, работы по выкорчевке пней на водной станции. Произведена планировка контейнерной площадки и установка плиты под контейнеры на ул. Семашко. Проведены работы по обустройству источника нецентрализованного водоснабжения, колодца по адресу: с. Быньги, ул.1905года, д.6. на сумму 227 400 рублей.  Выполнены работы по муниципальному контракту с ООО «МонтажСтройКомплект» по ликвидации источника нецентрализованного водоснабжения (колодца) по адресу: г.Невьянск, ул.Первомайская, 21 на сумму 41 729 рублей. 

В рамках муниципального контракта, заключенного с ООО «Стройэнергокомлект» на сумму 314 600 рублей, оказаны услуги по обслуживанию светофоров, расположенных на территории г. Невьянск, на сумму 235 950 рублей.  Выполнены работы по замене контроллера в светофоре по адресу: г. Невьянск, перекресток улиц Дзержинского – Мартьянова, на сумму 120 000 рублей.

В целях безопасности, по заявкам граждан города и населенных пунктов,  выполнены работы по вырубке  и подрезке   деревьев в количестве 185 штук.

С 01 июня по 08 августа текущего года была организована работа отряда мэра. Подростки выполняли работы     по очистке территории города от мусора, прополке городских клумб, побелке деревьев, принимали участие в поливе газонов.

По муниципальному контракту с ООО Цветочная компания «Лилия» г.Сарапул поставлена клумбовая растительность на сумму 131 000 рублей, высажено 6 532 шт. цветов, что составляет 85% по сравнению с прошлым годом  (в 2017 году было высажено 7700 шт. цветов на сумму 134 000 рублей). Уменьшение произошло по причине увеличения стоимости клумбовой рассады. Закуплен семенной материал для засева подкормочных полей (овса) в количестве 12,5 тонн на сумму 120 000 рублей, что составляет 131,6% по сравнению с прошлым годом (2017 году было закуплено 9,5 тонн на сумму 128 000 рублей). Овес передан Местной общественной организации «Невьянское общество охотников и рыболовов» и Региональной общественной организации Союз охотников и рыболовов Свердловской области.

Проведена акарицидная обработка от клещей скверов г. Невьянска и дератизация от грызунов на общей площади 11,73 га, на сумму 34 768 рублей, что в четыре раза больше площади, обработанной в 2017 году.  

Заключен муниципальный контракт с ООО «Урал-ЭКО» на поставку герметичных контейнеров для хранения отработанных ртутных ламп, энергосберегающих ламп и термометров в количестве 15 штук на сумму 44 680 рублей.  Контейнеры поставлены в полном объеме.    Заключен муниципальный контракт с Екатеринбургским МУП комплексного решения проблем промышленных отходов на оказание услуг по утилизации ртутных ламп на сумму 10 963 рубля. Услуги выполнены в полном объеме.

В целях экологического просвещения населения, опубликовано 10 статей, выделено 5 000 рублей на приобретение призов для участников экологических акций «Марш парков», «Экоблок». 

Заключен контракт на ликвидацию несанкционированных свалок, до конца 2018 года планируется вывести 1596 куб. метров мусора, на территории 0,257 га будет ликвидировано 9 свалок. 

Еще в 2012 году было подготовлен проект строительства полигона для размещения твердых бытовых отходов – инженерно-геодезические изыскания на площадке под полигон ТБО. В этот же период времени был разработан проект санитарно-защитной зоны полигона. На этапе проектирования объекта основным препятствием стало отсутствие правоустанавливающих документов на испрашиваемый земельный участок. Проведение дальнейших работ, связанных с проектированием рассматриваемого объекта стало невозможно до момента изменения границ лесопарковых зон и зеленых зон на территории Невьянского лесничества. Департаментом лесного хозяйства был объявлен аукцион в 2015г., на проведение работ по подготовке проектной документации по изменению границ лесопарковых зон, в техническом задании был включен Невьянский городской округ. В 2016 году работы были выполнены, проектная документация согласована. В 2017 году Департаментом лесного хозяйства в адрес Федерального агентства лесного хозяйства было направлено постановление об утверждении изменения границ лесопарковых зон, ответ не получен, мероприятие, связанное со сферой обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов отложено.

Заключены муниципальные контракты с ООО «Невьянская ГрадоСтроительнаяКомпания» по ремонту остановочного комплекса по адресу: г.Невьянск, ул. Свободы (у магазина «Водолей») на сумму 120 000 рублей и по ремонту остановочных навесов в количестве 7 штук на сумму 53 000 рублей.  Работы выполнены в полном объеме.  

Расходы на электроэнергию за 9 месяцев составили 9 842 626,20 рублей, в том числе на освещение улиц города и населенных пунктов 8 646 583,90 рублей, что составляет 104,3% к аналогичному периоду прошлого года.     В рамках муниципального контракта с ООО «Электросервис» г. В.Тагил на обслуживание сетей уличного освещения в населенных пунктах Невьянского городского  округа на сумму 630 000 рублей за отчетный период выполнено работ на сумму 555 150,77  рублей или 88%.  По обслуживанию города выполнение по контракту составило 40%, выполнено работ на сумму 307 925 рублей. В объем работ входит замена дефектных участков провода воздушных линий, замена ламп светильников наружного освещения, монтаж светильников под ртутные лампы ДРП для наружного освещения, монтаж счетчиков, монтаж пускорегулирующих аппаратов и другие электромонтажные работы. На сумму   77 514 рублей установлены дополнительные опоры освещения на пешеходных переходах  по ул. М.Горького, 22;  ул. М.Горького,44;  ул. Красноармейская, 98.

 Заключен муниципальный контракт с  ООО «Электросервис» на разработку и согласование проектов по модернизации уличного освещения на сумму 57 000 рублей, в следующих населенных пунктах: г.Невьянск, п.Аять, п.Приозерный, п.Ребристый,  с.Шурала.  Проведение мероприятий, предусмотренных контрактом должно способствовать поддержанию нормированных светотехнических параметров установок уличного освещения и заданных графиков режима их работы, обеспечивать бесперебойную работу установок, предотвращать их преждевременный износ путем своевременного выполнения.
Выполнение вышеуказанных мероприятий было направлено  на улучшение качества жизни жителей Невьянского городского округа.
