Уважаемые жители Невьянского городского округа!

Администрация Невьянского городского округа сообщает, что                                            с 29 ноября 2019 года в рамках первого мультиплекса цифрового эфирного телевидения региональному каналу «Областное телевидение» (далее –ОТВ) будет выделено по 5 часов в день.
Региональные врезки канала «ОТВ» будут транслироваться на телеканале «Общественное телевидение России» (далее – «ОТР»,                  9 кнопка в первом мультиплексе цифрового эфирного телевидения)                                               утром  с 6:00 до 9:00 и вечером с 17:00 до 19:00. 
Региональные врезки «ОТВ» на «ОТР» будут выходить в прямом эфире на русском языке и без возможности транслировать коммерческую рекламу. Контент врезок «ОТВ» будут составлять новостные и информационно-аналитические программы об общественной, культурной и политической жизни Свердловской области.
В Свердловской области технические работы будут проводиться  ФГУП «РТРС» с 14 на 15 ноября текущего года, после которых может возникнуть необходимость в перенастройке приемного оборудования населения.
[bookmark: _GoBack] 	При возникновении вопросов при перенастройке приемного оборудования рекомендуем обращаться на «горячую линию» по телефонам: ФГУП «РТРС» 8-800-220-20-02, контакт-центр                       ОАО «Областное телевидение» 8-800-300-00-09  или оставить заявку для оказания помощи в настройке приемного оборудования волонтерами по телефону: (34356) 4-25-12 (доб.2022).
