Памятка владельцам сельскохозяйственных животных.

На территории Свердловской области наблюдается тенденция к росту выявления количества сомнительно реагирующих на бруцеллез  крупного рогатого скота как в личных подворьях граждан, так и в общественном секторе по причине несанкционированного ввоза животных без ветеринарных сопроводительных документов из  неблагополучных по бруцеллезу субъектах Российской федерации. В связи с сложившейся эпизоотической ситуацией и в целях соблюдения эпизоотического благополучия Свердловской области, ГБУСО Невьянская ветстанция информирует о том, что:

1. Все сельскохозяйственные животные должны быть поставлены на учет в государственном ветеринарном учреждении.

2. Ввоз (вывоз) сельскохозяйственных животных на (с) территорию области осуществляется по ветеринарным сопроводительным документам.

В соответствии с Правилами организации работы по выдаче ветеринарных сопроводительных документов, утвержденными Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.12.2016 года № 589, для перевозки животных при их перемещении или продаже (смена владельца ) требуется оформление ветеринарного сопроводительного документа (далее ВСД).  ВСД оформляется на каждое отправляемое  животное или партию животных, в электронном виде в системе  ФГИС «Меркурий». Граждане осуществляющие перевозку или продажу животных, должны быть в этой системе зарегистрированы. ВСД оформляют и выдают органы и учреждения, входящие в систему государственной ветеринарной службы Российской Федерации.

Ветеринарное свидетельство формы № 1 – выдается для перевозки животного за пределы района по территории Российской Федерации.

Ветеринарная справка форма № 4 - выдается для перевозки животного в пределах административного района.

В соответствии с внесенными изменениями в статью 13 Закона РФ от 14.05.1993№4979-1  «О ветеринарии» перевозка или перегон животных между субъектами РФ должны осуществляться по согласованным с органами, осуществляющими федеральный государственный ветеринарный надзор, маршрутами и с соблюдением  требований по предупреждению возникновения и распространения болезней животных. 

В соответствии со статьей 2.5 Закона РФ от 14.05.1993 № 4979-1  «О ветеринарии» животные (за исключением диких животных, находящихся в состоянии естественной свободы, в том числе животных, относящихся к природным ресурсам континентального шельфа и исключительной экономической зоны Российской Федерации.) подлежат индивидуальной или групповой идентификации и учету в целях  предотвращения распространения заразных болезней животных, а также в целях выявления источников и путей распространения возбудителей заразных болезней животных.

3. Содержание сельскохозяйственных животных должно осуществляться в соответствии с правилами:

Крупный рогатый скот - « Ветеринарные правила содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации»
утверждены Приказом Минсельхоза РФ от 13.12.2016 № 551.

Мелкий рогатый скот – « Основные ветеринарные правила для комплексно – механизированных овцеводческих ферм» утверждены Главным управлением ветеринарии Минсельхоза СССР 22 февраля 1973 года.

Свиньи – « Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации» утверждены Приказом Минсельхоза РФ от 29 марта 2016 г. №114.

Птица – « Ветеринарные правила содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа»  утверждены Приказом Минсельхоза РФ от 03.04.2006 г. №103

Кролики – « Основные ветеринарно – санитарные правила для кролиководческих ферм» » утверждены Главным управлением ветеринарии Министерства сельского хозяйства СССР 20 апреля 1971 год.

Медоносные пчелы – « Ветеринарных правил содержания медоносных пчел в целях их воспроизводства, выращивания, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства» утверждены Приказом Минсельхоза РФ от 23.09.2021 № 645.

4. Владелец сельскохозяйственных животных обязан предоставлять животных ветеринарным специалистам государственного ветеринарного учреждения для проведения противоэпизоотических мероприятий. Это проведение осенних и весенних обработок животных согласно плана противоэпизоотических мероприятий. К противоэпизоотическим (обязательным) мероприятиям относится проведение диагностических исследований и профилактических вакцинаций животных:
Лошади:  исследуют на

-Сап, ИНАН, бруцеллез 2 раза в год ( молодняк  с 9 месяцев).

Крупный рогатый скот исследуют на:

-бруцеллез 2 раза в год ( молодняк с 2х месяцев)

-лейкоз 1 раз в год( молодняк с 6 месяцев)

-туберкулез 2 раза в год( молодняк с 2х месяцев)

Мелкий рогатый скот(овцы,козы)

-бруцеллез ( молодняк с 2х месяцев)

Всех животных вакцинируют  против сибирской язвы с 3х месячного возраста.

По их требованию предоставлять животных для осмотра, немедленно извещать, указанных специалистов обо всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных, а также об их необычном поведении, до прибытия  специалистов в области ветеринарии являющимися уполномоченными лицами органов организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, принять меры по изоляции животных, подозреваемых в заболевании.

Убой животного с целью реализации мяса должен осуществляться на бойне, имеющей сертификат установленного образца. Для личных нужд разрешается производить убой самостоятельно. 

Павших животных необходимо утилизировать, согласно установленным правилам, после осмотра туши ветеринарным врачом.

По вопросам содержания и чипирование домашних и сельскохозяйственных животных обращаться в ГБУСО Невьянская ветстанция, город Невьянск 

ул. Вайнера 82 телефон 8-343-56-2-17-68. 

                          Осторожно бешенство.

Что такое бешенство? Бешенство - вирусное заболевание с признаками поражения центральной нервной системы, всегда закачивается смертью. Болеют дикие, домашние, сельскохозяйственные животные и человек. Дикие животные (лисицы, енотовидные собаки), бродячие собаки и кошки  представляют наибольшую опасность.

Как происходит заражение? Заражение происходит через слюну больных животных, главным образом при укусах, а также через ссадины, царапины, ослюнения кожных покровов, слизистую оболочку глаз, рта, носа, можно заразиться и при снятии шкуры с больного животного.

Как проявляется бешенство у животных? 

    У собак болезнь может протекать в буйной или тихой (паралитической) форме.

При буйной форме наблюдается проявление беспокойства, снижение аппетита, поедание несъедобных предметов (камни, палки), хриплый лай, слюнотечение, агрессивность. Собака бросается на животных и людей, включая хозяина и кусает их. В дальнейшем проявляются судороги, развиваются параличи и животное погибает. 

При тихой форме бешенства развиваются параличи глотки и нижней челюсти, животное не способно принимать корм, язык свисает, идёт беспрерывное слюнотечение, отмечается слабость конечностей, в дальнейшем наступает общий паралич и смерть.

   У кошек симптомы во многом схожи, но в период буйства они агрессивнее собак, с особой злостью нападают на собак и человека и их нападения всегда заканчиваются укусом.

   Больные дикие животные, как правило, теряют страх перед человеком, приходят в населённые пункты и на дачные участки, сами идут на контакт, проявляют излишнее дружелюбие, но при этом могут нападать на животных и людей. Такое нехарактерное для диких животных поведение один из признаков бешенства.

Если вы пострадали от укуса животного Немедленно тщательно промойте рану с мылом, чтобы смыть слюну животного и сразу же обратитесь за медицинской помощью в ближайший травматологический пункт для проведения курса антирабических прививок. От этого зависит эффективность оказанной вам помощи.

Если ваше животное укусило человека Обязательно сообщите пострадавшему свой адрес, а животное доставьте в ветеринарную лечебницу для осмотра. В соответствии с ветеринарными правилами животных, нанёсших укусы, изолируют и содержат в течение 10 дней под ветеринарным наблюдением.

Вылечить нельзя, предупредить можно!

Главная мера борьбы с бешенством направлена на её профилактику.

Профилактика данного заболевания заключаются в ежегодной вакцинации непродуктивных животных против бешенства. 

   Государственная ветеринарная служба, проводит бесплатную вакцинацию собак и кошек против бешенства.

По вопросам осмотра животных при подозрении на бешенство, при укусах животных, а также по вакцинации животных против бешенства необходимо  обращаться по телефонам: г. Невьянск (34356) 2-28-18, г. Кировград (34357) 4-06-11, г. Верхний Тагил (34357) 2-44-44,.

Государственная ветеринарная служба ГБУСО Невьянская ветеринарная станция.

Памятка владельцам животных по предупреждению заноса и распространения лейкоза крупного рогатого скота

Вирусный лейкоз крупного рогатого скота (ВЛ КРС) относят к заболеваниям опухолевой природы, основным признаком которых является злокачественное разрастание клеток кроветворной ткани и нарушение их созревания. Заражение ВЛ КРС происходит через кровь, при проникновении в организм лимфоцитов, содержащих вирус лейкоза. Фактором передачи инфекции   являются – молоко, слюна, влагалищные и другие выделения, которые могут содержать белые клетки крови. Заразившись однажды, животные остаются источником болезни на многие годы или пожизненно.
Лейкоз, как правило, протекает хронически, на первых стадиях заболевания внешние клинические признаки отсутствуют. Такие признаки, как увеличение лимфоузлов, селезенки, истощение, снижение продуктивности, проявляются на заключительной стадии. Основанием для постановки диагноза болезни, служат изменения состава крови. Экономический ущерб при лейкозе крупного рогатого скота складывается из количества вынужденно убитых и павших животных, снижения прироста живой массы, снижения удоя, выбытия стельных коров и нетелей, снижения качества молока, утилизации мяса, утилизации молока. Молоко больных лейкозом коров, запрещено использовать в пищу людям. Больные лейкозом животные подлежат немедленной выбраковке, убою. Вакцинопрофилактики и средств лечения животных при данном заболевании нет. При выявлении инфицированных и больных животных в хозяйстве вводятся ограничительные мероприятия по условиям которых не допускается: реализация в свободной продаже молока и молочной продукции, использование быков-производителей для вольной случки коров и телок; вывод (вывоз) животных из стада для племенных и репродуктивных целей, реализация молодняка крупного рогатого скота.
                                                                                         Недопустимо:
•  ввоз (вывоз), передвижение, покупку, продажу, выгон, выпас и размещение на пастбище без разрешения государственной ветеринарной службы.
•  совместный выпас инфицированных и здоровых животных в пастбищный период.
•  осеменение коров и телок методом вольной случки.
•  не своевременный вывод из стада больных животных.
•  совместное содержание вирусоносителей и здоровых животных в животноводческих помещениях.
•  выпойку молока телятам от инфицированных коров без пастеризации.
•  продажу крупного рогатого скота без проведения лабораторных исследований на лейкоз.
•  продажу молодняка полученного от инфицированных ВЛКРС животных.
•  использование при проведении   лечебных и различных ветеринарных мероприятий и обработок не стерильных инструментов, инструментов предназначенных для многоразового использования.
2. Необходимо: приобретать, продавать крупный рогатый скот  только после проведения диагностических исследований в т. ч. на лейкоз и при наличии ветеринарных сопроводительных документов, выдаваемых государственными учреждениями ветеринарии, которые подтверждают здоровье животных, благополучие местности по особо опасным инфекционным заболеваниям;
•  приобретать молодняк крупного рогатого скота, полученный только от здоровых животных;
•  вновь поступивших животных  карантинировать в течение 30 дней для проведения серологических, гематологических и других исследований и обработок;
•   своевременно информировать ветеринарную службу района о всех случаях заболевания животных с подозрением на лейкоз (увеличение поверхностных лимфоузлов, исхудание);
•  обрабатывать поголовье крупного рогатого скота   против кровососущих насекомых, гнуса;
•  по требованию ветеринарных специалистов предъявлять животных для проведения обязательных противоэпизоотических мероприятий (отбор проб крови для диагностических исследований на лейкоз), предоставлять все необходимые сведения о приобретенных животных;
•  выполнять требования ветеринарных специалистов по соблюдению правил по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота.
По вопросам профилактики и борьбы с заразными болезнями, в том числе общими для человека и животных,   обращаться к специалистам ГБУСО Невьянская ветстанция – г.Невьянск, ул. Вайнера 82, тел. 8(34356)2-28-18, 2-17-68;        г. Кировград тел. 8 (343 57) 4-06-11; г. В.Тагил тел. 8(34357) 244-44.

   
