Деятельность детского благотворительного фонда «Солнечный город» 

в городе Невьянске (2010-2012 г.г.)
 «Каждому ребенку место под солнцем» - под таким девизом был организован детский благотворительный фонд «Солнечный город» в Новосибирске в июле 2007 года. 
В Невьянске «Солнечный город» начал свою работу в конце 2009 года. Инициаторами его создания выступили Ольга Акилова и Марина Софронова. Также как его старший брат – новосибирское отделение фонда, невьянский «Солнечный город» начал свою деятельность с программы «Больничные дети», обратив внимание на проблемы социальной палаты, организованной при детской больнице ЦРБ. В этой палате размещаются отказники и дети, доставленные из семей на период работы соответствующих органов с родителями или решения вопроса о лишении их родительских прав. 
К моменту начала деятельности фонда, социальная палата работала в режиме выживания. Сказывалась в первую очередь сложная экономическая ситуация, именуемая не иначе как финансовый кризис. В декабре 2009 года палата была временно закрыта, а штатные сотрудники отправлены в неоплачиваемый отпуск из-за отсутствия средств для выплаты заработной платы. Дети, поступившие в палату, были переведены в стационарное отделение больницы, где находились на общих основаниях. Поэтому первостепенной задачей фонда в Невьянске стало сохранение социальной палаты и привлечение волонтеров для работы с детьми, оставшимися без попечения родителей. 
Вторым направлением деятельности фонд избрал оказание адресной помощи семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Невьянск придерживается основных целей и направлений работы «Солнечного города» (Новосибирск), сконцентрировав в основном все силы на организации волонтерского движения для работы в социальной палате детской больницы Невьянской ЦРБ, проведения акций и мероприятий для детей, нуждающихся в особой заботе государства и адресной помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 
Цель: профилактика социального сиротства и семейного неблагополучия 

Направления деятельности:
· Работа с детьми в социальной палате (обеспечение нормальных условий для пребывания детей (мебель, средства гигиены, одежда, игрушки и другое), привлечение специалистов для проведения с детьми развивающих занятий, праздничных мероприятий, обеспечение условий для полноценного развития в раннем возрасте (развивающие игры, и игрушки, индивидуальные занятия и т.д.). 

· Проведение акций 

Акции, которые стали традиционными

· Снова в школу (сбор канцелярских товаров и школьных принадлежностей для семей в ТЖС)

· Сухая попа (сбор подгузников, предметов личной гигиены для детей в социальной палате, многодетных семей) 

· Подари тепло детям (сбор теплых вещей для детей из семей социального риска) 

· Письмо Деду Морозу

· Организация и проведение мероприятий (праздники, мастер-классы,  игры-развлечения)

· Оказание различных видов помощи семьям, оказавшимся в ТЖС
Социальные партнеры

· Библиотека им. Бажова

· Библиотека пос. Цементный

· Невьянский ГИА музей

· Центр развития творчества детей и юношества

· Дворец культуры машиностроителей 

· Станция юных натуралистов

· Центр социальной помощи семье и детям города Кировграда

· Спасо-Преображенский Собор (Духовный центр)

· Подростково-молодежный клуб «Стимул»

· Школы

· Центральная районная больница (социальная палата)

· Городской Совет ветеранов
Два года работы и первые успехи показали, что фонд уверенно движется по пути намеченных целей. А сделано уже немало:

· с детьми, находящимися в социальной палате при детской больнице в Невьянской ЦРБ, занимаются волонтеры;

· организовано обучение волонтеров;

· ведется активная работа со СМИ, особенно с газетой «Звезда», где освещаются все результаты, пропаганда волонтерского движения, привлечение новых социальных партнеров;

· отремонтирована игровая комната в социальной палате при детской больнице в Невьянской ЦРБ (силами волонтеров «Молодой гвардии»), ведется сбор средств на ее обустройство;

· проведена акция «Нужная копейка», на вырученные с акции деньги приобретены гардины, шторы и плинтуса в игровую комнату;

· в третий раз проводится акция «Сухая попа», направленная на сбор средств гигиены (подгузники, мыло, крем, салфетки и т.д.) для детей из социальной палаты и из многодетных семей;

· в третий раз проведена акция «Снова в школу» по сбору канцелярских товаров для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

· перед новым годом проводится акция «Письмо Деду Морозу»;

· оказывается посильная помощь семьям с детьми, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

· совместно с социальными партнерами проводятся мероприятия для многодетных и малообеспеченных семей (праздники: Успение и Рождество Пресвятой Богородицы, День семьи, верности и любви, День матери, Веселая масленица, Новый год и др.)

Деятельность волонтеров в работе ДБФ «Солнечный город» 
города Невьянска

В сентябре 2010 года на совещании заместителей директоров образовательных учреждений мы выступили с предложением о формировании волонтерской группы из учащихся среднего и старшего звена школ. В конце месяца группа была сформирована, сюда входили представители  всех школ города и пос. Цементный. Группа была открытой: в нее могли входить и выходить из нее новые члены. К концу обучения ребята много узнали о деятельности фонда, научились организовывать акции и мероприятия для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. А самым главным интересом для ребят было посещение детей в социальной палате и общение с ними. 

Вот что пишут сами волонтеры - Филяевских Катя и Петкина Настя (учащиеся школы № 3) о работе в «Солнечном городе». 

«Вначале  занятий мы испытывали большие трудности, потому что не понимали, что от нас нужно. Но с течением времени мы погрузились  в новую информационную  среду, задания выполняли с интересом и увлечением,  ведь нас окружали новые друзья, вместе с ними  мы  преодолевали   проблемные ситуации  и выполняли различные упражнения.  На тренингах  мы развивали следующие качества: внимание, терпение, самоутверждение, уверенность, умение преодолевать  страх и тревогу, а ещё учились понимать себя и окружающих.  
Каждую неделю  мы  с интересом  шли  на тренинги. Хотелось побыстрее  встретиться   с новыми друзьями и так же с психологом и  организатором тренингов.  Из бесед с ней  мы узнали,  что в нашем  городе  существует  Детский благотворительный фонд (ДБФ) «Солнечный  город»,  нас заинтересовала  деятельность  этой организации. Мы стали  больше задавать вопросов о работе этой организации. Координатор ДБФ  «Солнечный город»  Марина Васильевна показала нам  фильм  и рассказала  немного больше  о самой деятельности фонда в нашем городе. 
Работая над проектом, мы пришли к выводу, что деятельность фонда полезная, нужная как для тех, кто получает, так и для тех, кто дает. Мы очень многое узнали и изменили в себе, подтверждая слова “ Тот, кто ничего не делает для других, ничего не делает для себя “.  Став волонтерами, мы не одного дня не задумались о том, что бы оставить начатую работу. Общаясь с нашим руководителем,  Софроновой М.В., мы по-другому стали смотреть на окружающую действительность. Мы чувствуем внутреннее удовлетворение от того, что делаем, особенно когда видим яркие огоньки глаз и улыбку маленьких детей от того, что мы к ним снова пришли, не обманули их ожидания.

 Посещая социальную палату и участвуя в различных акциях ради детей из малообеспеченных семей наше отношение изменилось и к себе, и к ближним. Мы чувствуем, что стали  более ответственными в своих поступках, в обещаниях,   серьезно относимся к своим словам. У нас появился интерес больше узнать  о волонтёрском движении  и ещё хочется знать, что ещё полезного, значимого мы, ученицы 9 класса, можем сделать хотя бы для некоторых детей, у которых нет того, что имеем мы – маму, папу, какие-то любимые игрушки, книжки,  а порой и «безделушки».

Много из того, что нами сделано, работая волонтёрами, зависело от наших родителей. Ведь мы сами ещё несовершеннолетние. Понимание со стороны родителей, большая поддержка, да и пусть небольшая, но и материальная поддержка, нам часто нужна. Принятие нашего решения посещать социальную палату, участвовать в акциях  - это доверие родителей и вера в нас, в нашу уверенность, за это хочется сказать родителям – «спасибо».

Учиться нам ещё почти полгода и, возможно, это время  будет решающим в выборе нашей будущей профессии. Но даже если мы не будем работать в будущем с детьми, ведь мы всегда может  непосредственно участвовать в волонтёрских движениях, которые, мы  сейчас уверены, есть в каждом городе. Просто надо быть внимательным к проблемам других людей.» 
Детство. Яркий солнечный миг. Оно пролетает  пестрой бабочкой в кругу родной, любящей семьи, друзей. И мы сквозь годы несем эти солнечные блики в своей душе. Они согревают нас в самые трудные моменты жизни, дают силы на новые свершения, открытия, дарят веру в счастливое завтра. Так было, так есть и так должно быть. У каждого…

… Но реальность сегодня такова, что солнечным детство бывает не у всех… 

Именно поэтому в Невьянск пришел Детский благотворительный фонд «Солнечный город», команда единомышленников, убежденных, что каждому ребенку есть место под солнцем. И мы продолжаем свою работу. 
 Знайте же, что нет ничего выше, и здоровее, и полезнее для жизни, как хорошее воспоминание, вынесенное еще из детства, из родительского дома. Если много набрать таких воспоминаний с собою, то спасен человек на всю жизнь. 
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