НЕВЬЯНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
Публичные слушания 
 «Проект актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения территории Невьянского городского округа на период до 2027 года».
 
ПРОТОКОЛ
09.12.2021                                                                                                                           № 1 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения территории Невьянского городского округа на период до 2027 года. 
Публичные слушания проводились организационным комитетом, созданным постановлением главы Невьянского городского округа от 29.09.2021 № 1567-п                         «О проведении публичных слушаний»:
Сурков А.В. - заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам реализации инвестиционных проектов, строительства, архитектуры и управления муниципальным имуществом, заместитель председателя комитета;
Павликов В.Ю. – заведующий отделом городского и коммунального хозяйства администрации Невьянского городского округа, председатель комитета;
Нечкина О.С. – старший инженер отдела городского и коммунального хозяйства администрации Невьянского городского округа, секретарь комитета;
Члены комитета: 
Курков А.А. – главный инженер МУП «Невьянский водоканал» Невьянского городского округа.
Количество участников публичных слушаний -  4 человека.
Замечания и предложения к проекту актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения территории Невьянского городского округа на период до 2027 года принимались в письменном виде по адресу: Свердловская область, город Невьянск, улица Кирова, дом 1, каб. 308, либо в электронной форме на электронную почту: zhkh@nevyansk.net. Замечания и предложения к проекту актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения территории Невьянского городского округа на период до 2027 года не поступали.
Публичные слушания начались 09.12.2020 года в 17 часов 00 минут по адресу: Свердловская область, город Невьянск, улица Кирова, дом 1, каб. 405. 
В процессе проведения публичных слушаний возражений по проекту актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения территории Невьянского городского округа на период до 2027 года не поступило.
Публичные слушания завершились в 17 часов 35 минут.
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