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Невьянской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.
По результатам проверки 04.02.2020 в адрес администрации Невьянского городского округа поступило представление № 02-49-20 от 29.01.2020 об устранении выявленных нарушений законодательства о массовых публичных мероприятиях.
Представление рассмотрено в присутствии помощника Невьянского городского прокурора, удовлетворено.
В целях соблюдения законодательства о массовых публичных мероприятиях 14.02.2020 руководителем  межведомственной рабочей группы  по рассмотрению уведомлений о проведении публичных мероприятий на территории Невьянского городского округа - заместителем главы администрации Невьянского городского округа по социальным вопросам 
С.Л. Делидовым  проведена рабочая встреча с составом рабочей группы, на которой членам рабочей группы строго указано на необходимость соблюдения требований Федерального закона от 19 июня 2004 года № 54-ФЗ                                  «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Закона Свердловской области от 07 декабря 2012 года № 102-ОЗ  «Об отдельных вопросах подготовки и проведения публичных мероприятий на территории Свердловской области», постановления Правительства Свердловской области от 30.05.2003 № 333-ПП «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей», Положения по принятию и рассмотрению уведомлений о проведении публичных мероприятий на территории Невьянского городского округа, утвержденного постановлением администрации Невьянского городского округа от 18.09.2017 № 1945-п.
По результатам рассмотрения представления должностные лица администрации Невьянского городского округа к дисциплинарной ответственности не привлечены.




