
Обобщение практики проведения в 2019 году
муниципального контроля в сфере благоустройства в границах
муниципального образования Невьянский городской округ

Опубликовывается органом муниципального контроля во исполнение требований ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
В качестве уполномоченного лица на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Невьянский городской округ определен отдел городского и коммунального хозяйства администрации Невьянского городского округа.
Практика осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Невьянского городского округа за истекший период 2019 года сложилась, в виду наличия осуществленных проверок подконтрольных субъектов. 
Плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году, в рамках осуществления муниципального контроля, проводились. В соответствии с распоряжением администрации Невьянского городского округа от 06.09.2019 № 298-р «О проведении плановой выездной проверки юридического лица»  в период с 16 сентября по 30 сентября 2019 года включительно в отношении СМБУ НГО «Ритуал» была проведена плановая выездная проверка соблюдения требований, установленных Правилами благоустройства, действующими на территории Невьянского городского округа, утвержденными решением Думы Невьянского городского округа от 23.05.2012 № 44 «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Невьянского городского округа» и иными нормативными правовыми актами в сфере благоустройства. В ходе осуществления проверки уполномоченными лицами был обеспечен внешний осмотр следующих объектов, переданных в оперативное управление СМБУ НГО «Ритуал»: кладбища «Городское», «Осиновское», кладбище села Быньги.
	В ходе проведения проверки  на кладбищах «Городское», села Быньги,   «Осиновское» были выявлены нарушения установленных требований к санитарному содержанию территории (подраздел 8.1. раздела 8 «Эксплуатация объектов благоустройства» Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Невьянского городского округа от 23.05.2012 № 44) в части устройства контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов и другого мусора, и своевременного вывоза образующихся отходов и мусора. 
В процессе выездной проверки проведена фото-  фиксация объектов внешнего благоустройства посещаемых территорий.
По результатам проверки в СМБУ НГО «Ритуал» направлено предписание о необходимости устранения выявленных нарушений и о проведении мероприятий по предотвращению причин, вызвавших наличие нарушений.
Основания для проведения внеплановых проверок, предусмотренные постановлением администрации Невьянского городского округа от 06.04.2018 № 571-п «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в границах муниципального образования Невьянский городской округ», отсутствовали. 

[bookmark: _GoBack] 

