Протокол публичных слушаний от 25 ноября 2014 года

Предмет обсуждения на публичных слушаниях: «Рассмотрение проекта бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»

Время начала проведения публичных слушаний: 17.00

Время окончания проведения публичных слушаний: 20.35

Место проведения публичных слушаний: Свердловская область, г. Невьянск, ул. Кирова, 1, здание администрации Невьянского городского округа, зал заседаний

Основания проведения публичных слушаний:

Постановление главы Невьянского городского округа от 28.10.2014 г. № 67-гп «О проведении публичных слушаний»

Постановление с указанием вопроса, времени и места проведения публичных слушаний опубликовано в газете «Звезда» от 7 ноября 2014 года № 45, размещено на официальном сайте администрации Невьянского городского округа.

Организатор проведения публичных слушаний:

Глава администрации Невьянского городского округа,

организационный комитет по организации проведения публичных слушаний. 

Председатель: Балашов А.М. – заместитель главы администрации по вопросам промышленности, экономики и финансов, начальник финансового управления администрации Невьянского городского округа

Секретарь: Кузнецова Т. В. – начальник отдела прогнозирования доходов финансового управления  администрации Невьянского городского округа

Количество зарегистрированных участников – 15

1. С докладом о проекте бюджета Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов выступал заместитель главы администрации по вопросам промышленности, экономики и финансов, начальник финансового управления Балашов А.М. (30 минут).

В докладе были освещены основные направления бюджетной политики и налоговой политики Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, изменения в законодательстве, имеющие влияние доходы и расходы местного бюджета, основные параметры бюджета Невьянского городского округа «О бюджете Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», в т. ч. прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) на очередной финансовый год и плановый период. Акцент в докладе был сделан на нестабильность экономической ситуации, снижение темпов роста доходной части бюджета за текущий период 2014 года, снижение расходной части бюджета Невьянского городского округа на 2015 год на 56 млн. руб. в результате применения коэффициента оптимизации к суммарной оценке расходных полномочий городского округа равный 0,94, в соответствии с Приказом  Министерства финансов Свердловской области от 30.10.2014 № 529 «Об установлении коэффициента оптимизации к суммарной оценке расходных полномочий поселений, муниципальных районов (городских округов), расположенных на территории Свердловской области, на 2015 год». Были освещены приоритетные направления расходования средств бюджета Невьянского городского округа, поручения губернатора Свердловской области Е. Куйвашева, на решение которых выделены из областного бюджета целевые финансовые средства.

2. По содержанию доклада вопросов к докладчику не было.

3. Выступления в прениях:

 Широков Владимир Поликарпович: Сколько средств предусмотрено в бюджете Невьянского городского округа на установку круглогодичного горячего водоснабжения от ул. М. Горького до ул. Мартьянова.

Балашов А.М. – ввиду сокращения расходов на 6 процентов, на 2015год, следовательно, недостатка финансовых средств, в первую очередь запланированы расходы на текущее содержание действующих учреждений, во вторую - на реализацию приоритетных направлений расходования средств бюджета. Стоимость реализации проекта по круглогодичному горячему водоснабжению более 100 млн. руб. Предусмотреть расходы на круглогодичное горячее водоснабжение нет возможности.

Кузнецова Т. В. – более 10 лет назад четыре дома по улице Свободы и пер. Пионерский были отрезаны от горячего водоснабжения Невьянского хлебокомбината. Жители домов неоднократно обращались по данному вопросу к главе городского округа, депутатами в момент предвыборной компании были даны обещания по положительному решению данного вопроса, однако, до настоящего времени в домах ни летом, ни зимой нет горячей воды. Проблемы такого характера следует решать в очередности с учетом  времени их происхождения и трудности ситуации.

Шавыркин А. В. – прошу увеличить расходы Невьянскому телевидению на приобретение аппаратуры для занятий с детьми по монтажу телевизионного материала – кинокамер и др.

Балашов А. М. – этот вопрос целесообразно проработать с Комитетом молодежной политики, провести мониторинг. Кроме того, есть учреждения дополнительного образования, основная деятельность которых работа с детьми. Правовых оснований на выделение дополнительных средств на указанные цели Вашему учреждению нет, поскольку «Невьянская телестудия» является автономным учреждением и получает субсидию на определенные цели, в уставе учреждения «Невьянская телестудия», вид деятельности – дополнительное образование детей отсутствует.

Онохин А. М. (депутат): решаем ли мы в бюджете на 2015 год все вопросы текущего содержания? Есть ли возможность увеличить ассигнования на мероприятия, направленные на здоровый образ жизни?

Исмагилова Л. С. (начальник бюджетного отдела, заместитель начальника финансового управления) – решить все вопросы текущего содержания невозможно, в процессе деятельности обязательно могут возникнуть новые вопросы, создаться непредвиденные ситуации, где-то может возникнуть экономия, где-то недостаток средств, поэтому мы вносим изменения в бюджет. Ассигнования на пропаганду и поддержание здорового образа жизни предусмотрены и, главное сейчас, эффективное и грамотное их использование. Например, выпуск блокнотов, плакатов малого формата по борьбе с наркотиками, алкоголем, курением, спидом и др. – неэффективно.

Бузунов А. В.(депутат): все должно быть в комплексе буклеты, плакаты, беседы и пр.

Берчук А. А. (председатель Думы НГО): пропорционально ли сокращены расходы?

 Балашов А. М. – расходы по возможности сокращены пропорционально. Почему по возможности, потому что пропорционально сократить расходы нельзя, так как в одних учреждениях одни текущие расходы - зарплата, коммуналка и др., их сокращать нельзя, в других учреждениях много других расходов, например, капитальные ремонты, приобретение оборудования и др., которые приходится сокращать.

Берчук А. А. – почему в паспортах муниципальных программ не указаны суммы финансирования подпрограмм?

Исмагилова Л. С.: все суммы финансирования указаны в плане мероприятий муниципальных программ. В 2015 году будут внесены изменения в паспорта программ, суммы финансирования будут указаны.

Онохин А. М.: при недостатке финансирования отдельных мероприятий, почему не предусмотрен дефицит бюджета в размере предельного уровня?

Балашов А. М.: бездефицитный бюджет – показатель высокого уровня качества бюджетного процесса. Но главное сейчас, в условиях снижения поступлений доходов необходимо спланировать реальный бюджет. Можно запланировать расходы за счет дефицита, но нет источника финансирования этого дефицита. Такая ситуация сложилась в конце текущего года. Оценка прогноза доходов в декабре 2014 года 60 млн. руб., а в соответствии с бюджетной росписью необходимо профинансировать мероприятия на сумму более 90 млн. руб. Расходы есть, а денег на их исполнение нет. Зачем планировать расходы, если заведомо не будет средств на их исполнение?

Новоселова Л. Н. (депутат): во дворце культуры села Быньги создалась аварийная ситуация с электропроводкой. В любое время может случиться авария. Необходимо менять проводку, хотя бы на сцене. Для замены проводки на сцене нужно 400 тыс. руб. Вопрос не терпит отлагательств. Кроме того, выделено 400 тыс. руб. на остановочные комплексы. Нужно приобрести остановочный комплекс или два в Быньги.

Балашов А. М.: средства предусмотрены, а какие объекты будут отремонтированы, главные распорядители бюджетных средств будут определять в процессе исполнения бюджета.
Онохин А. М.: согласован ли проект бюджета с главными распорядителями бюджетных средств.

Балашов А. М.: проводились совещания, совместно определены приоритеты.

Онохин А. М.: Какие дальнейшие шаги по правоохранительной деятельности? Например, установка видеокамер на аллее Славы. Необходимо предусмотреть средства на исполнение мероприятий, не терпящих отлагательства – это постройка ограждения проезжей части дороги возле школы пос. Цементный и установка лежачих полицейских возле школ, остановок общественного транспорта, пешеходных переходов. Прошу это отразить в протоколе.

Вопросы по проекту бюджета задавали депутаты Онохин А. М., Берчук А. А., Новоселова Л. Н., Бузунов А. В.

Вопросы были заданы относительно адресов объектов, подлежащих сносу, как аварийное жилье, средства на дорожные знаки, разметку дорог, ремонт дворовых территорий, на предоставление ссуд фермерам, газификация населенных пунктов, площадь муниципального жилищного фонда, протяженность бесхозяйных дорог.

Ответы на заданные вопросы дали  Балашов А. М. и Исмагилова Л. С. 

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Решение: Предложения, высказанные на публичных слушаниях рассмотреть на согласительных комиссиях Думы совместно с администрацией Невьянского городского округа и при необходимости внести изменения в проект бюджета Невьянского городского округа.

Председатель публичных слушаний:                                                       А. М Балашов
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