ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года» 

от 24 ноября 2017 г. 10-00 ч.                                                                         г. Невьянск

Присутствовали:

Заведующий отделом ОГ и КХ (секретарь комиссии) – Иванцов С.Ю.
Заместитель директора ООО «Комэнергоресурс»
(разработчик проекта) – Рыжков Д.В.
Специалист ООО «Комэнергоресурс» (разработчик проекта) – Шевчук Е.Д.

        Участие в публичных слушаниях по рассмотрению проекта «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года» приняли 14 человек.
 Иванцов С.Ю. довел информацию, что на сегодняшний день ООО «Комэнергоресурс» разработан проект «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года» (далее - Программа). Данный проект подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. Постановлением администрации Невьянского городского округа от 07.11.2017 года № 49-гп «О проведении публичных слушаний проекта «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года» была определена дата, время и место проведения публичных слушаний. Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Звезда» Невьянского городского округа № 45 (8690) от 09.11.2017г. Проект Программы предварительно был размещен на официальном сайте администрации Невьянского городского округа. 
Все заинтересованные лица могли представить свои замечания и предложения по проекту Программы путем направления соответствующей информации в адрес организатора публичных слушаний – администрацию Невьянского городского округа в отдел городского и коммунального хозяйства.
        Основанием для актуализации Программы,  утвержденной от     21.10.2009г.,  явилось изменение в законодательстве в 2013 г.:  были изменены требования в ПП РФ от 14.06.2013 N 502 "Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов". Программа была актуализирована в соответствии с Градостроительным кодексом и с учетом: Приказов Минрегиона России, Федеральных законов, Постановлений, Генерального плана, Устава, различных Программ (в том числе и схемы ТС, ВС и ВО) и СНиПов.
       Задача сегодняшнего мероприятия – рассмотрение и обсуждение разработанного проекта «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года» и принятие на основании обсуждения и открытого голосования - решения об его утверждении. 

Доклад представителей разработчика проекта «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года»
         Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа является инструментом для обоснования выделения средств бюджета  всех уровней на поддержание развития объектов коммунальной инфраструктуры.
        Программа так же, как и Генеральный план, является документом стратегического планирования, при этом, имеющим отраслевую направленность, затрагивающую основные системы коммунального хозяйства города и окрестных населенных пунктов  –  теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, электроснабжение, а так же  утилизацию (захоронение) ТКО.
        Основанием для актуализации Программы,  утвержденной  21.10.2009г.,  явилось изменение в законодательстве в 2013 г.: Постановлением Правительства РФ от 14.06.2013 N 502 утверждены новые  требования к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов. Программа была актуализирована в соответствии с Градостроительным кодексом, Приказом Минрегиона России, Федеральных законов, Постановлений, Генерального плана, Устава, различных Программ (в том числе и схемы ТС, ВС и ВО) и СНиПов.
       Цель Программы - комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры с использованием энергоэффективных технологий и оборудования.
      Задачи программы: 
 - обеспечение развития системы и объектов коммунальной инфраструктуры в соответствии с потребностями жилищного и промышленного строительства согласно Генерального плана Невьянского  городского округа;
 - обеспечение доступности для граждан стоимости всех коммунальных услуг;
 - повышение надежности, качества и обеспечения стабильности поставки коммунальных услуг для потребителей, обеспечение их соответствия требованиям действующих нормативов и стандартов;
 - улучшение экологической обстановки на территории Невьянского городского округа;
 - корректировка мероприятий Программы по реконструкции и модернизации коммунальной инфраструктуры с учётом утверждённых схем теплоснабжения, схем водоснабжения и водоотведения, иных целевых программ.
      На территории Невьянского городского округа  осуществляют деятельность 10 организаций коммунального комплекса: 
- предприятие Невьянский филиал АО «Регионгаз-инвест» предоставляет населению Невьянского городского округа услуги теплоснабжения и услуги горячего водоснабжения;
- МУП «Территория» Невьянского городского округа оказывает услуги теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения;
- МУП «Невьянский водоканал» предоставляет услуги водоснабжения и водоотведения;
- ООО «АятьКоммуналСервис» оказывает населению Невьянского городского округа услуги теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения;
- ООО Управляющая компания «Демидовский ключ» предоставляет услуги теплоснабжения и услуги горячего водоснабжения, услуги сбора и вывоза твердых коммунальных отходов;
- Невьянский производственный газовый участок  ГУП СО «Газовые сети» предоставляет газоснабжение населению Невьянского городского округа;
- Невьянский район электрических сетей производственного отделения филиала «Свердловэнерго» ОАО «МРСК Урала» производит оказание услуг электроснабжения;
- ПАО «Облкоммунэнерго» оказывает услуги электроснабжения на территории Невьянского городского округа;
- ООО «Гарантия» предоставляет услуги сбора и вывоза твердых коммунальных отходов населению Невьянского городского округа;
- МБУ «Управление хозяйством НГО» предоставляет услуги по утилизации и захоронению твердых коммунальных отходов.
       В Программе отражены основные целевые показатели:
уровень потерь; удельный вес сетей, нуждающихся в замене; объём добычи воды; объём реализации воды; уровень обеспеченности населения  централизованным водоснабжением, водоотведением, теплоснабжением, электроснабжением; аварийность систем; объём водоотведения; соответствие качества систем; охват потребителей индивидуальными приборами учета; объем вывоза и утилизации твердых коммунальных отходов.
        На основании анализа систем коммунального комплекса и текущего состояния данных систем был сформирован план мероприятий, определены сроки, финансовые потребности для их реализации и показатели результативности.
       Реализация предложенных программных мероприятий по развитию и модернизации коммунальной инфраструктуры округа позволит улучшить качество обеспечения потребителей коммунальными услугами, в том числе:
–  повысить качество и надежность коммунальных услуг, оказываемых потребителям;
– повысить эффективность использования систем коммунальной инфраструктуры;
– сократить объем затрат на энергоснабжение объектов коммунального хозяйства;
– улучшить уровень экологического состояния;
– повысить уровень инвестиционной привлекательности.
       Таким образом, реализация мероприятий по модернизации и развитию коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа является актуальной и необходимой мерой.
       Наибольший объем финансирования предполагается на системы водоснабжения 388,512 млн. руб. и водоотведения 204,81692 млн. руб., меньше всего затрат потребует система электроснабжения 3,85 млн. руб. Система теплоснабжения потребует затрат в размере 60,7 млн. руб., система газоснабжения – 78,23 млн. руб., система сбора и утилизации ТКО – 18,48 млн. руб. 
Изменения в мероприятиях Программы повлекли за собой увеличение выделяемых средств на их осуществление. В предыдущей версии Программы на 2017/2020 гг. выделенные средства составляли 337,181 млн. руб. Финансирование Программы до 2021г. планируется в размере 754,931 млн. руб.
       Программа является прогнозно-плановым документом, увязывающим по срокам, финансовым, трудовым, материальным и прочим ресурсам реализацию стратегических приоритетов муниципального образования.
         Программа подлежит корректировке или пересмотру при вступлении в силу приказов, распоряжений, методических указаний и других нормативных актов, регламентирующих требования к программе комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года.
           Вопросов и предложений от участников публичных слушаний не поступило. 

Результат публичных слушаний:
         Одобрить предложенный проект «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года»

Секретарь комиссии                                                                           С.Ю. Иванцов                            

