
Обобщение практики проведения в 2020 году
муниципального жилищного контроля на территории
 Невьянского городского округа

Опубликовывается органом муниципального контроля во исполнение требований ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ 
«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
[bookmark: _GoBack]В качестве уполномоченного лица на осуществление муниципального жилищного контроля на территории Невьянского городского округа определен отдел городского и коммунального хозяйства администрации Невьянского городского округа.
Плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году в рамках осуществления муниципального контроля не проводились по причине сложившейся эпидемиологической обстановки. 
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 16 Федерального закона от 
06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации                     местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 5                     пункта 1 статьи 6 Устава Невьянского городского округа, с целью исполнения требований подпункта 5 пункта 61 Административного регламента исполнения функции муниципального жилищного контроля, утвержденного постановлением администрации Невьянского городского округа от                                                                  31.08.2015 № 2286-п, на основании поступивших обращения гражданина                    от 3.12.2020 № МО46-01-46-815/1, обращения гражданина от                                      8.12.2020 № МО46-01-46-808/1, в части нарушений использования помещений муниципального жилого фонда, проведена внеплановая проверка соблюдения требований к содержанию муниципального жилого помещения по адресу Свердловская область г. Невьянск, проспект Октябрьский, дом № 17,           квартира 6. По результатам проверки составлен акт, в адрес нанимателя, проживающего в муниципальном жилом помещении направлено предписание по устранению выявленных в ходе проверки замечаний.

 

