ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
НА ТЕРРИТОРИИ НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА 2015 
И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2016 - 2017 ГОДОВ
Основные направления бюджетной политики и налоговой политики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов подготовлены в соответствии с бюджетным процессом Невьянского городского округа в целях составления проекта местного бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.

При подготовке Основных направлений бюджетной политики были учтены положения Основных направлений бюджетной политики Российской Федерации, указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, прогноз социально-экономического развития Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период.

Разработка данного документа осуществлялась с учетом итогов реализации бюджетной политики в период до 2014 года.

Целью Основных направлений бюджетной политики является определение приоритетных направлений расходования средств бюджета Невьянского городского округа, описание условий, принимаемых для составления проекта местного бюджета на 2015-2017 годы, основных подходов к его формированию. 

Глава 1. ОСНОВНЫЕ ИТОГИ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ, ПРОВОДИМОЙ НА ТЕРРИТОРИИ НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
1. Бюджетная и налоговая политика на территории Невьянского городского округа в 2013 году и 9 месяцев 2014 года была направлена на сохранение социальной направленности бюджета, решение социально-экономических задач, в первую очередь поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, и реализацию инвестиционных проектов. 
        Как и в предыдущие годы, в 2013 году и истекшем периоде 2014 года особое внимание уделялось привлечению средств федерального и областного бюджетов на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Невьянского городского округа. Городской округ активно участвует в областных целевых программах – проводится газификация Невьянского района, сдан новый детский сад на 300 мест «Карусель», строится жилой дом по улице Ракетная 23а, приобретаются квартиры для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, построена новая модульная лыжная база, реконструировано футбольное поле в поселке Цементный, где уже проводятся соревнования областного уровня, осуществляется поддержка в гарантированном работоспособном состоянии сети автомобильных дорог общего пользования, строительство новых тротуаров для пешеходов. 

По итогам работы в 2013 году, в результате мониторинга, проведенного Министерством финансов Свердловской области, Невьянскому городскому округу присвоена 1 степень качества управления бюджетным процессом.

В 2013 году по сравнению с 2012 годом объем доходов бюджета Невьянского городского округа возрос на 124,4 млн. или на 11,8 процентов, в том числе увеличились суммы поступлений из федерального и областного бюджетов на 75,9 млн. руб. или 14,1 процентов.
Незначительно выросли налоговые и неналоговые доходы местного бюджета. По итогам 2013 года в бюджет Невьянского городского округа поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 562,2 млн. руб. руб., что выше уровня 2012 года на 3,4 процента, в абсолютном выражении на 18,7 млн. руб. За 9 месяцев 2014 наблюдается снижение налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на 9,3 процента или 36 млн. руб. Одной из причин является снижение норматива отчислений налога на доходы физических лиц в местный бюджет на 17 процентов, по этой причине снижение доходов составило 51 млн. руб.
В 2013 году в Невьянском городском округе заметно замедлились темпы роста промышленного производства – 91% к уровню 2012 года. Так, по основным отраслям экономики Невьянского городского округа «Добыча полезных ископаемых» и «Обрабатывающие производства» снижение объемов производства к уровню 2012 года по данным статистической отчетности - 68 и 89 процентов соответственно. 
За 6 месяцев 2014 года по данным статистической отчетности наблюдается рост промышленного производства – 142,7%, в том числе, по организациям с основным видом деятельности «Добыча полезных ископаемых» рост составил 141,4%, однако в указанных условиях имеет место снижение поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет Невьянского городского округа от этих организаций на 20 процентов и более. В бюджетном послании Губернатора Свердловской области сделан акцент на необходимость обращения особого внимания на те отрасли, потенциал которых используется сегодня явно недостаточно, в том числе на старательский промысел. Инициативу о выводе из «тени» этого важнейшего для Свердловской области бизнес-сегмента, а для Невьянского городского округа особенно, поддержал глава федерального правительства Д. А. Медведев. 
В 2014 году активно реализуется принцип бюджетной системы Российской Федерации - принцип прозрачности (открытости) бюджета Невьянского городского округа. Разработан «Бюджет для граждан» - подготовлены и размещены на официальном сайте администрации Невьянского городского округа в доступной для граждан форме информационные материалы к бюджету на 2014 - 2016 годы и к отчету об исполнении местного бюджета за 2013 год.

Предстоящий бюджетный период, также как и предыдущий год, станет для всех серьезной проверкой, поскольку именно 2014-2016 годы – отчетный, ключевой этап в реализации важнейших задач, поставленных Президентом Российской Федерации.

Глава 2. ОСНОВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ БЮДЖЕТА

НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА 2015 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2016 и 2017 ГОДОВ
Формирование новых стандартов жизни людей, повышение качества жизни – эта задача была приоритетной в бюджете на 2014 год  и остается приоритетной на период 2015 года и плановый период 2016-2017 годов. Об этом заявил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Бюджетная политика Невьянского городского округа должна согласовываться с политикой государства и Свердловской области в сфере социально-экономического развития, включающей меры по модернизации, формированию нового промышленного потенциала, развитию инновационной составляющей экономики, а также повышению качества человеческого капитала. При этом одновременно бюджетная политика должна осуществляться в условиях необходимости последовательного сокращения бюджетного дефицита.

При формировании проекта бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 основные цели и задачи остаются те же, что и в 2014 году.
1.Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, как базового принципа ответственной бюджетной политики при безусловном исполнении всех социальных обязательств муниципального образования и выполнении задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 
2. Оптимизация структуры расходов местного бюджета.
Требуется выявление резервов в общем объеме расходов и перераспределение в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. задач и создающих условия для экономического роста.
Основными резервами в настоящее время являются:
привлечение средств федерального и областного бюджетов на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Невьянского городского округа;
активное использование механизмов частно-муниципального партнерства, позволяющих привлечь инвестиции и услуги частных компаний для решения задач городского округа;

повышение адресности социальной поддержки граждан, для достижения максимального социального эффекта оказание такой поддержки из бюджетов всех уровней должно основываться на критерии нуждаемости граждан;
повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети и численности муниципальных служащих.

3. Развитие программно-целевых методов управления:

муниципальные программы Невьянского городского округа должны стать ключевым механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое  и бюджетное планирование.

В Бюджетный кодекс Российской Федерации внесены поправки, обеспечивающие создание законодательной базы для формирования и исполнения бюджетов всех уровней на основе государственных и муниципальных программ.
Расходная часть бюджета Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов будет сформирована с применением программно-целевого метода. В тоже время конечная эффективность от программного бюджета зависит от качества муниципальных программ, механизмов контроля за их реализацией. В настоящее время проводится актуализация муниципальных программ с целью приведения их в соответствие с требованиями  Бюджетного кодекса.
В рамках подготовки и рассмотрения проекта бюджета Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов необходимо четко определить приоритеты, еще раз оценить содержание муниципальных программ, доработать при необходимости, предусмотреть объемы их финансирования в соответствии с реальными возможностями бюджета.
4. Обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса:
граждане и бизнес должны знать, куда направляются уплачиваемые ими налоги. Это требует высокого уровня прозрачности бюджета и бюджетного процесса.

В этих целях необходимо продолжать работу в направлении – «Бюджет для граждан» - регулярно размещать на официальном сайте администрации Невьянского городского округа в доступной для граждан форме информационные материалы к бюджету на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 год и ежегодный отчет.

         Публикуемая в открытых источниках информация позволит гражданам составить представление о направлениях расходования бюджетных средств и сделать выводы об эффективности расходов и целевом использовании средств.

5. Дальнейшее развитие межбюджетных отношений: 

как и в прошлые годы, особое внимание необходимо уделить привлечению средств федерального и областного бюджетов на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Невьянского городского округа.
6. Бюджет Невьянского городского округа формируется на три года.
ГЛАВА 3.ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ПО ФОРМИРОВАНИЮ ДОХОДОВ БЮДЖЕТА НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА 2015 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2016 и 2017 ГОДОВ
1.Формирование проекта бюджета Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов осуществляется в соответствии с  Бюджетным и  Налоговым кодексами  Российской Федерации, иными  нормативными правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области, муниципальными правовыми актами.
В связи со снижением темпов роста доходной части бюджета за текущий период 2014 года, бюджет Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов будет формироваться на основе умеренных прогнозных оценок, с учетом возможности сокращения ранее прогнозируемых доходов. 

В то же время, в связи с нестабильной экономической ситуацией риски, которые могут возникнуть при исполнении доходной части бюджета городского округа, достаточно высоки.

В этой связи необходимо приложить все усилия по исполнению доходной части бюджета, т. е. продолжить и еще более усилить работу по мобилизации доходов, особое внимание направить на работу с организациями, имеющими недоимку в местный бюджет.

В основу расчетов прогноза доходов бюджета Невьянского городского округа в основном положена оценка ожидаемых результатов за 2014 год и возможные тенденции их развития, прогнозы администраторов доходов бюджета, прогноз социально-экономического развития Свердловской области и Невьянского городского округа.
При формировании доходов бюджета учтены принимаемые на федеральном уровне изменения налогового и бюджетного законодательства, так же изменения на областном уровне, вступающие в силу с 01.01.2015 года:

по налогу на доходы физических лиц:

- увеличение ставки налога в отношении доходов, полученных в виде дивидендов с 9 процентов до 13;

- увеличения норматива зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации налога, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа, с 50 процентов в 2014 году до 100 процентов в 2015 году;
по акцизам:

- снижение ставок акцизов и снижение дифференцированного норматива отчислений в местный бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской федерации;

по государственной пошлине:

- в соответствии с изменениями, внесенными в главу 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 28.06.2014 N 198-ФЗ, размер государственной пошлины индексирован в среднем в 1,5 раза.
Федеральным законом от 01.10.2014 года № 284-ФЗ с 01 января 2015 года признается утратившим силу Закон Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» и устанавливается налог на имущество физических лиц в соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации.
Основным изменением в порядке взимания налога на имущество физических лиц является: 
с момента установления субъектом Российской Федерации единой даты перехода на новые условия налогообложения налоговая база будет определяться исходя из кадастровой стоимости объекта налогообложения.
Переход на расчет налога от кадастровой стоимости в 2015 году не состоится, так как субъектом не установлена единая дата перехода, поскольку в данный момент отсутствует актуальная база для расчета.

Работа по установлению норм, которые должны устанавливаться муниципальными образованиями в соответствии с главой 32 НК РФ, должна быть проведена органами местного самоуправления совместно с налоговыми органами в 2014 – 2015 годах. 

Как и в прошлые годы, одной из основных задач бюджетной и налоговой политики на территории Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов является обеспечение поступлений не ниже плановых показателей.
Для выполнения поставленной задачи необходимо ориентировать налоговую политику на:
- поддержание достигнутого уровня налогового потенциала и создание условий для дальнейшего роста налоговых доходов, закрепленных за местным бюджетом;

- создание условий, препятствующих сокращению поступлений и способствующих обязательности уплаты налогов бизнесом.

В связи с этим стратегическими задачами в области доходов в 2015 и плановом периоде 2016 и 2017 годов станут:

1) активизация работы по развитию налогового потенциала Невьянского городского округа;

2) осуществление мониторинга роста фонда заработной платы, своевременной и полной уплаты налога на доходы физических лиц, осуществление адресной работы с организациями в этом направлении;

3) создание благоприятных условий для обеспечения инвестиционной привлекательности города;

4) мобилизация налоговых и неналоговых доходов бюджета, в том числе продолжение мероприятий, проводимых в рамках работы межведомственной комиссии по выявлению неучтенных объектов недвижимости и земельных участков на территории Невьянского городского округа;

5) обеспечение высокой доходности аренды нежилого фонда;

6) усиление системы администрирования налоговых и неналоговых доходов в целях повышения их собираемости и минимизации недоимки;

7) проведение анализа эффективности предоставленных налоговых льгот;

Решение поставленных задач будет осуществляться за счет реализации следующих мероприятий:

Местный бюджет несет значительные потери по причине «теневых зарплат».

С целью увеличения поступлений налога на доходы физических лиц:
противодействие практике выплат «теневой» заработной платы;
продолжение деятельности межведомственной территориальной комиссии при администрации Невьянского городского округа по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета Невьянского городского округа в части рассмотрения вопросов снижения недоимки, легализации налоговой базы по платежам в бюджет. 

Увеличение поступлений налога на имущество физических лиц за счет увеличения численности налогоплательщиков и количества объектов налогообложения, обусловленного вводом в эксплуатацию новых строений, помещений, сооружений, выявлением неучтенных объектов недвижимости и постановкой на налоговый учет для целей налогообложения.

Увеличение поступлений земельного налога за счет:

выявление неучтенных земельных участков и постановка их на налоговый учет для целей налогообложения.

Увеличение доходов от арендной платы за земельные участки до разграничения государственной собственности на землю планируется обеспечить за счет платности и законности использования земель в результате осуществления контроля, направленного на выявление незаконного использования земельных участков.
Усиление системы администрирования налоговых и неналоговых доходов в целях повышения их собираемости и минимизации недоимки.
Продолжение работы по оптимизации льгот, предоставленных нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления по местным налогам на основе учета социально-экономического эффекта, систематического анализа ранее предоставленных льгот, в то же время выявление тех налоговых льгот, которые наиболее актуальны в целях модернизации производства и внедрения инноваций.

        Одним из приоритетов бюджетной политики РФ на 2015 год и плановый период определено сокращение масштабов и перечня льгот, предоставляемых в соответствии с федеральным законодательством, в отношении налогов и сборов, зачисляемых полностью или частично в бюджеты субъектов Российской Федерации и местные бюджеты. 

          Подготовка предложений по оптимизации налоговых льгот на 2015 год и плановый период предусмотрена первым пунктом Плана мероприятий по повышению доходного потенциала, как Свердловской области, так и Невьянского городского округа.

        В рамках данного мероприятия отменены льготы по земельному налогу категории «муниципальные автономные, бюджетные и казенные учреждения, финансируемые из бюджета Невьянского городского округа, в отношении земельных участков, используемых для непосредственного выполнения возложенных на эти учреждения функций». Отмена льгот, как нельзя более будет способствовать реализации принципов бюджетной системы Российской Федерации, это - принципа полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов и принципа прозрачности (открытости) бюджета Невьянского городского округа. В результате отмены льгот увеличение доходов бюджета в 2015 году составит более 28 млн. руб.
Глава 4. ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ РАСХОДНОЙ ЧАСТИ И

ФИНАНСОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ БЮДЖЕТА НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА 2015 ГОД
 И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2016 И 2017 ГОДОВ
       Важнейшей задачей бюджетной политики является повышение эффективности бюджетных расходов.

     Для каждой социальной отрасли должны быть установлены чёткие критерии эффективности, бюджетные расходы должны быть обоснованы достижением конкретного результата.

        Так, в здравоохранении основной задачей будет рост продолжительности жизни жителей городского округа, сокращение смертности, повышение доступности и качества медицинской помощи, развитие системы профилактики заболеваний, формирование приоритетов здорового образа жизни.

        В социальной политике главная задача - повышение адресности и эффективности социальной помощи, поддержка института семьи и детства.

        В системе образования одна из ключевых задач предстоящего периода — ликвидация очередей в детские сады. Сделано по этому направлению немало – построен новый детский сад на 300 мест. В перспективе строительство еще одного детского сада на 160 мест.
        Одновременно с этим необходимо развивать сеть общего образования. Многие школы в Невьянском городском округе работают в две смены, в 2014 году 920 учащихся обучаются во вторую смену. Надо поэтапно переводить школы на работу в одну смену. Кроме того, школы должны быть доступны для детей с различными возможностями и потребностями. Система образования Невьянского городского округа, в особенности Уральское горнозаводское училище имени Демидовых (колледж), должна принять самое активное участие в реализации программы «Уральская инженерная школа».

         В сфере физической культуры и спорта главная задача бюджетной политики — обеспечить рост количества населения, занимающегося спортом, поддержать развитие детского спорта, повысить доступность спортивных учреждений для всех жителей Невьянского городского округа.

          В 2015 году дальнейшее развитие должна получить сфера культуры. На федеральном уровне развитию отечественной культуры как важнейшей составляющей интеллектуального и гуманитарного процесса уделяется большое внимание: в развитие Года культуры предстоящий 2015 год объявлен в соответствии с Указом президента Годом литературы. 
          Важнейшими показателями качества жизни людей являются доступность жилья, состояние жилищно-коммунальной сферы, качество и доступность государственных услуг.

         Необходимо наращивать объемы строительства, внедрять в жилищное строительство современные ресурсосберегающие технологии. Наша задача  - к 2017 году увеличить объем ввода жилья до 15730 квадратных метров.
           К приоритетным направлениям муниципальной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства относится повышение качества жилищно-коммунальных услуг и эффективности управления отраслью, рост её инвестиционной привлекательности, обеспечение общественного контроля деятельности управляющих компаний, реализация долгосрочной программы капитального ремонта жилых помещений.

        В предстоящий период, то есть до 1 сентября 2017 года, мы должны переселить из аварийного жилья 260 жителя, в том числе с участием Фонда содействия реформированию жилищного хозяйства 97 жителей городского округа, снести 25 домов, признанных аварийными и негодными для проживания до 1 января  2012 года.

       Ближайшие три года в сфере дорожного хозяйства и обеспечения транспортными услугами следует добиться повышения качества выполняемых работ и оказываемых услуг. 
      Что касается заработной платы, то в первую очередь следует руководствоваться майскими Указами Президента Российской Федерации. По каждому Указу создана рабочая дорожная карта, где предусматривается либо повышение заработной платы, либо сохранение ее на достигнутом уровне.
       При формировании бюджета на 2015 год заработная плата в области образования, культуры определяется исходя из параметров прогноза социально-экономического развития Свердловской области на 2014 - 2016 годы и среднемесячной заработной платы по Свердловской области в размере 31993 рубля.

Оценка расходных полномочий Невьянского городского округа определяется с учетом следующих коэффициентов индексации:

роста тарифов на коммунальные услуги, предоставляемые муниципальным учреждениям, с 01 июля 2015 года – 1,058, с 01июля 2016 года – 1,062, с 01 июля 2017 года – 1,053;
цен на иные товары и услуги на 2015 год – 1,05, на 2016 год – 1,045, на 2017 год -1,043, исходя из показателей сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации, основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.
Глава 5. ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ

И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

1. Бюджетная политика на территории Невьянского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов должна быть в первую очередь направлена на финансовое обеспечение первоочередных расходов, связанных с выплатой заработной платы, социальным обеспечением, предоставлением государственных и муниципальных услуг, а также на поддержку реализации основных направлений государственной политики на местном уровне.
При формировании и реализации бюджетной и инвестиционной политики необходимо предпринимать действия по повышению результативности бюджетных расходов.
2. В условиях дефицита бюджета необходимо продолжить работы по расходованию средств местного бюджета на приоритетных направлениях, в том числе за счет их сокращения на неприоритетных статьях. Приоритетными в 2015 году и плановом периоде 2016 и 2017 годов признаются направления, связанные с реализацией закрепленных федеральным законодательством функций муниципальной власти, реализацией приоритетных национальных проектов:

1) реализация муниципальной программы «Развитие системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках данной программы предусмотрено:

 предоставление дошкольного образования, создания условий для присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях;

          предоставление общего образования и создание условий для содержания детей в муниципальных общеобразовательных организациях;

предоставление дополнительного образования детей в муниципальных организациях дополнительного образования;
обеспечение расходов на текущий и капитальный ремонт муниципальных дошкольных, общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей.

2) в период 2015-2017 годов будет продолжена реализация комплекса мер, направленных на решение задач, связанных с переселением граждан из аварийного жилищного фонда, в рамках муниципальной подпрограммы "Улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Невьянского городского округа" планируется строительство двух домов на 16 и 36 жилых помещений, приобретение 4 жилых помещений;
3)реализация муниципальной  программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках программы будет  осуществлено:

 строительство системы водоотведения поселка Ребристый со строительством очистных сооружений;

 строительство источника генерации тепла мощностью 1МВт в поселке Таватуй;

 строительство скважины хозяйственно-питьевого назначения объемом не менее 30 куб. метров в сутки и централизованной системы водоотведения со строительством канализационного коллектора протяженностью 1,7 километров;

проектирование строительства новых источников питьевого водоснабжения, теплоснабжения и инженерных сооружений газо-, водо-, электроснабжения, водоотведения, теплоснабжения;

реконструкция тепловой сети от тепловой камеры 83Б через тепловую камеру 85, условную точку 16 до условной точки 121 ЦТП в городе Невьянске;

обеспечение технологического присоединения  энергопринимающих устройств канализационных насосных станций и сооружений очистки сточных вод поселка Ребристый к системе электроснабжения ОАО «МРСК-Урала»  и прочих объектов жилищного и коммунального назначения.
4) реализация муниципальной подпрограммы «Строительство объектов капитального строительства», в рамках данной подпрограммы будет осуществлено строительство:

газопровода к с. Шурала;

межпоселкового газопровода 1 категории п. Ребристый – с. Федьковка Невьянского городского округа;

распределительного газопровода в с. Конево;

газопровода до п. Вересковый;
спортивного городка для муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 Невьянского городского округа.
5) реализация муниципальной программы «Развитие  транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства в Невьянском городском округе до 2021 года» в рамках программы будет осуществлен капитальный ремонт улицы Ленина, ремонт  дворовых проездов в городе Невьянске и в сельских населенных пунктах и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

6) реализация муниципальной подпрограммы «Организация и содержание объектов благоустройства», в рамках подпрограммы будет осуществлено благоустройство  дворовой территорий  в поселке Цементный; 
7) реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках программы запланировано реконструкция стадиона с искусственным покрытием при МКОУ ДОД ДЮСШ п. Цементный и устройство беговых дорожек и секторов.

Глава 6. ОСОБЕННОСТИ УПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ДОЛГОМ

В Бюджетном кодексе Российской Федерации заложены основы управления муниципальным долгом. Необходимо  принимать все меры по снижению кредиторской задолженности, ограничению необоснованного роста расходных обязательств, включая расходы на содержание органов местного самоуправления.

Долговые обязательства муниципального образования  будут погашаться в сроки, которые определены условиями заимствований. 
Глава 7. ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА И ИСТОЧНИКИ ЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование дефицита будет осуществляться из источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
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