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СПРАВКА 

о результатах проверки организации работы и состояния делопроизводства административной комиссии Невьянского городского округа 
г. Екатеринбург                                                                          06 марта 2018 года
В соответствии с планом работы Департамента по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области (далее – Департамент)   на I квартал 2018 года ведущим специалистом организационно-правового, информационно-статистического отдела Несговоровой Е.О. проведена проверка организации работы, состояния делопроизводства и наличия имущества административной комиссии Невьянского городского округа  (далее – административная комиссия).

Проверено выполнение требований Закона Свердловской области                                   № 52-ОЗ от 14 июня 2005 года «Об административных правонарушениях                         на территории Свердловской области» (далее - Закон Свердловской области                     № 52-ОЗ), Закона Свердловской области № 31-ОЗ от 23 мая 2011 года                  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по созданию административных комиссий», Закона Свердловской области                             от 27 декабря 2010 года № 116-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных                             на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом Свердловской области», постановления Правительства Свердловской области от 24.08.2011                        № 1128-ПП «Об административных комиссиях». 

Проверено оформление дел об административных правонарушениях                         и своевременность исполнения постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, правильность заполнения журналов учета, ведения номенклатуры дел.

Кроме того, проверено выполнение требований Федерального закона                           от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации                          о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в части размещения информации о работе административной комиссии в средствах массовой информации                                  и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Административная комиссия создана и действует на основании постановления администрации Невьянского городского округа от 06.09.2011                     № 2363-п.
Согласно пункта 2.1. указанного постановления численный состав административной комиссии – одиннадцать человек.  
Постановлением администрации Невьянского городского округа                    от 03.11.2011 № 2888-п утверждено Положение об административной комиссии (далее – Положение).

В соответствии с пунктом 5 Положения в состав административной комиссии могут включаться депутаты Думы Невьянского городского округа, должностные лица органов местного самоуправления, органов внутренних дел, представители общественных объединений.

Перечень должностных лиц органов местного самоуправления Невьянского городского округа, уполномоченных составлять протоколы                   об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области № 52-ОЗ утвержден постановлением администрации Невьянского городского округа от 11.01.2018 № 8, в соответствии с которым 19 должностных лиц уполномочены составлять протоколы                                     об административных правонарушениях на территории Невьянского городского округа.

Актуальный состав административной комиссии утвержден постановлением администрации Невьянского городского округа                              от 27.09.2017 № 2007-п.

Председателем административной комиссии является                        Делидов С.Л. (заместитель главы администрации по социальным вопросам); заместитель председателя административной комиссии – Стародубов В.В. (специалист юридического отдела администрации); ответственный секретарь административной комиссии – Пьянкова А.В. (старший инспектор управления делами администрации). 
В ходе проверке установлено, что местом нахождения административной комиссии является место нахождения администрации: Невьянского городского округа: 624192, город Невьянск, Свердловская область, ул. Кирова, д. 1.
Согласно отчету об обеспечении деятельности административной комиссии за 12 месяцев 2017 года, представленному в Департамент, административная комиссия обеспечена отдельными помещениями                     для рассмотрения дел об административных правонарушениях, а также                 для председателя и ответственного секретаря комиссии, офисной мебелью, компьютером, принтером, ксероксом, телефоном, факсом, сканером, офисной мебелью, услугами связи, подключена к сети интернет, установлена справочно-правовая система «Консультант плюс». 

Административная комиссия за 12 месяцев 2017 года представила отчет о создании административной комиссии, в соответствие с которым рассмотрела 224 дела об административных правонарушениях, наложила 192 административных штрафа на общую сумму 283 000 руб., провела 47 заседаний. 
Согласно раздела 16 «Административная комиссия» проекта номенклатуры дел администрации Невьянского городского округа                          на 2018 год, ответственный секретарь в своей работе осуществляет ведение следующих журналов учета и номенклатурных дел:

1) Наряд «протоколы административной комиссии»;

2) Журнал регистрации входящей корреспонденции;

3) Журнал регистрации исходящей корреспонденции;

4) Журнал регистрации административных протоколов;

5) Журнал регистрации постановлений, переданных судебным приставам; 

6) Журнал регистрации документов об отказе в возбуждении дела;

7) Журнал регистрации телефонограмм.

Между тем, согласно Методическим рекомендациям                                     по делопроизводству в административных комиссиях, созданных                             в муниципальных образованиях Свердловской области (далее – Методические рекомендации) дополнительно необходимо работать также                со следующими журналами:

1. Журнал учета дел об административных правонарушениях;

2. Журнал учета поступления денежных средств от административных штрафов;

3. Журнал учета определений о направлении материалов административного производства по подведомственности;
4. Журнал учета определений о возвращении протоколов                                   об административных правонарушениях;

5. Номенклатурное дело с квартальными отчетами административной комиссии;

6. Номенклатурное дело с годовыми отчетами административной комиссии.
В соответствии с пунктом 8 Положения административная комиссия имеет круглую печать со своим наименованием, штампы и бланки. Административная комиссия не является юридическим лицом.

В соответствии с пунктом 9 Положения административная комиссия рассматривает дела об административных правонарушениях, предусмотренных законом. Рассмотрение административной комиссией дел об административных правонарушениях производится в соответствии                       с положениями главы 29 Кодекса Российской Федерации                                             об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
В соответствии с пунктом 11 Положения заседания административной комиссии проводятся с периодичностью, обеспечивающей соблюдение установленных законом сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях, но не реже одного раза в две недели.
Указанное требование административной комиссией выполняется, заседания проводятся по мере поступления протоколов об административных правонарушениях и материалов об административных правонарушениях, подготовленных и представленных уполномоченными должностными лицами, но не реже одного раза в две недели. За 2017 год административной комиссией проведено 47 заседаний.
В силу пункта 24 Положения денежные средства в виде штрафов, налагаемых административной комиссией, зачисляются в областной бюджет.

Указанное положение противоречит пункту 4 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), в соответствии с которым суммы денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации (в части бюджетов субъектов Российской Федерации), а также денежных взысканий (штрафов), установленных законами субъектов Российской Федерации, за исключением денежных взысканий (штрафов) за несоблюдение муниципальных правовых актов, подлежат зачислению в бюджеты соответствующих субъектов Российской Федерации по нормативу 100 процентов. Суммы денежных взысканий (штрафов) за несоблюдение муниципальных правовых актов подлежат зачислению в бюджеты муниципальных образований, которыми приняты соответствующие муниципальные правовые акты, по нормативу 100 процентов.
Ответственный секретарь административной комиссии                                  при поступлении протокола об административных правонарушениях регистрирует его в журнале учета административных правонарушений                    и докладывает председателю (заместителю председателя) административной комиссии. После ознакомления с протоколом выносится решение в форме определения о назначении заседания административной комиссии, либо                  о возвращении его должностному лицу для устранения недостатков. Принимаются меры к обеспечению явки лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, потерпевшего, а также о заседании оповещаются иные члены административной комиссии.

Административная комиссия предоставляет ежеквартальную отчетность о деятельности административной комиссии в Департамент своевременно и в полном объеме. Также отчет об итогах деятельности административной комиссии направляется в Горнозаводской управленческий округ.

В своей деятельности административная комиссия взаимодействует                  с административными комиссиями Горнозаводского управленческого округа,                     с органами внутренних дел, с районным отделом службы судебных приставов УФССП России по Свердловской области по вопросам, касающимся деятельности административных комиссий и исполнения постановлений административных комиссий о наложении административного штрафа на совместных совещаниях. Данные совещания  и круглые столы проводятся в целях активизации работы должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. 
В целях организации эффективной деятельности административной комиссией заключено Соглашение о взаимодействии от 29.11.2012 № 728/12 между администрацией и Межмуниципальным отделом внутренних дел РФ «Невьянский».
Проверка выполнения требований Федерального закона                                    от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации             о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» показала, что информирование населения о деятельности административной комиссии на официальном сайте Невьянского городского округа по адресу: http://nevyansk66.ru/ в настоящее время осуществляется               не в полном объеме. Так, во вкладке «Состав административной комиссии» указано, что ответственным секретарем является Теблоева О.А., однако согласно постановления администрации от 27.09.2017 № 2007-п ответственным секретарем административной комиссии назначена Пьянкова А.В. 

В разделе «Отчеты административной комиссии» размещены только отчеты за 12 месяцев 2016 года, а также за 6, 9 месяцев 2017 года.

По результатам проверки выявлены следующие проблемы                        в деятельности административной комиссии:
1) Ответственным секретарем не заведены журналы (журнал учета дел    об административных правонарушениях; журнал учета поступления денежных средств от административных штрафов, а также учета постановлений, переданных судебным приставам исполнителям; журнал учета определений о направлении материалов административного производства по подведомственности; журнал учета определений о возвращении протоколов об административных правонарушениях; номенклатурное дело с квартальными отчетами административной комиссии; номенклатурное дело с годовыми отчетами административной комиссии), ведение которых обязательно согласно Методическим рекомендациям;
2) Не соответствие пункта 24 Положения действующему бюджетному законодательству;
3) Размещение информации о деятельности административной комиссии на официальном сайте Невьянского городского округа не в полном объеме.
В ходе проверки членам административной комиссии оказана практическая помощь, даны рекомендации по заполнению журналов учета, протоколов заседаний комиссии, правильному оформлению дел                                об административных правонарушениях. Предложено проводить круглые столы, совещания с прокуратурой, полицией и службой судебных приставов Невьянского городского округа, на которых разрабатывать и принимать меры, направленные на активизацию должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, а также обсуждать                        и решать проблемы взыскиваемости административных штрафов, проводить сверки по взысканиям штрафов со службой судебных приставов, а также своевременно проводить учебы должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях по правильности составления протоколов. 

Привести в соответствие с БК РФ пункт 24 Положения (зачисления               от административных штрафов должны зачисляться как в местный,                       так и в областной бюджет).

Председателю административной комиссии обратить внимание                       и учесть в работе информационное письмо Министерства финансов Свердловской области от 18.12.2013 «О порядке зачисления штрафов, налагаемых административными комиссиями» при определении состава административного правонарушения и уровня бюджета бюджетной системы Российской Федерации, в который подлежат зачислению штрафы, следует исходить из того, несоблюдение какого нормативного правового акта является основанием для привлечения к административной ответственности.

При утверждении номенклатуры на 2018 год в раздел «Административная комиссия» включить ВСЕ журналы, наряды, которые используются ответственным секретарем в своей работе, а также дополнительно включить журналы, ведение которых обязательно согласно Методических рекомендаций.

На официальном сайте Невьянского городского округа в разделе «Административная комиссия» - «Состав административной комиссии» разместить актуальный состав административной комиссии согласно постановления администрации от 27.09.2017 № 2007-п.

В разделе «Отчеты» разместить отчеты о работе административной комиссии за 12 месяцев 2012, 2013, 2014, 2015 годов, а также за 3 месяца,              12 месяцев 2017 года. В последующем отчеты необходимо размещать ежеквартально после сдачи их в Департамент и проверки специалистом. 

Рекомендовано своевременно учитывать изменения законодательства                         об административных правонарушениях, вступившие законную силу                       и обсуждать их на круглых столах и совещаниях.

По результатам устранения недостатков в разумный срок представить                  в Департамент соответствующую справку.
Ведущий специалист 

организационно-правового,

информационного статистического 

отдела Департамента                                                                  Е.О. Несговорова
