Помогите!!! С  09.03.2017г  в очередной раз наш  первый подъезд  дома 15 по ул. Ленина г. Невьянск оказался  залит талыми водами. Пенсионеры не могут выйти за продуктами, мамы с детьми не могут выйти на прогулку. Эта ситуация повторяется регулярно  во время таяния снега и во время сильных ливней.       

         Обращались в ЖКО, положили  деревянные мостки. Теперь дверь в подъезд не закрывается, прохожие заходят, справить нужду, а вода все равно заливается в подъезд.

   ЖКО направляет нас в управляющую кампанию, управляющая кампания в городскую диспетчерскую службу, а диспетчерская служба отправляет снова в управляющую кампанию или в администрацию.

    При реконструкции территории нашего дома,   несколько лет назад, не было продумано отведение дождевой и талой воды, а подход к нашему  подъезду оказался самой низкой точкой. В 2016 году во время строительства детского кафе , так же  не была решена  проблема с ВЕЧНОЙ лужей   у торца "Кировского" Люди, пытающиеся  пройти или обойти этот водоём, ежедневно озвучивают нелицеприятные отзывы о нашем городе (по которому невозможно пройти, даже по главной улице,  без резиновых сапог) и коммунальных службах. 
    Сейчас идет реконструкция улицы Ленина. Хотелось бы узнать, что будет с дождевыми и талыми водами, текущими по нашему двору и  РЕГУЛЯРНО заливающими наш подъезд, наш двор и территорию у магазинов "Кировский" и "Инструменты".  

    Требуем  незамедлительно принять меры по отведению воды от нашего подъезда. 
                                                                          Жители дома  Ленина, 15.

