НЕВЬЯНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
Публичные слушания 
по вопросу «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск».

ПРОТОКОЛ
21 декабря 2016г.                                                                                              № 1

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

          Рассмотрение замечаний и предложений по вопросу «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск».
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания проводились комиссией, созданной постановлением администрации Невьянского городского округа от 12.11.2014г. № 2807-п «О создании комиссии по землепользованию и застройке Невьянского городского округа, постановлением главы Невьянского городского округа от 14.11.2016 № 80-гп «О проведении публичных слушаний по вопросу о внесении изменений в Генеральный план Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск и в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск»:

Шелепов Ф.А. – заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам реализации инвестиционных проектов, строительства, архитектуры и управления муниципальным имуществом, председатель комиссии;
Матвеева С.С. – инженер отдела архитектуры администрации Невьянского городского округа, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Эдильгериева Е.В. – заведующий отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа;
Середкина Л.М. – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа;
Иванцов С.Ю. – заведующий отделом городского и коммунального хозяйства администрации Невьянского городского округа;
Ланцова О.И. – заведующий юридическим отделом администрации Невьянского городского округа;
Тамакулова Т.В. – заведующий отделом экономики, торговли и бытового обслуживания администрации Невьянского городского округа;
Берчук А.А. – Председатель Думы Невьянского городского округа (отсутствовал).
    
Количество участников публичных слушаний -  1 человек.
Общее количество участников публичных слушаний: 8 человек.
Публичные слушания начались 21 декабря 2016г. в 16.00 по адресу: Свердловская область, город Невьянск, улица Кирова, № 1, кабинет 405.

          Заведующий отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа, член комиссии Эдильгериева Е.В. объявила повестку дня и цель проведения публичных слушаний – рассмотрение вопроса о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск в части земельного участка с кадастровым номером 66:15:1501001:330, площадью 3300 кв.м., расположенного по адресу: Свердловская область, город Невьянск, улица Серова, в соответствии с его разрешенным использованием и прилегающей территории для использования под размещение объектов промышленности.
	Замечаний и предложений по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск в адрес администрации Невьянского городского округа не поступало.
 
Решение: рекомендовать главе администрации Невьянского городского округа принять решение о направлении проекта «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск» в представительный орган Невьянского городского округа.

Публичные слушания завершились в 16.30 часов.




Председатель комиссии                                                                 Ф.А. Шелепов 

Секретарь комиссии                                                                       С.С. Матвеева





       


