ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ от 28 апреля 2016 года
Рассмотрение вопроса: «Об исполнении бюджета Невьянского городского округа за 2015 год»

Время начала проведения публичных слушаний: 17.00
Время окончания проведения публичных слушаний: 17.50
Место проведения публичных слушаний: Свердловская область,             г. Невьянск, ул. Кирова, 1, здание администрации Невьянского городского округа, зал заседаний

Основания проведения публичных слушаний:

Постановление Главы Невьянского городского округа от 29.03.2016 г.  № 24-гп «О проведении публичных слушаний»

Объявление о проведении публичных слушаний с указанием вопроса, времени и места проведения публичных слушаний, постановление Главы Невьянского городского округа от 29.03.2016 года № 24-гп «О проведении публичных слушаний» опубликовано в газете «Звезда» от 14.04.2016 года      № 15 (8608), размещено на официальном сайте Невьянского городского округа в сети «Интернет».
Организатор проведения публичных слушаний:

Глава администрации Невьянского городского округа (Каюмов Е.Т.);
организационный комитет по организации проведения публичных слушаний (Балашов А.М.)

Председатель: Балашов А.М. – заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам промышленности, экономики и финансов, начальник финансового управления.
Секретарь: Боярова О. Ю. – главный специалист отдела прогнозирования доходов финансового управления администрации Невьянского городского округа.
Количество зарегистрированных участников – 6
1. С докладом об исполнении бюджета Невьянского городского округа за 2015 год выступил заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам промышленности, экономики и финансов, начальник финансового управления Балашов А.М. 
Выступления в прениях:
Онохин А.М. – депутат Думы Невьянского городского округа:

Имеется несколько вопросов. Чем обусловлен рост доходов от НДФЛ? Откуда берется разница в 34 млн. рублей по сравнению с прошлым годом?
Балашов А. М. – зам. главы, начальник финансового управления: 
Рост доходов от НДФЛ в местный бюджет к уровню 2014 года в абсолютном сравнении 30,5 млн. руб. или 8,55% (в том числе за счет увеличения норматива зачисления НДФЛ в местный бюджет в 2015 году на 3 процента), в сопоставимых условиях, т. е. в пересчете на 100 процентов на 21,1млн. руб. или 4,9%, за счет следующих факторов:

(данные указаны в части поступлений в консолидированный бюджет Свердловской области)

- рост платежей в сумме 1,8 млн. руб. от организаций, финансируемых из областного и федерального бюджетов;
- рост платежей в сумме 4,9 млн. руб. от организаций, финансируемых из местного бюджета;
- рост платежей в сумме 27,8 млн. руб. от основных налогоплательщиков - хозяйствующих субъектов;
- рост доходов на сумму 3,1 млн. руб. за счет предприятий, поставленных на учет в 2014-2015 годах, поступления от которых в 2014 году отсутствовали.

ИТОГО рост 37,6 тыс. руб.

Снижение доходов от НДФЛ:

- снижение поступлений от организаций бюджетной сферы, в основном, финансируемых из областного и федерального бюджетов на сумму 5,1 млн. руб.;
- снижение платежей в сумме 8,2 млн. руб. от основных налогоплательщиков - хозяйствующих субъектов;
- сокращение платежей по другим налогоплательщикам в сумме 3,2 млн. руб.
ИТОГО снижение 16,5 млн. руб.

Разница между ростом и снижением доходов по крупным организациям Невьянского городского округа составила 21,1 тыс. руб. 

Поскольку в государственном реестре по Невьянскому городскому округу зарегистрировано 1484 организаций и индивидуальных предпринимателей, отследить динамику поступления доходов по каждому налогоплательщику не представляется возможным.
Поступления доходов от НДФЛ, поступившие в результате контрольной работы налоговых органов и деятельности комиссии по финансовой устойчивости Невьянского городского округа в сумме 14,5 тыс. руб. учтены в разъяснениях по росту и снижению доходов в разрезе налогоплательщиков.

Онохин А. М.: По продаже и использованию земельных участков наблюдается снижение доходов, с чем это связано?
Балашов А. М.: 
Причиной снижения доходов в 2015 году от аренды земли и продажи права на заключение договоров аренды земли по сравнению с 2014 годом являются изменения, внесенные в  Земельный кодекс РФ с 01.03.2015 г., в связи с чем исключен такой вид дохода, как денежные средства от продажи права на заключение договора аренды земельного участка, который в соответствии с законодательством включался в состав поступлений доходов от сдачи в аренду земельных участков и прогнозировался в доходах бюджета.

Также выросла задолженность юридических лиц по арендной плате за земельные участки по состоянию на 01.01.2016 г. По всем должникам ведется претензионная работа.
         Снижение поступлений в 2015 году к уровню 2014 года доходов от продажи земли объясняется единичным фактом  продажи земель категории – земли сельскохозяйственного назначения в 2014 году, размер выкупной цены установлен независимым оценщиком в размере 2300,00 тыс. руб.  В 2015 году заявлений о выкупе земель категории - земли сельскохозяйственного назначения не поступало. Также в отчетном году сократился выкуп земельных участков  юридическими лицами: в 2014 году выкуплено на сумму 481,86 тыс. руб., в 2015 году – на сумму 236,16 тыс. руб.
Онохин А. М.: С чем связано снижение финансирования жилищно-коммунального хозяйства на 45,9 %?

Исмагилова Л. С. – заместитель начальника финансового управления, начальник бюджетного отдела: 
Снижение финансирования обусловлено несколькими причинами:

1. уменьшением расходов за счет средств областного бюджета по сравнению с 2014 годом на 95278,9 тыс. руб. В 2014 г. за счет средств областного бюджета было предусмотрено  133210,4 тыс. руб., в  2015г. - 37931,5 тыс. руб. В 2014 году  местному бюджету были выделены межбюджетные трансферты:
 на формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, в сумме 42002,6 тыс. руб.;

на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в сумме 5737,6 тыс. руб.;

субсидии на реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в сумме 9915,8 тыс. руб.;
субсидии на развитие газификации в сельской местности в сумме 68586,6 тыс. рублей;
на развитие и модернизацию систем коммунальной инфраструктуры теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов в сумме 2309,4 тыс. руб.;

на мероприятия по благоустройству дворовых территорий в сумме 4232,7 тыс. руб.;

на осуществление государственного полномочия по предоставлению гражданам, проживающим на территории Невьянского городского округа Свердловской области, мер социальной поддержки  по частичному освобождению  от платы за коммунальные услуги в сумме 425,7 тыс. руб.

В 2015 году местному бюджету выделены межбюджетные трансферты:

на переселение граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, в сумме 16267,1 тыс. руб.;

на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 21068,0 тыс. руб.;

 на осуществление государственного полномочия по предоставлению гражданам, проживающим на территории Невьянского городского округа Свердловской области, мер социальной поддержки  по частичному освобождению  от платы за коммунальные услуги в сумме 596,4 тыс. руб.

2.  в  2015 году постановлением Правительства Свердловской области от 17.12.15г. № 1132-ПП  были выделены дополнительные средства  на мероприятие по переселению граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, в сумме 6222,0  тыс. рублей. В 2015 году данные средства в местный бюджет не были перечислены;

3.  в 2015 году не были освоены средства:

- по строительству скважины хозяйственно-питьевого назначения объемом не менее 30 куб. метров в сутки и централизованной системы водоотведения со строительством канализационного коллектора протяженностью 1,7 км до очистных сооружений ДЗУ СО ДОД СО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность-Урала» в сумме 39211,5 тыс. руб.;

-проектно-изыскательные работы по объекту «Система водоотведения п. Таватуй Невьянского городского округа» в сумме 4010,0 тыс. руб.

Онохин А. М.: Бюджет 2015 года исполнен с профицитом, но при этом, на мой взгляд, имеется ряд направлений недофинансированных, с чем это связано?
Исмагилова Л.С.: Да  в 2015 году бюджет исполнен с профицитом  в связи с  неисполнением следующих мероприятий:
- строительство скважины хозяйственно-питьевого назначения объемом не менее 30 куб. метров в сутки и централизованной системы водоотведения со строительством канализационного коллектора протяженностью 1,7 км до очистных сооружений ДЗУ СО ДОД СО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность-Урала» в сумме 39211,5 тыс. руб.;

-проектно-изыскательные работы по объекту «Система водоотведения п. Таватуй Невьянского городского округа» в сумме 4010,0 тыс. руб.;
-проектирование реконструкции и модернизации отдельных  узлов  и объектов, сооружений очистки сточных вод оздоровительного лагеря «Таватуй» производительностью 700 куб. метров, существующих объектов инженерной инфраструктуры Невьянского городского округа в сумме   5500,0 тыс. руб.;
-ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельских населенных пунктах Невьянского городского округа в сумме 999,97 тыс. руб.;
-развитие инфраструктуры объектов  спорта (Устройство лыже-роллерной трассы на лыжной базе «Старт» п. Ребристый) в сумме 1082,2 тыс. руб.
Данные мероприятия будут реализованы в 2016 году за счет остатка на счете бюджета, который сложился  в связи c исполнением бюджета за 2015 год с профицитом. 
Онохин А. М.: Прошу вас дать разъяснения по ремонту дворовых территорий и дорог. 
Балашов А.М. – В 2015 году были запланированы средства на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов  к дворовым территориям многоквартирных домов в сумме 2000,0 тыс. руб. В результате проведения конкурсных процедур сложилась экономия в сумме 220,0 тыс. рублей.  Данная экономия не была использована на продолжение работ по ремонту дворовых территорий в связи с погодными условиями.
В соответствии с пунктом 8 главы 3  Порядка формирования  и  использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда Невьянского городского округа, утвержденного решением Думы Невьянского городского округа  от 26.06.2013 года № 43,  следует, что неиспользованные в текущем финансовом году бюджетные ассигнования направляются на увеличение ассигнований Дорожного фонда в  очередном финансовом году.  По состоянию на 01.01.2016 года остаток ассигнований Дорожного фонда составил  1 793,7 тыс. руб. В  мае 2016 года  ассигнования Дорожного фонда будут уточнены на сумму остатка.
Онохин А. М.: Муниципальная программа «Обеспечение общественной безопасности населения Невьянского городского округа до 2021 года»  исполнена на 77,7 %, в чем причины неисполнения?

Балашов А.М.: В основном низкая причина объясняется отсутствием заявок при проведении конкурсных процедур. Не состоялись конкурсы по следующим мероприятиям:

- проведение водолазных работ на обследование ГТС;

- ремонт источников наружного противопожарного водоснабжения;
В 2016 году данные мероприятия будут реализованы.

Онохин А. М.: Также интересуют причины неисполнения муниципальной программы  «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года»  - 77,2 %?
Исмагилова Л.С.: Низкое исполнение объясняется следующими причинами:

1) в декабре 2015 года по постановлению Правительства Свердловской области  были предусмотрены дополнительные средства  на мероприятие по переселению граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, в сумме 6222,0  тыс. рублей. В 2015 году данные средства в местный бюджет не были перечислены;
2) ежегодно  молодые семьи не успевают реализовать свое право до конца года по социальной выплате на улучшение жилищных условий. Срок реализации данного мероприятия 7 месяцев до  июня 2016года.   

Балашов А.М.:
Если больше вопросов нет, предлагаю закончить публичные слушания.

Предлагаю вопрос об утверждении отчета за 2015 год вынести на заседание Думы Невьянского городского округа.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Решение: Отчет об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2015 год представить для рассмотрения профильной комиссии Думы Невьянского городского округа, с последующим рассмотрением на Думе Невьянского городского округа.
Председатель публичных слушаний:                                              А. М Балашов

Секретарь публичных слушаний                                                     О.Ю. Боярова
