Итоги работы по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов в областной и местные бюджеты муниципальных образований в Свердловской области в 1 полугодии 2016 года

Во исполнение распоряжения Правительства Свердловской области от 31.01.2014 № 88-РП «Об утверждении мероприятий («дорожной карты») по повышению доходного потенциала Свердловской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» разработано и утверждено постановление администрации Невьянского городского округа от 11.04.2014 г. № 784-п «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению доходного потенциала Невьянского городского округа на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов». 
Главными направлениями являются: активизация работы межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов снижения недоимки по платежам в местный и областной бюджеты, внебюджетные фонды, легализации заработной платы и снижения (ликвидации) убыточности организаций, мониторинг представляемых льгот по местным налогам, активизация деятельности по привлечению к постановке на налоговый учет обособленных подразделений, организаций, осуществляющих свою деятельность на территории округа, усиление работы по проведению дворовых обходов в целях выявления неучтенных объектов, по привлечению труда иностранных работников, уровень безработицы в городском округе и другие.
Постановлением главы Невьянского городского округа от 14.11.2012 г. № 3042-п «О создании межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета Невьянского городского округа» создана комиссия по рассмотрению вопросов снижения недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы и ликвидации убыточности организаций.
В 1 полугодии 2016 года в Невьянском городском округе проведено 16 заседаний межведомственной комиссии.
На заседания межведомственной комиссии было приглашено 59 налогоплательщиков – юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, (1 полугодие 2015 года – 67), из них заслушано – 53 или 89,8% от количества приглашенных (в 1 полугодии 2015 года – 53 или 79%).
Приглашенные заслушивались по вопросам задолженности по платежам в бюджет и внебюджетные фонды, убыточности работы организаций, выплаты заработной платы не ниже уровня, установленного законодательством Свердловской области, о своевременности и полноте уплаты налога на доходы физических лиц в областной и местный бюджеты, о причинах снижения перечислений в бюджет НДФЛ по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, о ликвидации недоимки по налоговым платежам. 
По вопросу убыточной работы в 1 полугодии 2016 года было приглашено 10 юридических лиц, заслушано – 10 или 100% от числа приглашенных (в 1 полугодии 2015 года – приглашено 17, заслушано - 16).
После приглашения на межведомственную комиссию, по данным налогового органа, 7 налогоплательщиков представили обоснованные пояснения получения убытков, 3 налогоплательщика перестали заявлять убытки (сумма убытков до приглашения на комиссию 183811 тыс. руб., после приглашения сумма прибыли составила 50779 тыс. руб.).
По результатам работы комиссии по вопросу легализации заработной платы 14 работодателей повысили заработную плату, сумма дополнительно исчисленного НДФЛ составила 186 тыс. руб., поступило в консолидированный бюджет 186 тыс. рублей.
По результатам работы комиссии по вопросу ликвидации недоимки по платежам в областной и местный бюджеты 7 налогоплательщиков погасили недоимку полностью и 1 – частично.
Сумма погашенной недоимки составила 12837,5 тыс. руб., в том числе по налогу на доходы физических лиц 11770,0 тыс. руб., по налогу на имущество организаций 0,4 тыс. руб., по единому налогу на вмененный доход 14,6 тыс. руб., по земельному налогу 7,7 тыс. руб.
В соответствии с постановлением администрации Невьянского городского округа от 28.01.2015 года № 150-п «О создании рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды в Невьянском городском округе» создана рабочая группа по легализации неформальной занятости. 
Заседания рабочей группы проводятся еженедельно, всего в 1 полугодии 2016 года проведено 20 заседаний, заслушано 63 работодателя. В состав рабочей группы входят руководители ГУ Управление Пенсионного фонда РФ в г. Невьянске и налоговой инспекции.
Вопросы  использования труда иностранных граждан в январе – июне  2016 обсуждались на 8 заседаниях межведомственной комиссии, заслушано 22 предприятия, нарушений не установлено.
Постановлением администрации Невьянского городского округа от 11.03.2014 года № 517-П (ред. от 29.10.2015) создана межведомственная комиссия по выявлению готовых к вводу индивидуальных жилых домов и организации работы с индивидуальными застройщиками на территории Невьянского городского округа. В состав комиссии помимо специалистов администрации городского округа включены специалисты налоговых органов, Росреестра, кадастровых органов и бюро технической инвентаризации. 
        Целью данной комиссии является расширение налогооблагаемой базы по налогу на имущество физических лиц путем выявления незарегистрированных объектов индивидуальной застройки, приглашения индивидуальных застройщиков в администрацию Невьянского городского округа для вынесения рекомендаций о необходимости регистрации имущества. В рамках работы комиссии организован рейд по всем улицам города Невьянска и населенных пунктов городского округа с целью выявления вновь построенных домов и объектов незавершенного строительства. В рейде задействованы все работники администрации Невьянского городского округа. В настоящее время информация обобщена и сделан запрос в органы, осуществляющие регистрацию недвижимости, на предмет фактической регистрации указанных объектов. 
За 1 полугодие 2016 года в Невьянском городском округе проведено 10 рейдов «мобильных групп». Выдано 86 уведомлений (предписаний) о необходимости оформления права собственности. 
Помимо рейдов «мобильных групп» администрацией Невьянского городского округа проводится текущая работа по выявлению незарегистрированных объектов. 
Сформировано в рамках муниципального земельного контроля и передано в территориальный орган государственной регистрации, кадастра и картографии для возбуждения дела об административном правонарушении по статьям 7.1 и 19.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 7 материалов проверок. Лица, допустившие нарушение земельного законодательства привлечены к административной ответственности по ст. 7.1 КоАП РФ за использование земельного участка без правоустанавливающих документов. 
По результатам проверок выявлено 48 земельных участков, фактически используемых без оформления правоустанавливающих документов, что ниже уровня прошлого года на 18, 50 физических лиц  зарегистрировали право собственности на выявленные земельные участки (в том числе выявленные в 2015 году), что выше уровня прошлого года на 13.
       Выявлено 23 фактически используемых объектов недвижимого имущества, числившихся незавершенными, на которые не оформлены правоустанавливающие документы в установленном порядке, 15 физических лиц по состоянию на 01.07.2016 года зарегистрировали право собственности на выявленные объекты недвижимого имущества. 
Административной комиссией Невьянского городского округа за 1 полугодие 2016 года было рассмотрено 111 дел, 1 дело об административном правонарушении прекращено за малозначительностью. По 106 делам назначены административные наказания, в том числе 4 предупреждения, 102 штрафа.
Сумма назначенных штрафов составила 190,30 тыс. руб. Сумма взысканных штрафов 39,90 тыс. руб., эффективность взыскания составляет 21,2%, что выше уровня прошлого года в 3,8 раза.
          На территории Невьянского городского округа на 01.07.2016 года реализуются инвестиционные проекты на сумму 449 027,0 тыс. руб.
          К реализации инвестиционных проектов привлечено 9 организаций-подрядчиков, 4 из которых не состоят на налоговом учете в территориальном налоговом органе, по всем направлены сведения в налоговые органы Свердловской области об осуществлении ими деятельности на территории муниципального образования. 
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