ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ от 30 ноября 2015 года

Предмет обсуждения на публичных слушаниях: «Рассмотрение проекта бюджета на 2016 год»

Время начала проведения публичных слушаний: 17.00

Время окончания проведения публичных слушаний: 18.50
Место проведения публичных слушаний: Свердловская область, г. Невьянск, ул. Кирова, 1, здание администрации Невьянского городского округа, зал заседаний

Основания проведения публичных слушаний:

Постановление главы Невьянского городского округа от 02.11.2015 г. № 97-гп «О проведении публичных слушаний»

Постановление с указанием вопроса, времени и места проведения публичных слушаний опубликовано в газете «Звезда» от 12 ноября 2015 года № 46, размещено на официальном сайте администрации Невьянского городского округа в сети «Интернет».
Организатор проведения публичных слушаний:

Глава администрации Невьянского городского округа,

организационный комитет по организации проведения публичных слушаний. 

Председатель: Балашов А.М. – заместитель главы администрации по вопросам промышленности, экономики и финансов, начальник финансового управления администрации Невьянского городского округа

Секретарь: Кузнецова Т. В. – начальник отдела прогнозирования доходов финансового управления  администрации Невьянского городского округа

Количество зарегистрированных участников – 24
1. С докладом о проекте бюджета Невьянского городского округа на 2016 год выступал заместитель главы администрации по вопросам промышленности, экономики и финансов, начальник финансового управления Балашов А.М. (30 минут).

В докладе были освещены основные направления бюджетной политики и налоговой политики Невьянского городского округа на 2016 год, изменения в законодательстве, имеющие влияние на доходы и расходы местного бюджета, основные параметры бюджета Невьянского городского округа на 2016 год, в т. ч. прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) на очередной финансовый год и плановый период. Акцент в докладе был сделан на нестабильность экономической ситуации, снижение темпов роста доходной части бюджета за текущий период 2015 года, снижение расходной части бюджета Невьянского городского округа на 2016 год на 86 млн. руб. в результате применения коэффициента оптимизации к суммарной оценке расходных полномочий городского округа равный 0,9, в соответствии с Приказом  Министерства финансов Свердловской области от 11 ноября 2015 г. N 434 «Об установлении коэффициента оптимизации к суммарной оценке расходных полномочий поселений, муниципальных районов (городских округов), расположенных на территории Свердловской области, на 2016 год», также были освещены приоритетные направления расходования средств бюджета Невьянского городского округа.
2. По содержанию доклада вопросов к докладчику не было.

3. Выступления в прениях:

 Путков А. Н. – начальник ОГИБДД МО МВД России «Невьянский»: на сегодняшний день на территории Невьянского городского округа зарегистрировано 18 дорожно- транспортных происшествий, из них три со смертельным исходом. Причина – отсутствие или неисправность уличного освещения. Все водители были трезвые, просто не увидели пешеходов. Отсутствие тротуаров, особенно в сельской местности.

Балашов А.М. – как уже говорилось ранее, расходы бюджета на 2016 год оптимизированы на 10 процентов. Но мероприятия по безопасности дорожного движения в числе приоритетных. На 2016 год на их проведение предусмотрено 1121,6 тыс. руб., в том числе на строительство ограждений у школ № 2, в селах Быньги и поселке Ребристый. Предусмотрен ремонт ограждения через реку Белая (ул. Кирова,43), строительство моста на реке Грязнушка (по ул. Красноармейская между домами № 37 и № 50).
Путков А. Н.: просим обратить внимание на ул. Мартьянова, на наличие освещения на остановках пассажирского транспорта.

Балашов А. М.: по улице Мартьянова есть ограждения. Насколько эффективно будут расходоваться средства, предусмотренные в бюджете Невьянского городского округа на мероприятия по безопасности дорожного движения зависит от решений комиссии по безопасности дорожного движения, и главное, от предложений отдела ГИБДД. В рамках работы комиссии необходимо определить приоритеты.

Техов М.В.: на расходы по газификации планируется выделить 6,6 млн. руб.. Существует проект газификации восточной части города Невьянска. Какие средства предусмотрены на реализацию этого проекта?

Балашов А. М.: предположительно все средства будут направлены на газификацию села Быньги, до настоящего времени подтверждения какие работы будут производиться нет. 6,6 млн. руб. – это софинансирование из местного бюджета. Так как мероприятия по газификации очень затратные, без софинансирования из средств областного бюджета не обойтись. На сегодняшний день в областном бюджете нет программы по газификации в черте города.
Техов М.В.: рассматривался ли вопрос о привлечении частных инвесторов?

Балашов А. М.: такой практики у нас не было. Строительство всех газопроводов производилось за счет средств областного бюджета – более 90 процентов от стоимости работ.  Возможно, выход – это персональное обращение в Правительство Свердловской области по вопросу газификации восточной части города Невьянска. По всем проектам газификации, в том числе и восточной части города Невьянска, представлены в Правительство Свердловской области. Выбор будет делать профильное Министерство.
Волков Н. А.: в каком размере в бюджете Невьянского городского округа на 2016 год предусмотрены расходы на оплату коммунальных услуг?

Балашов А. М.: в бюджете Невьянского городского округа на 2016 год все расходы на оплату коммунальных услуг предусмотрены в размере 100 процентов.

Онохин А. М.: у меня множество вопросов по приложению 4 к проекту бюджета. Какие некоммерческие организации имеются ввиду для предоставления грантов?

Балашов А. М.: 2 млн. руб. – это средства массовой информации. Кроме того субсидии представляются сельхозпроизводителям.

Онохин А. М.: предусмотрено расселение 23 аварийных домов, на сайте министерства Энергетики и  жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области  значится 22 аварийных дома, в информации которую предоставляет администрация Невьянского городского округа происходит не совпадение с адресами указанными на сайте министерства. Сколько действительно признано домов по состоянию на 01.01.2012 года ветхими и будут ли они расселены?

Балашов А. М.: В  бюджете предусмотрено софинансирование в объеме - 10,7 млн. руб. на реализацию мероприятий по переселению граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания в рамках областной подпрограммы «Повышение благоустройства жилищного фонда Свердловской области и создание благоприятной среды проживания граждан», а также в соответствии с Федеральным законом 185-ФЗ в 2016 году на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе за счет средств поступивших от Государственной корпорации – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства предусмотрено в общем объеме 38,1 млн. руб., в том числе: 17,9 млн. руб. средства Фонда, 19,2 млн. руб.- областной и местный бюджет. В 2015 году по областной программе Невьянскому городскому округу дополнительно выделено на 5 квартир в соответствии с постановлением Правительство Свердловской области.
Онохиным А. М. были заданы ряд вопросов по Приложению № 4 к проекту решения о бюджете на 2016 год. Подробную расшифровку попросил по следующим вопросам:
содержание улично-дорожной сети, рост по сравнению с первоначальным бюджетом 2015 года 1,4 млн. руб., расшифровку в сравнении с бюджетом 2015 года;
покраска пешеходных переходов, позволит ли рост расходов в 2016 году по сравнению с 2015 годом выполнить муниципальное задание в соответствии с ГОСТом (по качеству: грунтовка, покраска и все остальное);

организация и содержание объектов благоустройства. Расшифровка в части планируемых расходов на ремонт дорог, по сравнению с первоначальным бюджетом 2015 года. Будет ли одновременно с ямочным ремонтом проезжей части дороги проводиться ремонт тротуара, так как по нормативным документам дорога это проезжая часть плюс тротуары.

Ответы на поставленные вопросы будут подготовлены специалистами финансового управления к заседанию комиссии по бюджетной политике по вопросу о проекте бюджета Невьянского городского округа на 2016 год.

Путков А. Н.: наложено 22 административных штрафа на сумму 56 тыс. руб. на МБУ «Управление хозяйством Невьянского городского округа» за некачественную чистку дорог. При встрече с руководителем организации Спаи В. Н. нарушения объяснил отсутствием в штатном расписании дорожных рабочих.
Исмагилова Л. С.: для МБУ «Управление хозяйством Невьянского городского округа» предусмотрено муниципальное задание и задача руководителя организовать эффективное исполнение муниципального задания, обозначить приоритеты, определить способы и методы исполнения муниципального задания: либо это новые рабочие места, либо это исполнение работ по договору подряда.
Попов И. С.: сколько средств, предусмотрено на содержание улично-дорожной сети в сельской местности?
Балашов А. М.: всего в бюджете Невьянского городского округа предусмотрено расходов на содержание улично-дорожной сети в сумме 12,6 млн. руб., из них 3,02 млн. руб. на содержание улично-дорожной сети в сельской местности.
Путков А. Н.: сколько средств, предусмотрено в бюджете на 2016 год на проектную документацию организации дорожного движения. Проектная документация должна обновляться раз в три года, в настоящее время суд не признает законность установления знаков дорожного движения ввиду отсутствия проектной документации.

Исмагилова Л. С.: эти расходы не предусмотрены в бюджете, поскольку ранее данный вопрос не поднимался и от ОГИБДД предложений не поступало. Получается, что дорожные знаки мы ежегодно обновляем незаконно, логично часть ассигнований, предусмотренных на установку дорожных знаков направить на проектную документацию
Онохин А. М.: просьба к администрации Невьянского городского округа обсудить вопрос о финансировании проектной документации. Прошу также разобраться соответствуют ли ГОСТу сметы на нанесение продольной горизонтальной  разметки дорог.  И пешеходных переходов. Разметка должна осуществляться в соответствии с ГОСТом.
Причина увеличения расходов на проведение мероприятий в рамках развития туризма.

Попов И. С.: это «Таваложская свистулька», в области развивается туристическое направление. В настоящее время за счет областных средств в Невьянском районе произведена реставрация памятников архитектуры.
Онохин: будет ли в рамках дорожного ремонта проводиться ремонт тротуаров? В текущем году по ул. Ленина и ул. К. Маркса отремонтировали дорогу, а тротуар не отремонтировали, сославшись на плохие погодные условия, однако ремонту дороги они не помешали.

Балашов А.М.: тротуары будут ремонтироваться обязательно, в бюджете предусмотрено 1,0 млн. рублей   

Бузунов А.В.: сколько средств, предусмотрено на содержание Ритуала. В прошлом году были приобретены леса для спиливания сухостоя. Есть ли в бюджете на 2016 год средства на удаление сухих деревьев с кладбищ.
Балашов А.М.: для Ритуала предусмотрено муниципальное задание, на расходы по спиливанию сухостоя предусмотрено 70 тыс. руб., леса уже приобретены.

Берчук А. А.: предусмотрена ли сумма на восстановление ограды кладбища?

Исмагилова Л. С.: на восстановление ограды кладбища сумма не предусмотрена, а по расходам на поддержание ограды в нормальном состоянии должен определиться руководитель в рамках муниципального задания.

Бузунов А. В.: предусмотрены ли расходы на обрезку тополей, отряд мэра?
Балашов А. М.: на обрезку тополей предусмотрены ассигнования в сумме 500 тыс. руб., на отряд мэра количеством 100 человек плюс три руководителя предусмотрено 503 тыс. руб.
Волков Н. А.: в прошлом году шел разговор об оборудовании кабинета для реабилитации детей-инвалидов по ул. Ленина 24, где находится Общество инвалидов.

Балашов А. М.: как уже я говорил ранее, бюджет на 2016 год составлялся при оптимизации расходов в размере 10 процентов. Расходы по возможности сокращены пропорционально. Почему по возможности, потому что пропорционально сократить расходы нельзя, так как в одних учреждениях одни текущие расходы - зарплата, коммуналка и др., их сокращать нельзя, в других учреждениях много других расходов, например, капитальные ремонты, приобретение оборудования и др., которые приходится сокращать. Определены приоритеты, к большому сожалению, оборудование кабинета для реабилитации детей-инвалидов в их числе нет.
Волков Н. А.: прошу записать в протокол, что оборудование кабинета – это очень важное мероприятие с социальной направленностью.
Бузунов А. В.: какие средства в бюджете на 2016 год на ремонт колодцев, в пос. Цементный планируется оборудование крытого хоккейного корта, а будет ли произведен ремонт ограждения школьной спортивной площадки в селе Быньги? 

Исмагилова Л. С.: в местном бюджете на ремонт колодцев предусмотрена целевая субсидия в сумме 240 тыс. руб. за счет средств местного бюджета, по итогам отбора муниципальных образований  будут выделены средства из областного бюджета на данное мероприятие. В этом году за счет средств местного бюджета на обустройство колодцев выделено 253,5 тыс. руб. из областного бюджета 111,6 тыс. руб. 
Коробейников Н. П.: построили корт для детей по ул. Чапаева, но он не заливается зимой, почему?

Балашов А. М.: выделение средств из областного бюджета на строительство и ремонт спортивных сооружений решает профильное министерство, в соответствии с порядком отбора, а местный бюджет обеспечивает софинансирование. На 2016 год министерство согласовало расходы на крытый хоккейный корт, оборудование спортивной площадки в школе № 1. По ремонту автодороги  ул. Мартьянова в селе Быньги – нам отказало профильное министерство. По поводу заливания корта по ул. Чапаева, этот вопрос необходимо решить с управляющей компанией, за счет бюджетных средств такие расходы не предусмотрены.
Волков Н. А.: при переходе на областное финансирование  как изменится заработная плата руководящих работников, административного и вспомогательного персонала, медицинских работников муниципальных образовательных организаций, участвующих в образовательном процессе?

Балашов А. М.: все зависит от политики областных органов государственной власти, но думаю что все изменения, если таковые будут, будут в соответствии с Майскими Указами Президента.
Техов М.: как будет решаться вопрос по обустройству пешеходного перехода по ул. Степана Разина к магазину «Монетка»?
Балашов А. М.: вопрос решит комиссии по безопасности дорожного движения, на эти средства выделены.

Путков А. Н.: в бюджете  на 2016 год предусмотрено недостаточно средств на мероприятия по безопасности дорожного движения. Много дорожных происшествий, гибнут  люди.

Балашов А. М.: хотелось бы, чтобы жители городского округа поняли, что основная задача бюджета сейчас, в действующих условиях – это сохранение достигнутого уровня, т. е. нормальное, безболезненное функционирование всех бюджетных учреждений: школ, детских садов, учреждений дополнительного образования и очень важно обеспечить софинансирование областных программ, потому что без помощи из области не возможно развитие городского округа, а это газификация, благоустройство, переселение из ветхого жилья др. вопросы местного значения. В бюджете городского округа мы постарались обеспечить все текущие расходы полностью бюджетным финансированием. В этом направлении ситуация не ухудшилась. В процессе исполнения бюджета могут возникнуть новые вопросы, создаться непредвиденные ситуации, где-то может возникнуть экономия, где-то недостаток средств, все эти вопросы придется решать, поэтому в течение года возникает необходимость вносить изменения в бюджет.
РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Решение: Предложения, высказанные на публичных слушаниях рассмотреть на согласительных комиссиях Думы совместно с администрацией Невьянского городского округа и при необходимости внести изменения в проект бюджета Невьянского городского округа.

Председатель публичных слушаний:                                                       А. М Балашов
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