Всемирный день борьбы с туберкулезом уже более 30 лет отмечают 24 марта. Международный праздник был учрежден в 1982 году Международным союзом борьбы с туберкулезом и легочными заболеваниями совместно с  Всемирной организацией здравоохранения. Дата празднования была приурочена к столетнему юбилею открытия возбудителя болезни — палочки Коха. 




Туберкулез — инфекционное заболевание с воздушно-капельным путем передачи. Основным источником возбудителя является человек, больной бациллярной (легочной) формой туберкулеза и выделяющий микобактерии из дыхательных путей при кашле, чихании, разговоре. Для инфицирования человеку достаточно вдохнуть лишь незначительное количество этих бактерий. Без соответствующего лечения каждый человек, больной активной формой туберкулеза, ежегодно может заразить в среднем 10-15 человек
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Иногда заражение может произойти через бытовые предметы, и очень редко – через пищу, а точнее, молочные и мясные продукты от животных, больных туберкулезом. 
Бактерия туберкулеза очень живуча: она выживает и в снегу, и в земле, ей не страшны воздействия спирта и кислот. В жидкой среде эта микобактерия остается жизнеспособной до полугода, в высохшем состоянии также может выживать несколько месяцев, ожидая попадания в более благоприятную среду. Погибают такие бактерии от воздействия высоких температур и от контакта с хлорсодержащими веществами.


В Невьянском городском округе на 01.01.2015г. состоит на учете 123 человека с  активной формой туберкулеза.

 ВИЧ + туберкулез 43  человека, в том числе 23 чел. в активной форме.
            Если раньше туберкулезом болели в основном социально неблагополучные слои населения (бомжи, лица злоупотребляющие спиртным, ведущие асоциальный образ жизни), то теперь туберкулез поражает и социально адаптированные слои населения.

            Профилактика туберкулеза  среди здорового населения складывается из специфических и неспецифических методов.

  К методам специфической профилактики относятся: прививки вакциной БЦЖ, постановка пробы Манту, флюорографические обследования.

  Универсальным методом неспецифической профилактики является общее укрепление и оздоровление организма путем физического воспитания, закаливания, полноценного питания, отказа от вредных привычек, своевременного лечения хронических и вялотекущих заболеваний верхних дыхательных путей.

 Проведение Международного дня борьбы с легочной формой туберкулеза 24 марта каждого года - это способ напомнить людям о симптомах заболевания, способах лечения и мерах профилактики.

 Призываем вас относится внимательно как к своему здоровью, так и здоровью своих близких!

 Своевременно проходите флюорографическое обследование!

Флюорографический кабинет работает понедельник-  пятница с 8-00 до 18-00  , в субботу с 10 до 13 часов.
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