Работа с институтами гражданского общества  
в целях противодействия коррупции в Невьянском городском округе 

В целях реализации п.п. 2.1. п. 2 протокола от 26.09.2018 № 4 заседания рабочей группы по взаимодействию с институтами гражданского общества при Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области (далее – рабочая группа), проведена следующая значительная работа.

Постановлением главы Невьянского городского округа от 19.12.2018 № 50-гп раздел VII Плана мероприятий по противодействию коррупции в Невьянском городском округе на 2018-2020 годы (далее – План) «Информационная кампания, формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению, обеспечение участия институтов гражданского общества в противодействии коррупции» дополнен пунктами, рекомендованными рабочей группой ко включению в План.

Разработан проект постановления администрации Невьянского городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа до 2021 года», утвержденную постановлением администрации Невьянского городского округа от 20.10.2014 № 2552-п» в части дополнения приложения № 1 к указанной муниципальной программе в срок до 29.12.2018 следующими целевыми показателями: 

доля институтов гражданского общества, принявших участие в проведении экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов, и подготовивших заключения о проведении экспертизы нормативных правовых актов и их проектов и/или заключения об оценке регулирующего воздействия (процентов);

количество некоммерческих организаций, принявших участие в реализации плана по противодействию коррупции (единиц);

количество граждан, охваченных мероприятиями плана по противодействию коррупции (единиц).

Разработано и находится на стадии согласования соглашение о взаимодействии в сфере противодействия коррупции между администрацией Невьянского городского округа и общественными объединениями, осуществляющими свою деятельность на территории Невьянского городского округа. 


В рамках развития институтов общественного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в соответствии с Концепцией взаимодействия органов государственной власти Свердловской области,  органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, и институтов гражданского общества в сфере противодействия коррупции»,   на официальном сайте Невьянского городского округа размещено предложение представителям общественных объединений, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, обращаться для совместной разработки и заключения соглашения о взаимодействии в сфере противодействия коррупции.
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