Оповещение
о начале публичных слушаний

В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, организационный комитет администрации Невьянского городского округа информирует о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект межевания территории «Комплексное благоустройство дворовой территории многоквартирных домов № 9, № 9а по улице Малышева, № 22, № 24, № 26 по улице Чапаева в городе Невьянске Свердловской области» (далее – проект).
Порядок проведения публичных слушаний по проекту установлен статьей 5.1 Градостроительного кодекса РФ.
[bookmark: _GoBack]Собрание участников публичных слушаний состоится 3 октября 2022 года с 16.30 часов до 17.00 часов в помещении администрации Невьянского городского округа по адресу: город Невьянск, улица Кирова, 1, кабинет 405.
Информационные материалы по проекту размещены в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» на официальном сайте Невьянского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» -www.nevyansk66.ru.
Экспозиция проекта открыта около здания администрации Невьянского городского округа по адресу: город Невьянск, улица Кирова, 1 (посещение экспозиции возможно в рабочие дни с 09.00 до 16.00 часов). Консультирование посетителей экспозиции по проекту проводится по адресу: город Невьянск, улица Кирова, 1, кабинет 304 (в рабочие дни с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 часов). 
Участниками публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Регистрация участников публичных слушаний, а также запись в журнале учета посетителей экспозиции осуществляется только при наличии паспорта гражданина Российской Федерации либо иного документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, установленного федеральным законодательством. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, расположенных 
на территории, применительно к которой проводятся публичные слушания, также представляют сведения из Единого государственного реестра недвижимости 
и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права.
В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, информационных материалов к нему, и проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с пунктом 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, рассматриваемого на публичных слушаниях, в следующем порядке:
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
- посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции;
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
