ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ НА 2016 ГОД В НЕВЬЯНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ
Основные направления бюджетной политики на 2016 год подготовлены в соответствии с Уставом Невьянского городского округа, Положением о бюджетном процессе в Невьянском городском округе в целях составления проекта местного бюджета на 2016 год.
При подготовке Основных направлений бюджетной политики были учтены Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года, указы Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, основные направления бюджетной политики Правительства Свердловской области на 2016 год, проект Программы повышения эффективности управления муниципальными финансами на период до 2018 года, муниципальные программы Невьянского городского округа (далее – муниципальные программы), а также Основные направления налоговой политики Невьянского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.

Целью Основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета Невьянского городского округа на 2016 год (далее - проект местного бюджета на 2016 год), подходов к его формированию, приоритетных направлений при формировании бюджета.

Бюджетная политика на территории Невьянского городского округа в 2014 году и прошедшем периоде 2015 года была направлена на сохранение социальной направленности бюджета, решение социально-экономических задач, в первую очередь поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и реализацию инвестиционных проектов. 

        Как и в предыдущие годы, особое внимание уделялось привлечению средств федерального и областного бюджетов на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Невьянского городского округа. Городской округ активно участвует в областных государственных программах –  осуществляется долевое участие в строительстве двух многоквартирных домов для переселения граждан из ветхого аварийного жилого фонда, произведена реконструкция стадиона с искусственным покрытием  Детско-юношеской спортивной школы поселка, осуществляется поддержка в гарантированном работоспособном состоянии сети автомобильных дорог общего пользования, строительство новых тротуаров для пешеходов, улучшаются жилищные условия граждан, молодых семей и молодых специалистов проживающих в сельской местности, создаются условия для занятий физической культурой и спортом  в общеобразовательных организациях в сельской местности.
В 2014, 2015 годах продолжена работа по повышению открытости и прозрачности  бюджетов. Ее конечной целью является выстраивание «сквозной» системы открытости деятельности органов местного самоуправления, к важнейшим приоритетам которой относятся повышение информационной открытости и понятности действий органов власти, предоставление органами власти открытых данных, обеспечение прозрачности и подотчетности муниципальных расходов, закупок и инвестиций, реализация эффективной системы общественного контроля.

В Невьянском городском округе в настоящее время активно реализуется принцип бюджетной системы Российской Федерации - принцип прозрачности (открытости) бюджета Невьянского городского округа. Разработан «Бюджет для граждан» - подготовлены и размещены на официальном сайте администрации Невьянского городского округа в доступной для граждан форме информационные материалы к бюджету на 2014 - 2015 годы и к отчету об исполнении местного бюджета за 2014 год, ежемесячно размещается информация об исполнении бюджета, ежегодно размещается анализ эффективности предоставления налоговых льгот, предоставляемых нормативными актами органов местного самоуправления.
ОСНОВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ БЮДЖЕТА НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА 2016

Реализация бюджетной политики в 2014 году и первой половине 2015 года осуществлялась  в условиях замедления темпов промышленного производства, фактического снижения доходов местного бюджета. В 2015 году экономическая ситуация ухудшилась по сравнению с предыдущим годом.

Падение цен на традиционные товары российского экспорта, введение экономических санкций и замедление потенциальных темпов роста российской экономики в масштабах Российской Федерации повлияли и на экономику Невьянского городского округа. Снижение объемов производства за 8 месяцев 2015 года по основной отрасли в экономике Невьянского городского округа «Обрабатывающие производства», куда входят самые крупные предприятия района, это ЗАО «Невьянский цементник», артель старателей «Нейва», ОАО «Калиновский химический завод», Невьянское карьероуправление, АО «НМЗ», АО «НМЗ НГО» составило 94,9 процентов к соответствующему периоду прошлого года. 

Казалось бы, при настоящем уровне инфляции, по данным Росстата на конец сентября 2015 года -15,7 процентов, должен вырасти оборот розничной торговли и общественного питания, однако рост за 1 полугодие 2015 года составил с начала года всего 103 процента.  По сравнению с 2014 годом объем прибыли до налогообложения по крупным и средним предприятиям городского округа сократился на 9,8 процентов, что напрямую влияет на размер налоговых платежей в доход бюджетов всех уровней. 
Приостановилась реализация инвестиционных проектов «Невьянская Птицефабрика» и «Невьянский Кирпичный завод». 
Важнейшей задачей на 2016 год и последующие годы является восстановление и дальнейшее развитие муниципальной экономики. 
Одна из ключевых позиций развития муниципальной экономики – рост доли малого и среднего бизнеса в экономике городского округа. На заседании по вопросам малого и среднего бизнеса Президент РФ Владимир Путин поставил задачу в ближайшие пять лет добиться значительного роста доли малого бизнеса в структуре отечественной экономики:

«Результатом наших общих усилий должен стать значительный рост доли малого и среднего бизнеса в экономике, создание в этом секторе новых рабочих мест. Мы давно говорим о необходимости доступа предпринимателей к инфраструктурным ресурсам. Это и прозрачные правила присоединения к газовым сетям, и иным коммуникациям, и предоставления на льготных условиях неиспользуемого государственного или муниципального имущества». 

Инвестиционная активность - основной рецепт экономического успеха. Созданием условий, стимулированием и привлечением инвестиций должны заниматься все руководители органов муниципального управления. В 2016 году необходимо продолжить реализацию инвестиционных проектов «Невьянская Птицефабрика» и «Невьянский Кирпичный завод» для этого необходимо найти, и, конечно, заинтересовать инвесторов. 

Объектам предпринимательства наладить дальнейшее сотрудничество с областным фондом инвестиций. Так, по заявке предприятия  Свердловский фонд инвестиций профинансирует на 34 миллиона рублей проект ЗАО «Невьянский машиностроительный завод» на развитие производства автопогрузчиков.

Впервые в 2016 году в бюджеты муниципальных образований будет установлен норматив зачисления доходов налогов от упрощенной системы налогообложения в размере 15 процентов. Помимо повышения самостоятельности муниципальных образований эта мера призвана повысить заинтересованность территории в развитии предпринимательства, снятии административных барьеров, создании благоприятных условий для ведения бизнеса. Необходимо формировать новые стимулы для эффективных инвестиционных решений. 

В связи с нестабильной экономической ситуацией, отсутствием роста доходов в 2014, 2015 годах, с целью возможного избежания рисков, которые могут возникнуть при исполнении доходной части бюджета городского округа, бюджет Невьянского городского округа на 2016 год будет формироваться на основе умеренных прогнозных оценок, т. е. за основу будет взят консервативный вариант доходной части бюджета. Бюджет должен быть сформирован максимально реалистичным, просчитанным, устойчивым и сбалансированным.
Сохранение достигнутого уровня и стремление к повышению уровня качества жизни людей – эта задача была приоритетной в бюджете на 2015 год  и остается приоритетной на период 2016 года. 

Бюджетная политика Невьянского городского округа должна согласовываться с политикой государства и Свердловской области в сфере социально-экономического развития, включающей меры по модернизации, формированию нового промышленного потенциала, развитию инновационной составляющей экономики, а также повышению качества человеческого капитала. При этом одновременно бюджетная политика должна осуществляться в условиях необходимости последовательного сокращения бюджетного дефицита. 
       Исходя из этого, бюджетная политика в 2016 году должна соответствовать критериям последовательности, реалистичности, эффективности и адресности.

Последовательность обеспечивает непрерывное развитие региона, достижение стратегических задач, сформулированных на среднесрочный и долгосрочный периоды.

Реалистичность означает принятие только исполнимых и обоснованных финансовых обязательств с учётом имеющихся возможностей. 

Эффективность предусматривает получение максимального результата от бюджетных вложений,  экономию средств, чёткий выбор приоритетов.

Адресность позволяет поддержать наиболее нуждающиеся социальные группы населения, а также те предприятия и организации, которые обеспечивают конкурентоспособный и высокий технологический уровень производимой продукции.

Реализуя такой подход, мы, безусловно, исполним социальные обязательства перед жителями городского округа, сохраним позитивные тенденции развития района, обеспечим стимулы роста муниципальной экономики.

При формировании проекта бюджета на 2016 год основные цели и задачи остаются те же, что и в 2015 году:
1.Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, как базового принципа ответственной бюджетной политики при безусловном исполнении всех социальных обязательств муниципального образования и выполнении задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 
Российской Федерацией для поддержания сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов будет продолжено применение мер, направленных на ограничение дефицитов их бюджетов и уровня долга. В условиях планируемого достижения большинством регионов к 1 января 2017 года дефицита бюджета субъекта Российской Федерации в размере 10%  от суммы доходов бюджета субъекта Российской Федерации без учета объема безвозмездных поступлений за 2016 год предлагается на законодательном уровне закрепить с 2017 года предельный размер дефицита бюджета субъекта Российской Федерации не более 10% от суммы доходов бюджета субъекта Российской Федерации без учета объема безвозмездных поступлений, следовательно, предельный размер дефицита муниципального образования будет установлен еще ниже. 
В данном направлении администрация Невьянского городского округа работает в течение 2014 – 2015 годов. Впервые, за последние 7 лет в 2015 году плановый размер дефицита местного бюджета составляет 3,97% от суммы доходов местного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений. 
В целях минимизации имеющихся рисков несбалансированности бюджетов органы местного самоуправления должны обеспечить направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств.
2. Оптимизация структуры расходов местного бюджета.
Исчерпание возможностей для наращивания общего объема расходов местного бюджета требует выявление резервов и перераспределение в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. задач и создающих условия для экономического роста.
Как и в прошлые годы остается: 

- привлечение средств федерального и областного бюджетов; 

- использование механизмов привлечения внебюджетных инвестиций, позволяющих привлечь инвестиции и услуги частных компаний для решения задач городского округа;

- повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети и численности муниципальных служащих.

В городском округе  продолжается реализация мероприятий, направленных на повышение качества и надежности жилищно-коммунальных услуг. Реализуются проекты, направленные на повышение энергетической эффективности систем теплоснабжения.  

В 2015 году начата практика внедрения концессионных соглашений в отношении  объектов коммунального хозяйства муниципальной собственности. В 2016 году продолжится реализация концессионных соглашений по созданию и реконструкции имущества,  принадлежащего Невьянскому городскому округу, а именно строительство системы водоотведения в пос. Ребристый со строительством очистных сооружений производительностью 150 метров куб./сутки, проектирование и строительство новой газовой водогрейной котельной мощностью 1,15 МВт в поселке Вересковый, проектирование и строительство новой газовой водогрейной котельной мощностью 0,250 МВт для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа села Конево», пожарной части  в селе Конево, проектирование и строительство новой газовой водогрейной котельной мощностью 0,55 МВт для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа села Конево» (здание детского сада села Конево), четырех многоквартирных домов в селе Конево, проектирование и строительство  новой газовой водогрейной котельной мощностью 0,11 МВт для МБУК НГО «Культурно - досуговый центр» (здание дома культуры села Конево) село Конево, реконструкцию (в виде модернизации и замены морально устаревшего и физически изношенного оборудования новым) котельной в селе Аятское.
3. Развитие программно-целевых методов управления:

Муниципальные программы Невьянского городского округа должны стать ключевым механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое  и бюджетное планирование. 

В рамках подготовки и рассмотрения проекта бюджета Невьянского городского округа на 2016 год необходимо четко определить приоритеты, еще раз оценить содержание муниципальных программ, доработать при необходимости, предусмотреть объемы их финансирования в соответствии с реальными возможностями бюджета и только после этого утвердить. В настоящее время проводится детальная инвентаризация муниципальных программ, в результате которой осуществляется подготовка изменений в муниципальные программы.

4. Обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса:
Граждане и бизнес должны знать, куда направляются уплачиваемые ими налоги. Это требует высокого уровня прозрачности бюджета и бюджетного процесса.

В этих целях необходимо продолжать работу в направлении  «Бюджет для граждан» : регулярно размещать на официальном сайте администрации Невьянского городского округа в доступной для граждан форме информационные материалы к бюджету на 2016 год и ежегодному отчету.

         Публикуемая в открытых источниках информация позволит гражданам составить представление о направлениях расходования бюджетных средств и сделать выводы об эффективности расходов и целевом использовании средств.

5. Дальнейшее развитие межбюджетных отношений: 

Как и в прошлые годы, особое внимание необходимо уделить привлечению средств федерального и областного бюджетов на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Невьянского городского округа.
В бюджетном послании губернатора Свердловской области на 2016 год особый акцент сделан на взаимоотношения областного и местных бюджетов. Эти взаимоотношения будут строиться на принципах поддержки сбалансированности местных бюджетов и повышения качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях. Будет усилена ответственность глав муниципальных образований за целевое использование межбюджетных трансфертов. При предоставлении трансфертов, прежде всего, будет учитываться наличие муниципальных программ развития и эффективность их реализации.

       Важнейшей задачей бюджетной политики является повышение эффективности бюджетных расходов.

В целях повышения эффективности использования бюджетных ассигнований при реализации муниципальных программ следует продолжить реализацию мер, направленных на достижение целей и решение задач соответствующих муниципальных программ.

     Для каждой социальной отрасли должны быть установлены чёткие критерии эффективности, бюджетные расходы должны быть обоснованы достижением конкретного результата. На 2016 год сохраняются те же основные критерии и задачи, изложенные в Основных направлениях бюджетной и налоговой политики на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 год.
   На особом контроле реализация социального блока майских Указов Президента России, направленных на повышение качества жизни людей. Работа по достижению установленных параметров идет успешно. 
В 2016 году в финальную стадию вступает реализация программ по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2012 года. Работа ведется поэтапно, с участием средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и без участия Фонда. До конца 2017 года планируется расселить двадцать три аварийных многоквартирных дома, переселив более 250 граждан.

Сейчас в Правительстве Российской Федерации разрабатывается новая программа строительства школ, согласно которой в 2016-2018 годах субъектам Федерации на условиях софинансирования будут предоставляться субсидии для строительства новых школ. Мы обязательно будем принимать участие в этой программе. В 2015 году нами ведется разработка проектно-сметной документации по строительству новой школы на 825 мест.

Что касается заработной платы, то в первую очередь следует руководствоваться майскими Указами Президента Российской Федерации. По каждому Указу создана рабочая дорожная карта, где предусматривается либо повышение заработной платы, либо сохранение ее на достигнутом уровне.
       При формировании бюджета на 2016 год заработная плата в области образования, культуры определяется исходя из параметров прогноза социально-экономического развития Свердловской области на 2014 - 2016 годы и среднемесячной заработной платы по Свердловской области в размере 31556 рублей.

Оценка расходных полномочий Невьянского городского округа определяется с учетом следующих коэффициентов индексации:

роста тарифов на коммунальные услуги, предоставляемые муниципальным учреждениям,  с 01июля 2016 года – 1,086;
цен на иные товары и услуги в части питания и медикаментов на  2016 год – 1,07.
ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ

И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

 Бюджетная политика на территории Невьянского городского округа на 2016 год должна быть в первую очередь направлена на финансовое обеспечение первоочередных расходов, связанных с выплатой заработной платы, социальным обеспечением, предоставлением государственных и муниципальных услуг, а также на поддержку реализации основных направлений государственной политики на местном уровне.
При формировании и реализации бюджетной и инвестиционной политики необходимо предпринимать действия по повышению результативности бюджетных расходов.
 В условиях дефицита бюджета необходимо продолжить работы по расходованию средств местного бюджета на приоритетных направлениях, в том числе за счет их сокращения на неприоритетных статьях. Приоритетными в 2016 году признаются направления, связанные с реализацией закрепленных федеральным законодательством функций муниципальной власти, реализацией приоритетных национальных проектов:

1) реализация муниципальной подпрограммы «Строительство объектов капитального строительства», в рамках данной подпрограммы предусмотрено:

· строительство  спортивного городка для муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 Невьянского городского округа;
· разработка проектной и рабочей документации по строительству образовательных учреждений (детского сада на 150 мест, школы на 825 мест, спортивного зала для МБОУ СОШ поселка Аять);
· строительство межпоселкового газопровода I категории п. Ребристый – село Федьковка Невьянского района;

· газоснабжение центральной части села Быньги Невьянского района;

· строительство газопровода для газоснабжения частных жилых домов восточной части города Невьянска;

· строительство газопровода к селу Шурала Невьянского городского округа;

2) в 2016 году будет продолжена реализация комплекса мер, направленных на решение задач, связанных с переселением граждан из аварийного жилищного фонда, в рамках муниципальной подпрограммы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Невьянского городского округа» для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания  до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийными;
3) реализация муниципальной  подпрограммы «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов», в рамках подпрограммы будет  осуществлено:

· строительство системы водоотведения поселка  Ребристый со строительством очистных сооружений, производительной мощностью 150 кубических метров в сутки;

·  строительство скважины хозяйственно-питьевого назначения объемом не менее 30 кубических метров в сутки и централизованной системы водоотведения со строительством канализационного коллектора протяженностью 1,7 километров поселка Таватуй;

· реконструкция и модернизация очистных сооружений водоподготовки, сооружений очистки сточных вод и строительство отдельных узлов и объектов системы водоотведения;
· текущий ремонт муниципальной инженерной инфраструктуры;
4) реализация муниципальной подпрограммы «Организация и содержание объектов благоустройства», в рамках которой будет осуществлено благоустройство дворовой территории в г. Невьянске, ремонт пешеходных мостовых сооружений, ремонт и обустройство тротуаров; 

5) реализация  муниципальной подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Невьянском городском округе» на 2015-2021 годы, в рамках подпрограммы будут осуществлено:

· реконструкция тепловой сети от тепловой камеры 83Б через тепловую камеру 85, условную точку 16 до условной точки 121 ЦТП в городе Невьянске (ремонт тепловой сети через улицу Ленина);

· внедрение системы автоматизированного управления глубинными насосами на водозаборе «Романовский»;

·  установка узлов учета на муниципальных водозаборах;

· внедрение системы управления канализационной насосной станции поселка Цементный; 

6) реализация муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках которой будет осуществлен капитальный ремонт  улицы  Ленина, ремонт дворовых проездов в городе Невьянске и в сельских населенных пунктах, строительство остановочных комплексов, ремонт мостовых сооружений;

7) реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках программы будет осуществлена реконструкция крытого хоккейного корта с установкой каркасно-тентового ангара при МКОУ ДОД ДЮСШ поселка Цементный;

8)  реализация муниципальной программы «Развитие системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года», в рамках программы планируется осуществить капитальный ремонт кровли МБОУ СОШ №3 и продолжить создание в общеобразовательных учреждениях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом;

9) реализация муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», в рамках программы будет продолжена работа по поддержке устойчивого развития инфраструктуры – фонда «Невьянский фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», предоставление субсидий для возмещения затрат на инженерное обустройство земель для ведения коллективного садоводства, предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность на территории Невьянского городского округа, создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения. 
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