Обобщение практики осуществления
муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Невьянского городского округа за 2019 год

Муниципальный земельный контроль на территории Невьянского городского округа осуществляется на основании административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории Невьянского городского округа, утвержденного постановлением администрации Невьянского городского округа от 12 сентября 2014 года                       № 2257-п. 
Функция по осуществлению муниципального контроля на территории Невьянского городского округа возложена на отдел архитектуры администрации Невьянского городского округа. На основании постановления администрации Невьянского городского округа 30.10.2018 (ред. от 06.12.2018 года № 2176-п и от 15.11.2019 № 1824-п) ответственными лицами по осуществлению муниципального земельного контроля назначены специалист отдела архитектуры Кондюрина М.Н. и специалист отдела архитектуры Кожин Н.В.
В 2019 году по линии муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей проверки не проводились (плановые и внеплановые).
