О проведенных проверках!
	Невьянской городской прокуратурой по поручению прокуратуры области проведена проверка соблюдения администрацией Невьянского городского округа законодательства о муниципальных унитарных предприятиях и законодательства о противодействии коррупции.
	Администрацией Невьянского городского округа 21 апреля 2017 года с  участием заместителя Невьянского городского прокурора Терешкина А.В. рассмотрено представление об устранении нарушений законодательства о муниципальных унитарных предприятиях и законодательства о противодействии коррупции.
Трудовой договор с директором муниципального предприятия «Приозерный» Невьянского городского округа расторгнут.
Ведущий специалист управления делами администрации Невьянского городского округа привлечен к дисциплинарной ответственности.
	Управляющему делами администрации Невьянского городского округа, ответственному за работу по профилактике коррупционных правонарушений, поручено организовать проверки руководителей муниципальных предприятий Невьянского городского округа и кандидатов на должность руководителей муниципальных предприятий Невьянского городского округа на предмет их соответствия требованиям п.2 ст. 21 Федерального закона от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».
	Кроме того, администрацией Невьянского городского округа разработан  Порядок проведения аттестации руководителей муниципальных предприятий Невьянского городского округа. Проект данного порядка направлен в прокуратуру г.Невьянска  и независимым экспертам для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы. 











О проведенных проверках!
Невьянской городской прокуратурой по поручению прокуратуры области проведена проверка исполнения администрацией Невьянского городского округа законодательства о государственном и муниципальном контроле в части размещения информации в ФГИС «Единый реестр проверок» и на официальном сайте органа муниципальной власти.
Администрацией Невьянского городского округа 20 апреля 2017 года с участием помощника прокурора г.Невьянска Саркисяна Д.А. рассмотрено представление об устранении нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного (надзора) и муниципального контроля.
[bookmark: _GoBack]В целях исключения выявленных проверкой нарушений, администрацией Невьянского городского округа разработан и утвержден Порядок взаимодействия структурных подразделений администрации Невьянского городского округа при проведении проверок. 




