 Пояснительная записка 
к проекту решения Думы Невьянского городского округа
 «О бюджете Невьянского городского округа на 2016 год»
Проект решения Думы Невьянского городского округа  «О бюджете Невьянского городского округа на 2016 год» (далее – Проект решения о бюджете) основан на положениях бюджетной политики и налоговой политики Российской Федерации, Бюджетного послания Губернатора Свердловской области, основных направлениях бюджетной политики на 2016 год и налоговой политики Невьянского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов, прогнозе социально-экономического развития Невьянского городского округа на 2016 год и плановый период. 

Проект решения о бюджете подготовлен в соответствии с требованиями статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в Невьянском городском округе.

Проектом решения о бюджете утверждены общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит бюджета и иные показатели, установленные пунктом 3 статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Доходы
          Нормативы зачисления доходов в бюджет Невьянского городского округа, не установленные законодательством Российской Федерации и Свердловской области на 2016 год предлагается утвердить согласно Приложению №1 к Проекту решения о бюджете.
         Доходы бюджета  Невьянского городского округа на 2016 год предлагается утвердить согласно Приложению № 2 к Проекту решения о бюджете.

В основу расчетов прогноза доходов бюджета Невьянского городского округа в основном положены фактическое исполнение доходов по состоянию на 01.11.2015 года, оценка ожидаемых результатов за 2015 год, и возможные тенденции их развития, прогнозы администраторов доходов бюджета, прогноз социально-экономического развития Свердловской области и Невьянского городского округа, Методика формализованного прогнозирования налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Свердловской области, утвержденная постановлением Правительства Свердловской области от 09.09.2015 г. № 811-ПП (далее – Методика).
В связи с нестабильной экономической ситуацией, отсутствием роста доходов в 2014, 2015 годах, бюджет Невьянского городского округа на 2016 год будет формироваться на основе умеренных прогнозных оценок, т. е. за основу будет взят консервативный вариант доходной части бюджета. Практически по всем видам налоговых доходов при расчете доходов бюджета Невьянского городского округа на 2016 год не применялся коэффициент ожидаемого роста доходов в 2016 году, за основу бралась оценка ожидаемого исполнения доходов в 2015 году.
При формировании доходов бюджета Невьянского городского округа учтены принимаемые на федеральном и областном уровнях изменения налогового и бюджетного законодательства, в разной мере влияющие на величину доходов местного бюджета, вступающие в силу с 01.01.2016 года. Основные изменения изложены в основных направлениях налоговой политики Невьянского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.
Законом Свердловской области от 12.10.2015 года № 99-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в областной бюджет" приняты следующие изменения налогового законодательства, в разной мере влияющие на величину доходов местного бюджета, вступающие в силу с 01.01.2016 года:

- установлен единый норматив отчислений в бюджет городского округа от минимального налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 15 процентов налоговых доходов областного бюджета от этого налога, поступающих по территории городского округа;

- сокращен единый норматив отчислений в местный бюджет от налога на доходы физических лиц на 2 процента (с 3 до 1).
В соответствии с изменениями, внесенными главой V. 1 Земельного кодекса РФ, проведение аукционов на право заключения договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и (или) аукционов на право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения или ведения дачного хозяйства с 1 марта 2015 года осуществляется по новым правилам. Ранее участник покупал право на заключение договора аренды, на основании которого с ним заключался договор. В результате внесенных изменений, по результатам проведения аукциона участник оплачивает не приобретение права, а ежегодный размер арендной платы и (или) размер первого арендного платежа (цену предмета аукциона).

Таким образом, исключен такой вид дохода, как денежные средства от продажи права на заключение договора аренды земельного участка, который в соответствии с законодательством включался в состав поступлений доходов от сдачи в аренду земельных участков и прогнозировался в доходах бюджета.

В результате изменения законодательства за 9 месяцев 2015 года по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года снижение объема поступлений по данному доходному источнику составило более 5 млн. руб.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в бюджете 2016 г. предусматривается поступление следующих налоговых доходов: 
земельного налога по нормативу 100 процентов, налога на имущество физических лиц по нормативу 100 процентов, единого налога на вмененный доход по нормативу 100 процентов, налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения по нормативу 100 процентов, единого сельскохозяйственного налога по нормативу 100 процентов, государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями  по нормативу 100 процентов, акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации по нормативу отчислений в местный бюджет, налога на доходы физических лиц по нормативу 15 процентов.

В соответствии с Законом Свердловской области "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в областной бюджет", размер единого норматива зачисления НДФЛ в бюджеты муниципальных образований составляет 1 процент, налога взимаемого в связи с упрощенной системой налогообложения в размере 15 процентов. 
В соответствии с проектом Закона Свердловской области «Об областном бюджете на 2016 год», увеличен размер дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Невьянского городского округа с 68 процентов в 2015 году до 77 процентов в 2016 году. Таким образом, норматив отчислений налога на доходы физических лиц в бюджет Невьянского городского округа будет составлять 93 процента. Расчетная сумма роста доходов от НДФЛ в абсолютном выражении составляет 29,8 млн. руб. 
Дифференцированный норматив отчислений в местный бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации на 2016 год уменьшен с 0,12930 в 2015 году до 0,12240 процентов в 2016 году. Вместе с тем, в связи с увеличением с 1 января 2016 года ставок акцизов на автомобильный бензин всех классов и на дизельное топливо в бюджете Невьянского городского округа на 2016 год планируется рост доходов от акцизов.
          Общий объем прогнозируемых доходов бюджета Невьянского городского округа на 2016 год составляет 1203916,63 тыс. руб., что выше принятого бюджета на 2015 год (без учета уточнений) на 13426,80тыс. руб. или на 1,13 процентов.
В общем объеме доходов прогноз по налоговым и неналоговым доходам составляет 556 133,5 тыс. руб., рост к первоначальному прогнозу 2015 года 37407,3 тыс. руб. или на 7,2 процентов, прогноз доходов от безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней составляет 647 783,13 тыс. руб., снижение к первоначальному прогнозу 2015 года составляет 23980,47 тыс. руб. или на 3,6 процентов.
Структура налоговых и неналоговых доходов бюджета Невьянского городского округа на 2016 год характеризуется следующими данными:
	
	удельный вес в общем объеме налоговых и неналоговых доходов

	налог на доходы физических лиц  
	71,23

	акцизы
	2,39

	налоги на совокупный доход         
	4,15

	налог на имущество физических лиц
	2,34

	земельный налог
	12,32

	государственная пошлина
	1,03

	платежи при пользовании природными ресурсами
	0,07

	доходы от использования муниципального  имущества
	4,96

	доходы от продажи муниципального имущества
	0,68

	доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
	0,06

	штрафы, санкции, возмещение ущерба
	0,77


          1. НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Объем поступлений по налогу на доходы физических лиц (за исключением НДФЛ с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами) в местный бюджет на 2016 год рассчитан исходя из фактического поступления налога за 10 месяцев 2015 года (далее расчетная база) за исключением суммы доходов, которые не поступят в 2016 году и части суммы налога, поступившего от дивидендов (согласно расчету), с применением коэффициента досчета до суммы ожидаемого поступления в 2015 году в размере 1,279; 1,005 и 1,046 соответственно по трем кодам бюджетной классификации доходов, рассчитанных по показателям 2014 года. Из расчетной базы исключены поступления от налогоплательщиков, снятых с регистрационного учета в Невьянском городском округе в сумме 654 тыс. руб., поступления задолженности за прошлые годы от артели старателей «Невьянский прииск» в сумме 6421,0 тыс. руб., от ОАО «УралтрансПетролиум» в сумме 7500 тыс. руб., часть дивидендов, уплаченных организацией артель старателей «Нейва» в сумме 1654 тыс. руб. С учетом фактического замедления темпов экономики в 2015 году и ожидаемого в сокращения работающих в отдельных организациях городского округа (ЗАО «Незтор», ОАО «Калиновский химический завод») в 2016 году применено значение коэффициента ожидаемого роста доходов на 2016 год равное 1. При нормативе отчислений в местный бюджет 93 процента, прогноз доходов от налога на доходы физических лиц на 2016 год составляет 390963,0 тыс. руб.

Объем поступлений в местный бюджет по налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента, на 2016 год рассчитан исходя из фактического поступления налога за 10 месяцев 2015 года с применением коэффициента досчета до суммы ожидаемого поступления в 2015 году в размере 1,116, рассчитанного по показателям 2014 года и применения коэффициента, связанного с изменением налогового законодательства в размере 1,145458, рассчитанного Министерством экономики Свердловской области. При нормативе отчислений в местный бюджет в размере 78 процентов, прогноз доходов от налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа на  2016 год составляет 5 185,0 тыс. руб.

2. АКЦИЗЫ
Прогноз доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла и автомобильный бензин в бюджет Невьянского городского округа на 2016 год определен в соответствии с оценкой поступления доходов, рассчитанной главным администратором доходов Управлением федерального казначейства по Свердловской области и составляет 13 275,5 тыс. руб.
3. НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД
          В 2016 году впервые в местный бюджет будет поступать налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения по нормативу 15 процентов от суммы налога, уплаченного на территории Невьянского городского округа. В местном бюджете на 2016 год прогноз доходов от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения определен в сумме 3690,0 тыс. руб., согласно прогнозу Министерства финансов Свердловской области.

Объем поступлений по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в местный бюджет на 2016 год составляет 16931,0 тыс. руб., рассчитан исходя из фактического поступления налога за 10 месяцев 2016 г. за исключением суммы доходов, которые не поступят в 2016 году, с применением коэффициента досчета до суммы ожидаемого поступления в 2015 году в размере 1,053, рассчитанного по показателям 2014 года, с применением коэффициента ожидаемого снижения доходов от единого налога на вмененный  доход для отдельных видов деятельности в размере 0,98. Из расчетной базы исключены суммы поступлений от налогоплательщиков, которые мигрировали или прекратили деятельность, всего в сумме 71 тыс. руб.
Объем поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения на 2016 год определен на уровне прогноза главного администратора доходов бюджета – инспекции федеральной налоговой службы и составляет 2450,0 тыс. руб. 
Объем поступлений по единому сельскохозяйственному налогу в местный бюджет на 2016 год в сумме 18,5 тыс. руб. рассчитан на уровне ожидаемой оценки исполнения доходов по данному налогу за 2015 год за вычетом единовременных поступлений в сумме 7 тыс. руб.
4. НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

         Прогноз доходов от поступлений  налога на имущество физических лиц в местный бюджет на 2016 год составляет 12988,0 тыс. руб., рассчитан исходя из фактических начислений за 2014 год в соответствии с формой налоговой отчетности 5 МН за 2014 год, с применением коэффициента – дефлятора, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 29.10.2014 года № 685 в размере 1,147 и среднего коэффициента собираемости за 2013 и 2014 годы в Невьянском городском округе в размере 0,732, рассчитанного по показателям форм налоговой отчетности 5 МН и отчетов по исполнению бюджета Невьянского городского округа. 

5. ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ

          Прогноз поступлений земельного налога с организаций, обладающих земельными участками в границах городских округов, на 2016 год установлен в сумме 61431,0 тыс. руб., рассчитан на уровне ожидаемого поступления доходов в 2015 году, увеличенного на сумму 10178,7 тыс. руб. - уплата земельного налога по одному сроку организациями, финансируемыми из местного бюджета. 

           Прогноз поступлений земельного налога с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов, на 2016 год установлен в сумме 7084,0 тыс. руб. – на уровне ожидаемого поступления доходов от земельного налога с физических лиц в 2015 году.

6. ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА

       Прогноз доходов от поступлений государственной пошлины в местный бюджет на 2016 год определен в сумме 5741 тыс. руб., рассчитан на уровне  ожидаемого поступления доходов в 2015 году, а именно, к фактическим поступлениям 2015 года применен коэффициент досчета до ожидаемых поступлений в размере 1,167, рассчитанный исходя из среднего поступления в процентах за 1 месяц (100/12*2).
7. ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

          Объем доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков на 2016 год составляет 18648,0 тыс. руб., рассчитан исходя из фактического поступления за 10 месяцев 2015 года за вычетом поступлений в 2015 году, которые не поступят в 2016 году в сумме 924,0 тыс. руб. с применением коэффициента досчета до суммы ожидаемых доходов от данного платежа в 2015 году в размере 1,232, рассчитанного, как средний за 2013 и 2014 годы и применением коэффициента ожидаемого роста доходов в 2016 в размере 1,07, определенного Правительством Свердловской области постановлением от 09.09.2015 г. «Об утверждении методик, применяемых для расчета межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».
       Прогноз доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну (за исключением земельных участков) на 2016 год определен в соответствии с оценкой главного администратора доходов Комитета по управлению муниципальным имуществом и составляет 5923 тыс. руб.
Прогноз доходов по поступлению платы за пользование жилыми помещениями (платы за найм) муниципального жилищного фонда предусмотрен в бюджете Невьянского городского округа согласно расчетам Министерства финансов Свердловской области и составляет на 2016 год 2995,0 тыс. руб. Сумма доходов от платы за найм определена как произведение размера площади жилых помещений муниципальной собственности в многоквартирных домах по состоянию на 01 января 2015 года за вычетом ветхого и аварийного жилья, признанного таковым в установленном порядке, и жилых помещений, занимаемых малоимущими гражданами по договорам социального найма, по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области, на показатель минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на 2016 год (по данным Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области - 8,52 рубля в месяц), на 12 месяцев и на коэффициент собираемости платы за наем с населения за 2014 год, по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области (0,885). 

  8. ПЛАТА ЗА НЕГАТИВНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

Сумма поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду на 2016 год определена на основании оценки поступлений главного администратора доходов с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 21.07.2014 N 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» по нормативу  зачисления в местный бюджет в размере 55 процентов и составляет 388,0 тыс. руб.
9. ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И

КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА
Объем поступлений определен на основании прогноза главных администраторов доходов бюджета городского округа и составляет по доходам от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов городских округов на 2016 год – 276,0 тыс. руб., по доходам, поступающим в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских округов на 2015 год – 52,5 тыс. руб.
10. ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ
          Объем доходов от продажи материальных и нематериальных активов, (кроме земельных участков) определен на основании оценки поступлений главного администратора доходов и составляет 2290,0 тыс. руб. Прогноз доходов на 2016 год по видам неналоговых платежей:
доходы от продажи квартир, находящихся в собственности городских округов -12,0 тыс. руб.;
доходы от реализации объектов нежилого фонда иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу - 2258,0 тыс. руб.;
доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации основных средств по указанному имуществу - 20,0 тыс. руб.
      Сумма прогноза доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, определена на уровне поступлений в 2015 году и составляет 1510,0 тыс. руб. При расчете прогноза учтена динамика поступлений прошлых лет, за последние три года доходы от продажи земельных участков превышали 1,5 млн. руб.
11. ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА

Объем доходов от штрафов, санкций и возмещения ущерба представлен главными администраторами доходов и составляет на 2016 год – 4265,0 тыс. руб. 
12. БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В соответствии с проектом закона Свердловской области "Об областном бюджете на 2016 год" в доходы бюджета Невьянского городского округа включены безвозмездные поступления из областного бюджета (дотации, субвенции, субсидии).
        На 2016 год объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составил 647783,13 тыс. руб., в том числе:
       дотации бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1710,0 тыс. руб.;
субсидии на выравнивание обеспеченности муниципальных районов (городских округов) по реализации ими их отдельных расходных обязательств по вопросам местного значения в сумме 102868,0 тыс. руб.,

субсидии на осуществление мероприятий по организации питания в муниципальных общеобразовательных организациях в сумме 35689,0 тыс. руб.,

субсидии на организацию отдыха детей в каникулярное время в сумме 10161,6 тыс. руб.;
субсидии бюджетам городских округов на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 17880,68 тыс. руб.;

субсидии бюджетам городских округов на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств бюджетов в сумме 11047,95 тыс. руб.;
       субвенции на осуществление государственного полномочия Свердловской области по хранению, комплектованию, учету и использованию  архивных документов, относящихся к государственной собственности Свердловской области в сумме 250,0 тыс. руб.;

         субвенции бюджетам городских округов на осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению отдельным категориям граждан компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 63940,0 тыс. руб.;

         субвенции на осуществление государственного полномочия по определению перечня лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом Свердловской области в сумме 0,1 тыс. руб.;

         субвенции на осуществление государственного полномочия по созданию административных комиссий в сумме 98,3 тыс. руб.;

         субвенции на осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам, проживающим на территории Свердловской области, меры социальной поддержки по частичному освобождению от платы за коммунальные услуги в сумме 652,0 тыс. руб.;
        субвенции бюджетам городских округов на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 10768,0 тыс. руб.;

      субвенции бюджетам городских округов на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в сумме 17981,0 тыс. руб.;

        субвенции на осуществление государственного полномочия Свердловской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию собак в сумме 979,7 тыс. руб.;
          субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, а также дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях для реализации основных образовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников общеобразовательных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства оборудования, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов) в сумме 217678,0 тыс. руб.;

         субвенции на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в сумме 154875,0 тыс. руб.;
       субвенции на осуществление государственного полномочия Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи в сумме 1181,7 тыс. руб.;
      субвенции бюджетам городских округов на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в сумме 22,1 тыс. руб.
Перечень главных администраторов доходов бюджета

 Невьянского городского округа 

       Перечень главных администраторов доходов бюджета Невьянского городского округа предлагается утвердить согласно  Приложению № 3 к Проекту решения о бюджете.

Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Невьянского городского округа

       Перечень главных администраторов доходов бюджета Невьянского городского округа предлагается утвердить согласно  Приложению № 7 к Проекту решения о бюджете.
Источники финансирования дефицита бюджета

 Невьянского городского округа 

        Источники финансирования бюджета Невьянского городского округа предлагается утвердить согласно  Приложению № 8 к Проекту решения о бюджете.

Верхний предел муниципального долга

Верхний предел муниципального долга Невьянского городского округа по состоянию на 1 января 2017 года составит  9482,8 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям Невьянского городского округа – 0,0 рублей.
Расходы

Формирование проекта бюджета Невьянского городского округа на 2016 год по расходам  осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением администрации Невьянского городского округа от 29.06.2015 года  № 1619-п  «О порядке и сроках составления проекта бюджета Невьянского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» и  иными нормативно правовыми актами. 

Оценка расходных полномочий Невьянского городского округа определяется с учетом следующих коэффициентов индексации, утвержденных Постановлением Правительства Свердловской области от 09.09.15г. № 811-ПП «Об утверждении методик, применяемых для расчета межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»:

Оценка расходных полномочий городского округа определяется с учетом следующих коэффициентов индексации:

1) роста тарифов на коммунальные услуги, предоставляемые муниципальным учреждениям, с 01 июля 2016 года – 1,086; 

2) цен на иные товары и услуги в части питания и медикаментов на
2016 год – 1,07.
Оценка расходных полномочий в области образования, культуры и архивной деятельности определяется исходя из среднемесячной номинальной заработной платы одного работника в Свердловской области предшествующего года, скорректированной на индекс потребительских цен (инфляции) соответствующего года и с учетом коэффициента оптимизационных мероприятий. Коэффициент определяет объем финансовых средств, получаемых от проведения оптимизационных мероприятий и направляемых на повышение заработной платы.
Размер среднемесячной номинальной заработной платы одного работника в 2016 году – 31 556,00 рублей. 

Решением Думы Невьянского городского округа от 28.10.2015  года № 79 установлено, что в текущем финансовом году проект бюджета Невьянского городского округа составляется и утверждается сроком на один год (на очередной финансовый год).

Бюджет Невьянского городского округа по расходам на 2016 год  составляет   1 275 534,15 тыс. рублей.
Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»
По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  75 358,80 тыс. рублей, в том числе на содержание органов местного самоуправления  на 2016 год в сумме 62 513,97 тыс. рублей, в том числе на расходы на профессиональную подготовку и повышение квалификации в сумме 472,5 тыс. рублей. Расходы предусмотрены в полном объеме на выплату заработной платы с начислениями, на оплату коммунальных услуг, в соответствии с лимитами потребления и на прочие текущие расходы.

По подразделу 0102. Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации муниципального образования предусмотрены  расходы на реализацию муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа до 2021 года»  в сумме 1 388,5 тыс. рублей на содержание и обеспечение деятельности главы Невьянского городского округа. 
По подразделу 0103. Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований  расходы предусмотрены на  содержание   Думы Невьянского городского округа  в сумме 2 794,99 тыс. рублей, в том числе: 

· расходы  на содержание  председателя Думы НГО на 2016 год запланированы  в сумме  1 184,23 тыс. рублей.

· расходы на содержание аппарата на 2016 год в сумме 1 596,26 тыс. рублей. 

· расходы на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение  квалификации муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности  на 2016 год в сумме 14,50 тыс. рублей.  
По подразделу 0104. Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  предусмотрены расходы  на 2016 год на реализацию муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа до 2021 года»   в сумме 45 809,03  тыс. рублей,  в том числе: 
· на реализацию подпрограммы "Развитие муниципальной службы  в Невьянском городском округе"  в сумме 229,00 тыс. рублей;  
· на реализацию  подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории 
Невьянского городского округа на 2015 – 2021 годы» в сумме 45 561,78 тыс. рублей.
По подразделу 0105. Судебная система предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы  «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа до 2021 года» на осуществление полномочий по   составлению (изменению и дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции  на 2016 год в сумме 22,10 тыс. рублей.

По подразделу 0106. Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора предусмотрены расходы на 2016 год в сумме 12 888,41 тыс. рублей. 

· На выполнение муниципальной программы «Управление  муниципальными финансами Невьянского городского округа до 2021 года" предусмотрены  расходы на формирование и развитие обеспечивающих механизмов реализации муниципальной программы,  в том числе:

     - на реализацию подпрограммы «Совершенствование информационной системы управления финансами»  в сумме 366,96 тыс. рублей;

     - на реализацию подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Невьянского городского округа до 2021 года»  на обеспечение деятельности финансового управления администрации Невьянского городского округа  в сумме 10 615,07 тыс. рублей;

    - на содержание и обеспечение деятельности счетной комиссии Невьянского городского округа  предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме 1 906,38  тыс. рублей. 
          По подразделу 0111. Резервные фонды.
      
Предусмотрены расходы на 2016 год в сумме 5 000,0 тыс. рублей на предотвращение аварийных ситуаций, ликвидацию последствий аварийных ситуаций в соответствии с положением  о резервном фонде.  

По подразделу 0113. Другие общегосударственные вопросы предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  7 455,77 тыс. рублей, в том числе:

· на реализацию муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа до 2021 года» предусмотрены расходы в сумме 368,40 тыс. рублей.

     - на реализацию подпрограммы «Противодействие коррупции в Невьянском городском округе на 2015- 2021 годы» предусмотрены расходы  в сумме 20,0 тыс. рублей на проведение исследования коррупции в Невьянском городском округе социологическими методами;  

   - на реализацию подпрограммы  «Обеспечение реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории Невьянского городского округа на 2015-2021 годы»  предусмотрены расходы  в сумме 348,40 тыс. рублей. В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

- осуществление государственных полномочий органами местного самоуправления по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Свердловской области  в сумме  250,0  тыс. рублей; 
 - осуществление государственного полномочия Свердловской области  по созданию административных комиссий  в сумме  98,30 тыс. рублей; 

 -  на осуществление государственного полномочия Свердловской области  по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в сумме 0,1 тыс. рублей. 

· На реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью Невьянского городского округа и распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена до 2021 года», подпрограммы «Организация управления муниципальной собственностью Невьянского городского округа и имуществом подлежащим оформлению в собственность Невьянского городского округа» предусмотрены расходы в сумме 4 057,37 тыс. рублей, в том числе:

-  на расходы на приобретение имущества в казну Невьянского городского округа в сумме 3 000,00 тыс. рублей;

-  на расходы на ремонт муниципального имущества, находящегося в казне Невьянского городского округа в сумме 300,00 тыс. рублей;

- на расходы на содержание объектов муниципальной собственности, находящихся в казне Невьянского городского округа в сумме 507,37 тыс. рублей;

- на расходы на снос ветхих и аварийных зданий,  строений, сооружений в сумме 250,00 тыс. рублей.

· На реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015-2021 годов», подпрограммы «Профилактика терроризма и экстремизма в Невьянском городском округе» предусмотрены расходы в сумме 30,0 тыс. рублей на организацию обучения муниципальных служащих по вопросам гармонизации межнациональных отношений, поддержания межэтнического мира, взаимодействия с национально-культурными объединениями.

· На исполнение судебных актов по искам к Невьянскому городскому округу о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления Невьянского городского округа либо должностных лиц этих органов  предусмотрены расходы в сумме 3 000,00 тыс. рублей. 

Раздел 0300. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

         Предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме 8 647,51 тыс. рублей.  

        По подразделу 0309. Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона  предусмотрены расходы  в сумме 5 476,90 тыс. рублей. 

· На реализацию муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности населения Невьянского городского округа до 2021 года»,  подпрограммы «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, гражданская оборона» предусмотрены расходы в сумме 5 476,90 тыс. рублей.  В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

- функционирование Единой дежурной диспетчерской службы и обеспечение вызова экстренных оперативных служб  в сумме 4 343,60 тыс. рублей;
-  обучение населения способам защиты от  опасностей  и действиям при чрезвычайных ситуациях, разработка документации по линии гражданской обороны и изготовление информационных материалов в сумме 104,30 тыс. рублей;  

- содержание и развитие системы оповещения населения при возникновении чрезвычайных ситуаций в сумме 862,00 тыс. рублей; 

- проведение соревнований среди учащихся «Школа безопасности» в сумме 67,0 тыс. рублей;  

·  на реализацию подпрограммы «Организация и развитие водохозяйственного комплекса на территории Невьянского городского округа» на проведение противопаводковых мероприятий в сумме 100,00 тыс. рублей;

         По подразделу  0310. Обеспечение пожарной безопасности предусмотрены расходы   на 2016 год в сумме 1 938,00 тыс. рублей  на реализацию муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности населения Невьянского городского округа до 2021 года»,  подпрограммы «Обеспечение первичных  мер пожарной безопасности». В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

       - проведение мероприятий по обучению населения и  изготовление информационных материалов по пожарной  безопасности  в сумме 115,0 тыс. рублей;

- содержание и ремонт источников наружного противопожарного водоснабжения  в сумме  799,00 тыс. рублей;

- обеспечение условий и деятельности общественных объединений добровольной пожарной охраны  в сумме 448,0 тыс. рублей;  

-  содержание пожарного автомобиля в д. Нижние Таволги в сумме 126,0 тыс. рублей;   

-   проведение минерализованных полос вокруг населенных пунктов в сумме 250,0 тыс. рублей; 

- приобретение, монтаж и установка пожарно-технической продукции, а также иных средств предупреждения и тушения пожаров на территории Невьянского городского округа  в сумме 200,00 тыс. рублей. 

   По подразделу 0314. Другие вопросы в области национальной              безопасности и правоохранительной деятельности предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме 1 232,61 тыс. рублей.  

·   На реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период  2015-2021 годов» в сумме 1 232,61 тыс. рублей, в том числе:

·   на реализацию подпрограммы «Профилактика правонарушений в Невьянском городском округе» в сумме 1 138,31 тыс. рублей. В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

     - организация работ по ремонту и техническому обслуживанию моторизированных обзорных камер наблюдения в местах общественного пребывания граждан, работающих в непрерывном, круглосуточном режиме, для осуществления визуального контроля за обстановкой на улицах города Невьянска и в населенных пунктах Невьянского городского округа в сумме 270,00 тыс. рублей;

    -  комплексные меры по стимулированию участия населения в деятельности общественных организаций правоохранительной направленности в форме добровольных народных дружин в сумме 568,31 тыс. рублей;

-  установка моторизированных камер видеонаблюдения в местах общего пользования в сумме 300,00 тыс. рублей. 

· На реализацию подпрограммы «Безопасность дорожного движения в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы» в сумме 94,30 тыс. рублей. 

В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

- приобретение, изготовление информационных материалов по профилактике безопасности дорожного движения в сумме 34,30 тыс. рублей;

- приобретение материально-технических средств, для обеспечения безопасности дорожного движения в сумме 60,00 тыс. рублей.

Раздел  0400. Национальная экономика.

 Предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 33 247,40 тыс. рублей.

 По подразделу 0405. Сельское хозяйство и рыболовство  предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 1 029,70 тыс. рублей 

·   в рамках  реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Организация и содержание объектов благоустройства» запланированы расходы в сумме  979,70 тыс. рублей  на осуществление государственного полномочия Свердловской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных собак.

·  в рамках реализации  муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Развитие агропромышленного комплекса, потребительского рынка в Невьянском городском округе» запланированы расходы в сумме 50,00 тыс. рублей на мероприятия в области сельскохозяйственного производства. 
            По подразделу  0406 Водное  хозяйство предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 1 453,50 тыс. рублей на  реализацию  муниципальной  программы    «Обеспечение общественной безопасности населения Невьянского городского округа до 2021 года».

·    На реализацию подпрограммы «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, гражданская оборона» предусмотрены расходы в сумме  200,00 тыс. рублей  на обеспечение безопасности людей на водных объектах.

·  На реализацию подпрограммы «Организация и развитие водохозяйственного комплекса на территории Невьянского городского округа»  предусмотрены расходы в сумме 1 253,50 тыс. рублей  на содержание и обеспечение безопасности гидротехнических сооружений (плотин), расположенных на территории округа.

          По  подразделу  0408.  Транспорт    предусмотрены расходы на 2016 год в сумме 365,30 тыс. рублей  на реализацию  муниципальной  программы «Развитие транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства в Невьянском городском округе до 2044 года», подпрограммы «Организация транспортного обслуживания населения».  В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

 
-  категорирование транспортных средств в сумме 110,20 тыс. рублей;


- внедрение и сопровождение автоматизированных систем управления пассажирским  транспортом в сумме 199,60 тыс. рублей;


- организация регулярных перевозок пассажиров на территории городского округа  в сумме 55,50 тыс. рублей.

По подразделу 0409. Дорожное хозяйство (дорожные фонды) предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 23 317,20 тыс. рублей.

 На реализацию  муниципальной  программы  «Развитие транспортной инфраструктуры, дорожного хозяйства в Невьянском городском округе до 2044 года», подпрограммы «Функционирование дорожного хозяйства» предусмотрены расходы в сумме 23317,20 тыс. рублей. В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:


- капитальный ремонт улицы Ленина в городе Невьянске Свердловской области в сумме 8 306,50 тыс. рублей;


-    содержание улично-дорожной сети в сумме 12 630,00 тыс. рублей;


-  обустройство, содержание и ремонт технических средств организации дорожного движения в сумме 1 000,00 тыс. рублей;


- ремонт остановочных комплексов на территории Невьянского городского округа в сумме 218,49 тыс. рублей;

- покраска пешеходных переходов, нанесение продольной горизонтальной разметки в сумме 662,21 тыс. рублей;


-  ремонт дворовых проездов в городе Невьянске и в сельских населенных пунктах в сумме 500,00 тыс. рублей.  
 По подразделу  0410.  Связь и информатика   предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 64,00 тыс. рублей на реализацию муниципальной  программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период  2015-2021 годы», подпрограммы «Информационное общество Невьянского городского округа» на замену используемого парка вычислительной техники (рабочих мест специалистов). 

По подразделу 0412. Другие вопросы в области национальной экономики предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 7 017,70 тыс. рублей:

·  На реализацию муниципальной  программы «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Стимулирование развития жилищного строительства» предусмотрены расходы в сумме 1 056,00 тыс. рублей на подготовку документации по планировке территорий в городе Невьянске и в сельских населенных пунктах Невьянского городского округа.  

· На реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью Невьянского городского округа и распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена до 2021 года» предусмотрены расходы  в сумме 3 630,00 тыс. рублей. 

· На реализацию подпрограммы «Организация управления муниципальной собственностью Невьянского городского округа и имуществом, подлежащим оформлению в собственность Невьянского городского округа» предусмотрены расходы в сумме 2 130,00 тыс. рублей.  В рамках данной подпрограммы предусмотрены  мероприятия:


- расходы на техническую инвентаризацию муниципального, бесхозяйного и выморочного имущества, на учет, оценку, экспертизу, получение сведений, имеющихся в архивах специализированных организаций в сумме 2 000,00 тыс. рублей;


- расходы, необходимые для обеспечения надлежащего учета муниципального имущества, в том числе приобретение необходимой компьютерной и офисной техники в сумме 130,00 тыс. рублей.

·   На реализацию подпрограммы «Организация распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена»  предусмотрены расходы сумме 1 500,00 тыс. рублей  на межевание, кадастровый учет, проведение геодезических работ.   

· На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Развитие туризма в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 100,00 тыс. рублей на организацию и проведение событийных туристических мероприятий в Невьянском городском округе.  

· На реализацию муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года» предусмотрены расходы  в сумме 2 231,70 тыс. рублей.

·   На реализацию подпрограммы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы» в сумме 800,0 тыс. рублей.  В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены мероприятия:

- поддержка  устойчивого развития инфраструктуры – фонда «Невьянский фонд поддержки малого предпринимательства» в сумме 400,00 тыс. рублей;

- предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность на территории Невьянского городского округа в сумме 400,00 тыс. рублей.

·   На реализацию подпрограммы «Развитие  агропромышленного комплекса, потребительского рынка в Невьянском городском округе» предусмотрены расходы  в сумме 1 431,70 тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены мероприятия:

- предоставление субсидий для возмещения затрат на инженерное обустройство земель для ведения коллективного садоводства садоводческим некоммерческим объединениям, расположенным на территории Невьянского  городского округа в сумме 250,00 тыс. рублей;

- проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи в сумме 1 181,70 тыс. рублей.  
Раздел 0500. «Жилищно-коммунальное хозяйство».

По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  193 395,70 тыс. рублей.   

По подразделу 0501. Жилищное хозяйство  предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 55 425,37 тыс. рублей. 

·  На реализацию муниципальной  программы «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Невьянского городского округа» предусмотрены расходы  в сумме 48 105,17 тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены мероприятия:

-  снос расселяемых жилых помещений в сумме 1 000,00 тыс. рублей;

- финансирование мероприятий по переселению граждан из жилых помещений признанных непригодными для проживания в сумме 10 007,65 тыс. рублей;

- предоставление субсидий местным бюджетам на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 17 880,68 тыс. рублей;

- предоставление субсидий местным бюджетам на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (областной и местный бюджеты) в сумме 19 216,84 тыс. рублей. 

·   На реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы в сумме 7 320,20 тыс. рублей.  

·   На реализацию подпрограммы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Невьянского городского округа» предусмотрены расходы  в сумме 6 920,20 тыс. рублей. В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

- капитальный ремонт домов, не вошедших в региональную программу по проведению капитального ремонта в сумме 500,00 тыс. рублей;

- техническое обследование многоквартирных домов с целью определения физического износа в сумме 100,00 тыс. рублей;

- предоставление (региональному оператору, на специальные счета ТСЖ) субсидий на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Невьянского городского округа за муниципальную собственность, находящуюся в многоквартирных домах в сумме 6 320,20 тыс. рублей.

·  На реализацию подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе» на 2015-2021 года» предусмотрены расходы в сумме 400,00 тыс. рублей на установку приборов учета ТЭР на муниципальных объектах. 

         По подразделу 0502. Коммунальное хозяйство предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 95 004,16 тыс. рублей. 

· На реализацию муниципальной  программы «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года»,  подпрограммы «Строительство объектов капитального строительства» предусмотрены расходы на газификацию населенных пунктов на территории  Невьянского городского округа  в сумме 6 636,50 тыс. рублей

· На реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 88 367,66 тыс. рублей. 

·  На реализацию подпрограммы «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов» предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 84 167,66 тыс. рублей,  в рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

- строительство системы водоотведения поселка Ребристый со строительством очистных сооружений, производительностью 150 кубических метров в сутки  в сумме 2 169,96 тыс. рублей;

-  строительство скважины хозяйственно-питьевого назначения объемом не менее 30 куб. метров в сутки и централизованной системы водоотведения со строительством канализационного коллектора протяженностью 1,7 км до очистных сооружений ДЗУ СО ДОД СО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность Урала» в сумме 35 000,00 тыс. рублей;

- выполнение разведочно-эксплуатационной скважины в п. Таватуй, проектно-изыскательских работ на объект «Скважина хозяйственно-питьевого назначения объемом не менее 30 куб. метров в сутки для обеспечения водой жителей многоквартирных домов, образовательных учреждений в п. Таватуй» в сумме 1 000,00 тыс. рублей;

- разработка проектно-сметной документации на объект «Восстановление системы аварийного топливоснабжения котельной «Романовская» за счет использования сжиженного газа в сумме 530,00 тыс. рублей;

- обеспечение технологического присоединения  энергопринимающих устройств канализационных насосных станций и сооружений очистки сточных вод поселка Ребристый к системе электроснабжения ОАО «МРСК-Урала»  и прочих объектов жилищного и коммунального назначения в сумме 1 085,00тыс. рублей;

- организация охраны объектов водопроводно-канализационного хозяйства под тревожную кнопку с установкой камер наблюдения в сумме 122,70 тыс. рублей;

- проектирование реконструкции, модернизации существующих объектов инженерной инфраструктуры Невьянского городского округа в сумме 5 500,00 тыс. рублей;

- предоставление субсидий на создание и (или) реконструкцию объектов концессионного соглашения в сумме 500,00 тыс. рублей;

- проектно-изыскательские работы по объекту «Система водоотведения п. Таватуй Невьянского городского округа» в сумме 4010,00 тыс. рублей;

- реконструкция и модернизация очистных сооружений водоподготовки, сооружений очистки сточных вод и строительство отдельных узлов и объектов системы водоотведения в сумме 34 250,00 тыс. рублей.

·   На реализацию подпрограммы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе" на 2015-2021 годы»  предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 4 200,00 тыс. рублей, в рамках реализации подпрограммы запланированы следующие мероприятия:


- реконструкция тепловой сети от тепловой камеры 83Б через тепловую камеру 85, условную точку 16 до условной точки 121 ЦТП в городе Невьянске в сумме 500,00 тыс. рублей;


- строительство, реконструкция, ремонт муниципальных сетей коммунальной инфраструктуры и приобретение оборудования, запорной арматуры, материалов с целью подготовки муниципальной инженерной инфраструктуры к осенне-зимнему периоду  в сумме 2 500,00 тыс. рублей;


- проведение комплекса работ по модернизации и повышению энергетической эффективности в сумме 600,00 тыс. рублей;


- капитальный ремонт муниципальных котельных к осенне-зимнему периоду в сумме 500,00 тыс. рублей; 


- актуализация схем тепло-, водоснабжения и водоотведения Невьянского городского округа в сумме 100,00 тыс. рублей.


   По подразделу 0503. Благоустройство предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 28 958,22 тыс. рублей. 

·   На реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 27 978,22 тыс. рублей. 

· На реализацию подпрограммы «Организация и содержание объектов благоустройства» предусмотрены расходы в сумме 24 457,42 тыс. рублей. 

В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

- благоустройство дворовых территорий Невьянского городского округа в сумме 444,00 тыс. рублей;

- разработка проектно-сметной документации по благоустройству дворовых территорий в сумме 200,00 тыс. рублей;

- ремонт пешеходных мостовых сооружений и обустройство плотов в сумме 174,70 тыс. рублей;

- ремонт и обустройство тротуаров на территории Невьянского городского округа в сумме 1 000,00 тыс. рублей;

- вырубка и подрезка деревьев с вывозом порубочных остатков в сумме 500,00 тыс. рублей;

- обустройство новогоднего городка в сумме 700,00 тыс. рублей;

       - организация и обслуживание уличного освещения (включая оплату потребляемой электрической энергии) в сумме 14 236,00 тыс. рублей;

- оказание услуг (выполнение работ) по благоустройству территории Невьянского городского округа в сумме 6 503,22 тыс. рублей;

- мероприятия по озеленению в сумме 196,40 тыс. рублей;

- содействие в вопросах трудоустройства молодежи в каникулярное время  в сумме 503,10 тыс. рублей;
·   на реализацию подпрограммы «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения» предусмотрены расходы  на оказание услуг (выполнение работ) по содержанию мест захоронения на территории Невьянского городского округа в сумме 2 901,40 тыс. рублей;  

·    на реализацию подпрограммы «Экологическая безопасность Невьянского городского округа» предусмотрены расходы  в сумме 619,40 тыс. рублей, в том числе:


- обеспечение проведения мероприятий, направленных на санитарную очистку и утилизацию бытовых отходов (ликвидация несанкционированных свалок) в сумме 519,40 тыс. рублей;

  
- на проведение рекультивации существующего полигона ТБО в сумме 100,00 тыс. рублей.

·  На реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015 – 2021 годов», подпрограммы  «Безопасность дорожного движения в Невьянском городском округе на 2015-2021 годы»  предусмотрены расходы в сумме 980,00 тыс. рублей на проведение мероприятий по профилактике безопасности дорожного движения. 
   По подразделу 0505. Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства предусмотрены расходы в сумме 14 007,95 тыс. рублей. 

· На реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы на 2016 год  в сумме 14 007,95 тыс. рублей,  в том числе:

·   На реализацию подпрограммы «Реконструкция, модернизация, ремонт систем коммунальной инфраструктуры, а также объектов обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов» запланированы расходы в сумме 100,00 тыс. рублей на корректировку программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Невьянского городского округа до 2021 года».

· на реализацию подпрограммы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Невьянского городского округа» предусмотрены расходы  на  осуществление государственного полномочия по предоставлению гражданам, проживающим на территории Невьянского городского округа Свердловской области, мер социальной поддержки по частичному освобождению от платы за коммунальные услуги в сумме 652,00 тыс. рублей;

·   на реализацию подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе» на 2015-2021 годы»  предусмотрены расходы в сумме 722,00 тыс. рублей, в том числе:

 
- на  разработку  топливно-энергетического баланса  Невьянского городского округа за текущий  год и анализ существующей динамики объемов потребления ТЭР в сумме 43,00 тыс. рублей;


- на организацию бытового обслуживания населения в части обеспечения услугами банного комплекса в сумме 679,00 тыс. рублей.

·   На реализацию подпрограммы «Организация и содержание объектов благоустройства» предусмотрены расходы на оказание услуг (выполнение работ) муниципальным бюджетным учреждением  «Управление хозяйством Невьянского городского округа»  в сумме 12 533,95 тыс. рублей.  

Раздел 0600. «Охрана окружающей среды».

По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  900,95тыс. рублей. 

По подразделу 0602. Сбор, удаление отходов и очистка сточных вод предусмотрены расходы в сумме 212,40 тыс. рублей на реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года»,   подпрограммы «Экологическая безопасность Невьянского городского округа» предусмотрены расходы в сумме  на утилизацию ртутных ламп.

 По подразделу 0603. Охрана объектов растительного и животного мира и среды обитания предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Экологическая безопасность Невьянского городского округа» предусмотрены расходы в сумме 364,00 тыс. рублей.  
В рамках данной подпрограммы запланированы следующие мероприятия:

- обеспечение населения питьевой водой стандартного качества, реконструкция колодцев, обустройство родников и трубчатых колодцев (скважин) в сумме 240,00 тыс. рублей;

-  проведение биотехнических мероприятий по диким животным в сумме 99,00 тыс. рублей; 

- проведение акарицидной обработки, а так же барьерной дератизации открытых территорий в сумме 20,00 тыс. рублей;

- проведение экологических акций в сумме 5,00 тыс. рублей.

 По подразделу 0605. Другие вопросы в области охраны окружающей среды предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Экологическая безопасность Невьянского городского округа» предусмотрены расходы в сумме 324,55 тыс. рублей на  оказание услуг (выполнение работ) в области экологической и природоохранной деятельности. 

Раздел 0700. «Образование».

По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  768 636,97 тыс. рублей.   

По подразделу 0701. Дошкольное образование предусмотрены расходы в сумме 281 327,66 тыс. рублей. 

· На реализацию муниципальной программы «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Строительство объектов капитального строительства» предусмотрены расходы  в сумме  800,00 тыс. рублей на разработку проектной и рабочей документации по строительству образовательных учреждений.  

· На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года»,  подпрограммы «Развитие системы дошкольного образования в Невьянском городском округе»  предусмотрены расходы  в сумме 280 127,66  тыс. рублей.
В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы:

-  на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в части расходов на оплату труда с начислениями педагогических работников в сумме 151 953,00 тыс. рублей;

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в части расходов на учебные расходы, обеспечивающие образовательный процесс в сумме 2 922,00 тыс. рублей;

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях  и финансовое обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда с начислениями педагогических работников в сумме 10 053,00 тыс. рублей; 

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях  и финансовое обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на учебные расходы, обеспечивающие образовательный процесс в сумме 174,00 тыс. рублей; 

- на организацию предоставления дошкольного образования,  создание условий  для присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях в сумме 112 292,66 тыс. рублей;

- на финансовое обеспечение расходов на текущий и капитальный ремонт муниципальных дошкольных учреждений в сумме 2 733,00 тыс. рублей.

·   На реализацию муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Невьянского городского округа до 2021 года» предусмотрены расходы в сумме 400,00 тыс. рублей на создание в образовательных организациях условий для инклюзивного образования детей-инвалидов».
         По подразделу 0702. Общее образование предусмотрены расходы в сумме 444 256,99 тыс. рублей. 

· На реализацию муниципальной программы «Реализация основных направлений в строительном комплексе Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы  «Строительство объектов капитального строительства» предусмотрены расходы  на строительство спортивного городка МБОУ СОШ № 1   в сумме 2 500,0 тыс. рублей  и на разработку проектной и рабочей документации по строительству образовательных учреждений в сумме 3 000,00 тыс. рублей.  

· На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы в сумме 366 685,46 тыс. рублей, в том числе:

· на реализацию подпрограммы «Развитие системы общего образования в Невьянском городском округе»  предусмотрены расходы в сумме 329 901,71тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы:

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях и финансовое обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда с начислениями педагогических работников в сумме 197 504,00 тыс. рублей;
- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях и финансовое обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на учебные расходы, обеспечивающие образовательный процесс в сумме 9 947,00тыс. рублей;
- на финансовое обеспечение расходов, на осуществление мероприятий по организации питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях в сумме 35 689,00 тыс. рублей;

- на организацию предоставления общего образования и создание условий для содержания детей в муниципальных общеобразовательных организациях в сумме 83 117,71 тыс. рублей; 
- на финансовое обеспечение расходов на текущий и капитальный ремонт муниципальных общеобразовательных учреждений в сумме 3 644,00 тыс. рублей;  
· На реализацию подпрограммы  «Развитие системы дополнительного образования, отдыха и оздоровления детей в Невьянском городском округе» предусмотрены расходы в сумме  36 783,75 тыс. рублей на  организацию предоставления дополнительного образования детей в муниципальных организациях дополнительного образования.

· На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Развитие дополнительного образования в области искусства»  предусмотрены расходы в сумме  33 112,07 тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы:

- на организацию и обеспечение деятельности  муниципальных учреждений дополнительного образования в области искусства в сумме 32 912,07 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт зданий и помещений, в которых размещаются  муниципальные организации дополнительного образования в сфере искусства в сумме 200,00 тыс. рублей.

· На реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015-2021 годов», подпрограммы «Безопасность дорожного движения в Невьянском городском округе на 2015 – 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме   47,30 тыс. рублей  на создание оборудования кабинетов «Светофор» в образовательных учреждениях.

· На реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Невьянском городском округе до 2021 года»,  подпрограммы «Развитие дополнительного образования в области физической культуры и спорта»  предусмотрены расходы в сумме           38 812,16 тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы:

- на организацию предоставления дополнительного образования детей в муниципальных организациях дополнительного образования спортивной направленности в сумме 27 773,16 тыс. рублей;
- на капитальный ремонт, текущий и (или) развитие материально-технической базы муниципальных организаций дополнительного образования в сумме 1 200,00 тыс. рублей;

-  на развитие инфраструктуры объектов спорта в сумме 9 839,00 тыс. рублей.
· На реализацию муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Невьянского городского округа до 2021 года» предусмотрены расходы  в сумме 100,00 тыс. рублей на создание в образовательных организациях условий, для инклюзивного образования детей-инвалидов. 

По подразделу 0707. Молодежная политика и оздоровление детей предусмотрены расходы в сумме  18 714,75 тыс. рублей.  

·  На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Развитие системы дополнительного образования, отдыха и оздоровления детей в Невьянском городском округе» предусмотрены расходы в сумме 14 516,60 тыс. рублей  на организацию отдыха детей в каникулярное время за счет средств областного бюджета в сумме 10 161,60 тыс. рублей и местного бюджета в сумме 4 355,00 тыс. рублей.

·  На реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015 – 2021 годов», подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни» предусмотрены расходы в сумме 338,00 тыс. рублей, в том числе:


- на проведение мероприятий по профилактике заболеваний ВИЧ/СПИД в сумме 16,00 тыс. рублей;


- на проведение мероприятий по противодействию злоупотребления наркотиками в сумме 12,00 тыс. рублей;


- на содействие в проведении мероприятий по предотвращению асоциальных явлений  в сумме 310,00 тыс. рублей.

·   На реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы в сумме  3 860,15 тыс. рублей.  
·    На реализацию подпрограммы «Молодежь Невьянского городского округа» в сумме 3 010,15 тыс. рублей на обеспечение деятельности муниципальных учреждений по работе с молодежью в сумме 2 730,15 тыс. рублей и на реализацию мероприятий по работе с молодежью в сумме 280,00тыс. рублей.
·   На реализацию подпрограммы «Патриотическое воспитание  и подготовка к военной службе молодежи  в   Невьянском городском округе»  на 2015 - 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 850,00 тыс. рублей на мероприятия по патриотическому воспитанию граждан  в сумме 300,0 тыс. рублей  и на мероприятия по подготовке молодежи к военной службе в сумме 550,00тыс. рублей. 

По подразделу 0709. Другие вопросы в области образования предусмотрены расходы на  2016 год в сумме  24 337,57 тыс. рублей. 
·  На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы "Развитие муниципальной системы образования в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы в сумме 24 337,57 тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы: 

- на обеспечение деятельности управления образования Невьянского городского округа в сумме 4 740,40 тыс. рублей; 

- на обеспечение деятельности подведомственных учреждений, обеспечивающих предоставление услуг в сфере образования в сумме 19 597,17тыс. рублей.

Раздел 0800. «Культура, кинематографии».

По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  66 659,69 тыс. рублей.  

По подразделу 0801. Культура предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  54 010,13 тыс. рублей.  

·   На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Развитие культуры в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы  в сумме 54 010,13тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы:

-  на организацию  библиотечного обслуживания населения, формирование и хранение библиотечных фондов  муниципальных библиотек в сумме 11 567,87 тыс. рублей;

- на организацию  и обеспечение деятельности учреждений культуры и искусства культурно-досуговой сферы в сумме 38 138,16 тыс. рублей; 
- на проведение ремонтных работ памятников воинской славы в сумме 140,00 тыс. рублей;
- на общегородские мероприятия в сфере культуры и искусства в сумме 1 993,10 тыс. рублей; 

- на выплату премий   в области культуры в сумме 231,00 тыс. рублей;
- на проведение мероприятий с участием главы Невьянского городского округа в сумме 520,00 тыс. рублей;

- вручение памятных подарков и цветов ветеранам, достигшим 90-летнего возраста в сумме 20,00 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт зданий и помещений, в которых размещаются муниципальные учреждения культуры, приведение в соответствие с требованиями пожарной безопасности и санитарного законодательства в сумме 1 100,00 тыс. рублей; 

- на информатизацию муниципальных библиотек, в том числе комплектование книжных фондов (включая приобретение электронных версий книг и приобретение (подписку) периодических изданий), приобретение компьютерного оборудования и лицензионного программного обеспечения, подключение муниципальных библиотек к сети Интернет в сумме 300,00 тыс. рублей.  
По подразделу 0804. Другие вопросы в области культуры, кинематографии предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  12 649,56 тыс. рублей на реализацию  муниципальной программы «Развитие культуры и туризма  в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Обеспечение реализации  программы «Развитие культуры и туризма в Невьянском городском округе до 2021 года» предусмотрены расходы на обеспечение деятельности  учреждений культуры  в сумме 12 649,57тыс. рублей.  
Раздел 0900. «Здравоохранение».

По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  325,40тыс. рублей.   

По подразделу 0909. Другие вопросы в области здравоохранения предусмотрены расходы  в сумме 325,40 тыс. рублей.  

    По данному подразделу предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015-2021 годов», подпрограммы «Профилактика заболеваний  и формирование здорового образа жизни»  в сумме  325,40 тыс. рублей на вакцинопрофилактику.

Раздел  1000. Социальная политика.

По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  105 699,75 тыс. рублей.

По подразделу 1001. Пенсионное обеспечение предусмотрены расходы  на реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки населения Невьянского городского округа на 2015-2021 годы» в сумме 7 105,15 тыс. рублей на осуществление гарантий по пенсионному обеспечению муниципальных служащих. 

Подраздел 1002. Социальное обслуживание населения  предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Невьянском городском округе на 2015 – 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 2 272,80 тыс. рублей на выполнение муниципального задания  бюджетным учреждением «Ветеран».  

        По подразделу 1003. Социальное обеспечение населения предусмотрены расходы   в сумме  88 891,70 тыс. рублей.   

       По данному подразделу предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью Невьянского городского округа и распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена до 2021 года», подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Невьянского городского округа на 2015 – 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 1 116,90 тыс. рублей на социальные выплаты молодым семьям на улучшение жилищных условий.

·  На реализацию  муниципальной программы «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Невьянского городского округа до 2021 года» предусмотрены расходы в сумме 87 540,60 тыс. рублей, в том числе:

·   на реализацию подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки населения Невьянского городского округа на 2015 – 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 1 365,00 тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы:

- на предоставление материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в сумме 500,00 тыс. рублей;

-  на оказание материальной помощи лицам, нуждающимся в прохождении медицинской процедуры гемодиализа в сумме 475,00 тыс. рублей;

- на ежемесячные выплаты денежного вознаграждения Почетным гражданам Невьянского городского округа, оплату иных услуг в сумме 390,00 тыс. рублей;

·   на  реализацию подпрограммы «Адресная поддержка населения Невьянского городского округа» на 2015 – 2021 годы»  предусмотрены расходы в 
сумме 86 175,60 тыс. рублей. В рамках реализации данной подпрограммы предусмотрены расходы:

   - на осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с Законом Свердловской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» в сумме 9 972,80 тыс. рублей;

   - на осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии  с Законом Свердловской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по предоставлению отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» в сумме 58 221,80 тыс. рублей;

   - на осуществление государственного полномочия Российской Федерации по предоставлению отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с Законом Свердловской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» в сумме 17 981,00 тыс. рублей;

· На реализацию подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Невьянского городского округа» на 2015 – 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 234,20 тыс. рублей на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности на территории Невьянского городского округа, в том числе молодым семьям и молодым специалистам. 

По подразделу 1006. Другие вопросы   в области социальной политики населения предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  7 430,10 тыс. рублей. 

· На реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015 – 2021 годов», подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни» предусмотрены расходы в сумме 63,00 тыс. рублей на приобретение продуктовых наборов для социально-незащищенных слоев населения, больных туберкулезом с целью привлечения их к лечению.

· На реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка  и социальное обслуживание населения Невьянскгого городского округа до 2021 года»  предусмотрены расходы в сумме 6 584,10 тыс. рублей, в том числе: 

·   На реализацию подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки населения Невьянского городского округа на 2015-2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 70,70 тыс. рублей  на ежегодную выплату премии Главы Невьянского городского округа, награжденным Почетным знаком Всероссийской организации ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов в сумме 18,00 тыс. рублей и на организацию социально значимых мероприятий для граждан, нуждающихся в дополнительных мерах социальной поддержки в сумме 52,70 тыс. рублей.

· На реализацию подпрограммы «Адресная поддержка населения Невьянского городского округа» на 2015 – 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 6 513,40 тыс. рублей. По данному подразделу предусмотрены расходы: 

-   на содержание отдела субсидий в сумме 795,20 тыс. рублей;

- на  содержание отдела  льгот в  связи с  осуществлением государственного полномочия Свердловской области по предоставлению отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 5 718,20 тыс. рублей.

·   На реализацию муниципальной программы «Содействие социально-экономическому развитию Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Невьянском городском округе на 2015 – 2021 годы» предусмотрены расходы в сумме 783,00 тыс. рублей на предоставление субсидий на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций. 

Раздел 1100. Физическая культура и спорт.

По данному разделу предусмотрены расходы  на 2016 год в сумме  18 512,34 тыс. рублей.   

         По подразделу 1101. Физическая культура и спорт  по данному подразделу предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Невьянском городском округе до 2021 года», подпрограммы «Развитие физической культуры, спорта на территории Невьянского городского округа» в сумме 18 512,34 тыс. рублей, в том числе:

- на развитие материально-технической базы муниципальных организаций физической культуры и спорта и (или) текущий, капитальный ремонт в сумме 500,00 тыс. рублей;

- на организацию и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий в сумме 1 500,00 тыс. рублей;

- на обеспечение деятельности муниципальных учреждений физической культуры и спорта в сумме 16 512,34 тыс. рублей.

Раздел  1200. Средства массовой информации.

           По данному разделу предусмотрены расходы  на  2016  год в сумме 3 938,19 тыс. рублей.

            По подразделу 1201. Телевидение и радиовещание предусмотрены  расходы на реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015 – 2021 годов»,  подпрограммы «Информационное общество Невьянского городского округа» запланированы расходы в сумме 1 938,19 тыс. рублей на оказание услуг (выполнение работ) муниципальным автономным учреждением «Невьянская телестудия» на реализацию муниципального задания.  
          По подразделу 1202. Периодическая печать и издательства          предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Новое качество жизни жителей Невьянского городского округа на период 2015 – 2021 годов»,  подпрограммы «Информационное общество Невьянского городского округа» предусмотрены расходы в сумме 2 000,00 тыс. рублей  на предоставление грантов на реализацию проекта по размещению информации о деятельности органов местного самоуправления Невьянского городского округа в периодических печатных изданиях, распространяемых на территории городского округа. 

Раздел 1300.  Обслуживание государственного и муниципального долга.

По данному разделу предусмотрены расходы на реализацию муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Невьянского городского округа до 2021 года», подпрограммы «Управление муниципальным долгом» предусмотрены расходы в сумме 211,46 тыс. рублей на исполнение обязательств по обслуживанию муниципального долга Невьянского городского округа.  
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