Памятка
1 июня 2021 года Государственная Дума приняла в третьем чтении поправки к закону о газоснабжении (Федеральный закон от 11.06.2021 
№184-ФЗ), согласно которому строительство сетей газораспределения до границ земельных участков будет производиться без взимания платы за подключение. 
Что такое бесплатная газификация?
Бесплатная газификация – это строительство сети газораспределения 
до границ земельного участка заявителей силами ГРО. 
В границах земельных участков и в домовладениях все работы по созданию сети внутреннего газоснабжения и установке газоиспользующего оборудования по-прежнему выполняются за счет средств собственников (заявителей).
К ним относятся:
- получение технических условий;
- проектирование сети газоснабжения в границах своего земельного участка;
- строительство сети газопотребления в границах своего земельного участка (от границы участка до газоиспользующего оборудования);
- покупка газоиспользующего оборудования и обеспечение условий для его установки и безопасного использования.
При каких условия возможна бесплатная газификация?
Важнейшим условием для пуска газа является зарегистрированный объект капитального строительства. Помещение, в котором располагается газоиспользующего оборудование, должно соответствовать требованиям действующих на территории РФ нормативов, чтобы обеспечить безопасное использование населением газа.
Собственник (заявитель) при заполнении заявления о включении в программу догазификации населенных пунктов должен самостоятельно определить планируемую дату подключения зарегистрированного объекта капитального строительства к сети газораспределения, в том числе исходя из своих финансовых возможностей (средняя стоимость мероприятий, выполняемая за счет средств собственников, составляет около 100 тыс.руб.).
Вместе с тем разъясняется, что за невыполнение обязательств по технологическому присоединению в сроки, указанные в заявлении о включении в программу догазификации населенных пунктов, заявитель полностью возмещает фактически понесенные затраты ГРО по технологическому присоединению к сети газораспределения.
На какие населенные пункты распространяются новые правила подключения?
Действие закона распространяется только на населенные пункты,  
в которых уже построены внутригородские и внутрипоселковые сети газораспределения.
Когда возможно будет бесплатное подключение к сетям газоснабжение?
Нормативно – правовые акты для исполнения данного закона будут разработаны Правительством РФ к осени 2021 года. После вступления вышеуказанных актов в действие, у граждан появится возможность обратиться с заявлением в ГРО за строительством сети газораспределения до границ земельного участка без взимания платы за подключение.
До разработки и принятия нормативных актов, определяющих порядок бесплатной газификации, действуют прежние Правила подключения (технологического определения) к сетям газораспределения, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 30.12.2013 г. № 1314.
Для формирования графика подключения домовладений граждан к газу без привлечения средств населения администрацией Невьянского городского округа проводится прием заявлений от собственников объектов капитального строительства.
ВАЖНО: В заявлении необходимо указывать реквизиты документа о собственности. Планируемый период подключения указывается в формате квартал/год, например «I квартал 2025 года». 
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию Вы можете получить в отделе капитального строительства администрации Невьянского городского округа по телефону: 8(34356)4-25-12 (доб. 643).
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