НЕВЬЯНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
Публичные слушания 
по вопросу «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории поселка Приозерный».


ПРОТОКОЛ
22 августа 2017г.                                                                                              № 1

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

          Рассмотрение замечаний и предложений по вопросу «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории поселка Приозерный».
Публичные слушания проводились организационным комитетом, созданным постановлением главы Невьянского городского округа                      от 06.07.2017г. № 24-гп «О проведении публичных слушаний по вопросу: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории города Невьянск». 

Члены комиссии:
Эдильгериева Е.В. – заведующий отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа, председатель организационного комитета;
Кондюрина М.Н. – инженер отдела архитектуры администрации Невьянского городского округа, секретарь организационного комитета.

Количество участников публичных слушаний -  5 человек.
[bookmark: _GoBack]Общее количество участников публичных слушаний: 7 человек.
Публичные слушания начались 22 августа 2017г. в 17.30 по адресу: Свердловская область, Невьянский район, поселок Приозерный,                 улица Ленина, дом № 10.

          Заведующий отделом архитектуры администрации Невьянского городского округа, председатель организационного комитета             Эдильгериева Е.В. объявила повестку дня и цель проведения публичных слушаний – рассмотрение вопроса о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории поселка Приозерный в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:15:3201001:298, расположенного по адресу: Свердловская область, Невьянский район, поселок Приозерный, улица Таватуйская, 5А, в части изменения зоны размещения объектов рекреационного и туристического назначения на зону размещения жилой застройки усадебного типа без объектов обслуживания.
	Замечаний и предложений по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории поселка Приозерный в адрес администрации Невьянского городского округа не поступало.
 
Решение: рекомендовать главе администрации Невьянского городского округа принять решение о направлении проекта «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Невьянского городского округа применительно к территории поселка Приозерный» в представительный орган Невьянского городского округа.

Публичные слушания завершились в 18.00 часов.




Председатель организационного комитета                           Е.В. Эдильгериева                                                             

Секретарь организационного комитета                                    М.Н.Кондюрина





       


