Основные условия подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы.
Участником программы может быть молодая семья, в том числе неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя и одного и более детей, соответствующая следующим условиям: 
1) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия Министерством физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области решения о включении в список молодой семьи, претендующей на получение социальной выплаты в планируемом году, не превышает 35 лет ( т.е. не достигло 36 лет); 
2) семья признана нуждающейся в улучшении жилищных условий. Признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий осуществляется органами местного самоуправления муниципальных образований в Свердловской области по месту жительства молодой семьи на тех же основаниях, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставленных по договорам социального найма. 
3) наличие у семьи доходов либо иных денежных средств, достаточных для оплаты стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты. 
Социальная выплата может быть использована распорядителем счета на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, в том числе на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома.

Для участия в подпрограмме молодая семья подает в орган местного самоуправления по месту постоянного жительства следующие документы:
а) заявление в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);
б) документы, удостоверяющие личность каждого члена семьи;
в) свидетельство о браке (на неполную семью не распространяется);
г) документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий, или свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное (построенное) с использованием средств ипотечного жилищного кредита (займа), и документы, подтверждающие признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий на момент заключения соответствующего кредитного договора (договора займа), но не ранее 1 января 2006 г.; 
д) документы, подтверждающие признание молодой семьи имеющей достаточные доходы либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, а при получении молодой семьей ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома - кредитный договор (договор займа) и справку кредитора (заимодавца) о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом);
е) выписка из домовой книги и копия финансового лицевого счета.
Участие в программе является добровольным. Подтвердить свое желание молодая семья может, подав заявление в орган местного самоуправления муниципального образования по месту постоянного проживания. Супруги, зарегистрированные в разных городах или районах Свердловской области, могут подать заявление в администрацию города или района по любому из их места жительства . 
Заявление и прилагаемые документы могут быть поданы как членом Вашей семьи, так и любым иным лицом при наличии нотариально оформленной доверенности о праве представления ваших интересов по участию в программе. 
Администрация Вашего района или города через 10 дней после подачи заявления обязана уведомить вас в письменном виде о признании или отказе в признании вашей семьи участницей программы. В сообщении об отказе должны быть указаны причины. 
В случае если Ваше заявление отклонено по причине непредставления или представления не в полном объеме документов, вы можете обратиться повторно после устранения недостатков. 
После получения свидетельства о праве на получение жилищной социальной выплаты молодая семья должна в течение 2 месяцев сдать его в банк, отобранный Министерством.  Свидетельство, представленное в банк по истечении 2-месячного срока с даты его выдачи, банком не принимается. А в течение 9 месяцев с даты выдачи свидетельства молодая семья должна найти подходящий вариант решения своей жилищной проблемы. 
При возникновении у молодой семьи - получателя социальной выплаты обстоятельств, потребовавших замены выданного свидетельства, молодая семья представляет в орган местного самоуправления муниципального образования в Свердловской области, выдававший свидетельство, заявление о его замене с указанием обстоятельств, потребовавших такой замены, и приложением документов, подтверждающих эти обстоятельства. 
К указанным обстоятельствам относятся утрата (хищение) или порча свидетельства, а также уважительные причины, не позволившие молодой семье представить свидетельство в банк в установленный срок. 
В течение 30 дней с даты получения заявления орган местного самоуправления муниципального образования в Свердловской области, выдававший свидетельство, оформляет свидетельство, в котором указывается размер социальной выплаты, предусмотренный в свидетельстве ранее. 
В соответствии с Законом Свердловской области от 07.07.2004 г. № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» с изменениями, внесенными Законом Свердловской области от 20.11.2009 г. № 103-ОЗ, у молодых семей появилась возможность получить бесплатно землю под строительство жилого дома.

 Дополнительную информацию молодые семью могут получить у специалистов рабочей группы по жилищным вопросам КУМИ администрации Невьянского городского округа. г. Невьянск, ул. Кирова, д. 1, кааб. 109. Приемный день: вторник, с 9.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), тел. 8-34356-2-23-01.
