Образование
Национальный проект «Образование» обеспечивает достижение национальной цели Российской Федерации, определенной Президентом Российской Федерации, по обеспечению возможности для самореализации и развития талантов.
За счет мероприятий национального проекта «Образование» в Свердловской области обеспечивается развитие системы образования по следующим ключевым направлениям:
Развитие инфраструктуры образования — строительство школ, обновление материально-технической базы образовательных организаций и оснащение их современным оборудованием.
Профессиональное развитие педагогических работников и управленческих кадров — реализация программ повышения квалификации, методическая поддержка и сопровождение педагогических работников и управленческих кадров системы образования, развитие навыков работы учителей в современной образовательной среде.
Совершенствование содержания образования и воспитание — обновление нормативных и методических документов, определяющих содержание образования, внедрение новых методик и технологий преподавания, формирование системы управления качеством образования, развитие программ воспитания в образовательных организациях, обеспечение условий для участия детей в мероприятиях патриотической направленности и детских общественных движениях, творческих конкурсах.
Сроки реализации: 01.01.2019 - 30.12.2024. Срок реализации продлен до 2030 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 474.
Свердловская область является участником 7 региональных составляющих федеральных проектов национального проекта «Образование»:
«Современная школа» (с 2021 года в состав данного федерального проекта вошли федеральные проекты «Учитель будущего», «Поддержка семей, имеющих детей»);
«Успех каждого ребенка»;
«Цифровая образовательная среда»;
«Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)»;
«Социальная активность»;
«Патриотическое воспитание»;
«Развитие системы поддержки молодежи («Молодежь России»).




Муниципальный компонент — реализация региональной составляющей национального проекта «Образование» в Невьянском городском округе
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	Успех каждого ребенка
	Доля детей от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием, процент
	80
	81
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