
Обобщение практики проведения в 2020 году
муниципального контроля в сфере благоустройства в границах
муниципального образования Невьянский городской округ

Опубликовывается органом муниципального контроля во исполнение требований ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ 
«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В качестве уполномоченного лица на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Невьянский городской округ определен отдел городского и коммунального хозяйства администрации Невьянского городского округа.
Практика осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Невьянского городского округа за истекший период 2020 года не сложилась, в виду отсутствия осуществленных проверок подконтрольных субъектов. 
[bookmark: _GoBack]Плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году, в рамках осуществления муниципального контроля, не проводились по причине сложной эпидемиологической обстановки. 
Основания для проведения внеплановых проверок, предусмотренные постановлением администрации Невьянского городского округа от 06.04.2018 № 571-п «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в границах муниципального образования Невьянский городской округ», отсутствовали. 

 

