Специалисту по обращениям граждан
 Баяновой Наталье Анатольевне
От Михайловой Ольги Евгеньевны
Село Быньги, ул. Чапаева, 4
Заявление.
Уважаемая Наталья Анатольевна, прошу Вас содействовать мне в организации дополнительного остановочного комплекса на пути следования школьного автобуса в селе Быньги. В районе перекрёстка улиц Октябрьская и Чапаева.
Мы с мужем готовы оказать материальную помощь в оборудовании остановочного комплекса: отсыпать территорию остановочного комплекса гравием, установить необходимое оборудование (скамейку, навес или ограждение) по необходимости. 
Я и моя семья проживаем по адресу село Быньги улица Чапаева дом 4, у нас четверо детей, в школе села Быньги во 2 «б» классе учится наш сын Михайлов К.Ю., в следующем учебном году в 1-ый класс пойдёт наш средний сын. В будущем младшие наши дети тоже должны будут добираться до школы. 
В настоящее время до остановок школьного автобуса расстояние от нашего дома превышает 800 метров и путь до остановок лежит вдоль проезжей части. Тротуара нет. Считаю, передвижение пешеходов по обочинам автомобильных дорог опасным. Подвергать своих детей такому риску не считаю возможным. В результате мой ребенок не всегда может попасть на занятия в школе именно из-за транспортно-дорожной ситуации в селе Быньги.
[bookmark: _GoBack]В случае, если в моём заявлении содержатся вопросы, решение которых не входит в Вашу компетенцию и в компетенцию органа местного самоуправления, который Вы представляете, прошу дать мне разъяснение, куда и в каком порядке мне следует обратиться.
Ответ на моё заявление прошу направить по почте, по адресу 624171 Невьянский район, с.Быньги, ул.Чапаева, 4
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