Дорогие невьянцы!
Примите искренние поздравления с нашим общим праздником – Днем города!
В этот день каждый из нас испытывает настоящую гордость за то, что живет в таком прекрасном городе, с его зелеными улицами и уютными скверами, старинными традициями и современными достижениями, с его душевной теплотой и радушным гостеприимством.
Сегодня в очередной раз хочется сказать слова благодарности всем, кто своим повседневным трудом способствует развитию города, активно участвует в общественной жизни. Пусть ваши энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию Невьянска.
[bookmark: _GoBack]Дорогие земляки! Спасибо Вам за труд, за любовь и преданность Невьянску, за заботу о родном городе. Только вместе нам под силу сохранить его красоту, сделать его еще более комфортным.
Желаем Вам крепкого здоровья, радости и удачи во всех делах. Пусть наш город всегда будет цветущим и красивым, а жизнь каждой семьи - счастливой и благополучной.
Любите свой город, гордитесь его прошлым, созидайте настоящее, и его история будет складываться из ваших имён. С праздником! С Днем города!

С днем торговли
Уважаемые работники торговли Невьянского городского округа!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!
Торговля – это сложное ремесло, которое требует особых усилий. В этой профессии не бывает случайных людей – нужно иметь талант. Работником торговли может стать только ответственный, внимательный и тактичный человек.
Ваш труд всегда востребован, ведь вы не только обеспечиваете людей товарами и услугами, вы создаете новые рабочие места, вы вносите значительный вклад в развитие и благосостояние Невьянского городского округа.
Желаем огромного терпения, уверенности в себе, высокого покупательного спроса и благодарных потребителей.
Здоровья Вам, счастья и успехов в труде!
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