Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
       Администрация Невьянского городского округа сообщает о возможном установлении публичного сервитута в целях размещения и эксплуатации линейного объекта «Газопровод к селу Шурала Невьянского района Свердловской области», который необходим для организации газоснабжения населения, в отношении земельного участка:  
1) земельный участок: кадастровый номер 66:15:2201001:482, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для размещения иных объектов промышленности, местоположение: Российская Федерация, Свердловская область, Невьянский городской округ, территория Невьянское ЛПУМГ, земельный участок № 1, площадь сервитута  202,00 кв.м;
Установление публичного сервитута предусмотрено на основании документации по планировке территории линейного объекта «Газопровод к селу Шурала Невьянского района Свердловской области», утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа от 18.08.2020 № 1069-п «Об утверждении основной части проекта планировки и проекта межевания территории для линейного объекта: «Газопровод к селу Шурала Невьянского района Свердловской области».
        Заинтересованные лица могут ознакомиться в период с 21.05.2021 до 21.06.2021 (включительно) со схемой расположения границ публичного сервитута на кадастровом плане территории в комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа по адресу: (624192, Свердловская область, г. Невьянск, 
ул. Кирова, д. 1, каб. 306), приемный день: вторник с 9:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00, тел. 8 (34356) 4-25-12 доб. 3064).
        В период с 21.05.2021 до 21.06.2021 (включительно) правообладатели земельных участков вправе подать заявление об учете их прав с приложением документов, подтверждающих эти права в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа. В заявлении заявитель указывает способ связи: почтовый адрес и адрес электронной почты. Заявления принимаются комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа по адресу: (624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Кирова, д. 1, каб. 306), приемный день: вторник с 9:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00, тел. 8 (34356) 4-25-12 доб. 3064).
[bookmark: _GoBack]               Сообщение размещено на официальном сайте Невьянского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://nevyansk66.ru/, на информационном стенде, размещенном на 1 этаже в холле администрации Невьянского городского округа (адрес: Свердловская область, город Невьянск, улица Кирова, дом 1), в газете «Муниципальный вестник Невьянского городского округа».  
