Оповещение
о начале публичных слушаний

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, организационный комитет администрации Невьянского городского округа информирует о проведении публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения минимального отступа за пределами которого запрещается строительство объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:15:1501007:178, расположенном по адресу: Свердловская область, город Невьянск, улица Коскович, дом 16.
Порядок проведения публичных слушаний по проекту установлен статьей 5.1 Градостроительного кодекса РФ.
Собрание участников публичных слушаний состоится 29 сентября 2022 года с 16.00 часов до 16.30 часов в помещении администрации Невьянского городского округа по адресу: город Невьянск, улица Кирова, 1, кабинет 405.
Участниками публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которых подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлены данные проекты, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлены данные проекты.
Срок проведения публичных слушаний по вопросу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства со дня опубликования оповещения о начале общественных обсуждений и публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений и публичных не может быть более одного месяца.
