АКТ
выездной проверки исполнения муниципального контракта 
[bookmark: _GoBack]от 13.10.2023 № 113-ЭА-23 
на оказание услуг по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Невьянского городского округа от 23 ноября 2023 года
 	Во исполнение распоряжения администрации Невьянского городского округа от 22.11.2023 № 289-р «Об организации выездной проверки, связанной с осуществлением контроля за качеством оказания услуг» комиссией в составе двух человек: заместитель главы администрации по энергетике, транспорту, связи и ЖКХ И.В. Беляков, главный специалист отдела городского и коммунального хозяйства администрации Невьянского городского округа  О.Г. Матвеева,  осуществлен выезд в город Камышлов с целью посещения приюта для собак, принадлежащего ООО «Урал». В момент посещения на территории приюта находилось три представителя ООО «Урал»:  официальный представитель Д.Е. Неустроев, ветеринарный врач, разнорабочий.
В ходе посещения приюта установлено, что животные содержатся в помещениях, расположенных в одноэтажном здании, изначально не предназначенном для организации в нем приюта. Здание условно разделено на два блока: карантинный и послекарантинный. В помещениях располагаются групповые клетки (вольеры) для содержания в них животных. Имеется площадка для выгула собак Центральное отопление в здании отсутствует. Водоотведение, водоснабжение и электроснабжение имеются. Помещения при наступлении морозов обогреваются тепловой пушкой (находится в складском помещении). В помещениях стоит запах, требуется вентиляция либо естественное проветривание. После карантина животные содержатся по 10 голов в одной клетке. На момент выездной проверки на содержании в приюте состоит 380 животных из них 7 из Невьянского городского округа. Собаки, отловленные на территории Невьянского городского округа и транспортированные в город Камышлов, содержатся в одной клетке (соответствующие надписи имеются, отлов от 10.11.2023 года животные с регистрационными номерами 2668, 2663, 2666, 2669, 2665,2662,2664). 
В момент осмотра приюта в «карантине» работал ветеринарный врач, обеспечивающий осмотр с целью вакцинации определенных особей против бешенства и иных заболеваний. С целью стерилизации поступивших в приют животных имеется отдельное помещение. На складе содержатся сухие корма в достаточном количестве. Подстилочный материал в клетках присутствует, но в ограниченном количестве. Иные помещения для обеспечения условий содержания животных в приюте отсутствуют.
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