Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
Администрация Невьянского городского округа сообщает о возможном установлении публичного сервитута на земельных участках и (или) землях:
[bookmark: _GoBack]В целях размещения и эксплуатации инженерного сооружения: Строительство ВЛ 
0,4 кВ от РУ-0,4 кВ ТП-4811, входящей в состав ЭСК ПС Аять (электроснабжение щита на  период строительства жилого дома, по адресу: Свердловская область, Невьянский р-н, п. Аять, ул. Новая, дом № 1, в отношении части свободных земель из кадастрового квартала 66:15:3401005, площадь сервитута 11,00 кв.м.

Заинтересованные лица могут ознакомиться в период с 03.03.2023 до 18.03.2023 (включительно) с описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земли в комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа по адресу: (624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Кирова, д. 1, каб. 306), приемный день: вторник с 9:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00, тел. 8(34356) 4-25-12 доб. 3061).
В период с 03.03.2023 до 18.03.2023 (включительно) правообладатели земельных участков вправе подать заявление об учете их прав с приложением документов, подтверждающих эти права в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Невьянского городского округа. В заявлении заявитель указывает способ связи: почтовый адрес и адрес электронной почты.
Сообщение размещено на официальном сайте администрации Невьянского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://nevyansk66.ru/ и на информационном стенде, размещенном на 1 этаже в холле администрации Невьянского городского округа (адрес: Свердловская область, город Невьянск, улица Кирова, дом 1, в газете «Муниципальный вестник Невьянского городского округа». 
