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Невьянской городской прокуратурой поведена проверка исполнения законодательства при обращении с твердыми коммунальными отходами.
По результатам проверки 30 мая 2017 года в адрес администрации Невьянского городского округа вынесено представление № 01-12-17 от 12.05.2017 об устранении нарушений законодательства при обращении с твердыми коммунальными отходами. Представление рассмотрено 07 июня 2017 в присутствии помощника Невьянского городского прокурора. 
В ходе рассмотрения представления установлено следующее. Статьей 13 Федерального закона от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», определены общие требования к обращению с отходами на территориях муниципальных образований. Статьей 22 Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», установлены санитарно-эпидемиологические требования к сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов производства и потребления. В соответствии с пунктом 1 названной статьи, отходы производства и потребления подлежат сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
В соответствии с пунктами 2.2.2, 2.2.3, 1.2 «СанПиН 42-128-4690-88. Санитарные правила содержания территорий населенных мест», для сбора твердых бытовых отходов следует применять в благоустроенном жилищном фонде стандартные металлические контейнеры. В домовладениях, не имеющих канализации, допускается применять деревянные или металлические сборники. Площадки для установки контейнеров должны быть удалены от жилых домов, детских учреждений, спортивных площадок и от мест отдыха населения на расстояние не менее 20 м, но не более 100 м. Размер площадок должен быть рассчитан на установку необходимого числа контейнеров, но не более 5. Система санитарной очистки и уборки территорий населенных мест должна предусматривать рациональный сбор, быстрое удаление, надежное обезвреживание и экономически целесообразную утилизацию бытовых отходов (хозяйственно-бытовых, в том числе пищевых отходов из жилых и общественных зданий, предприятий торговли, общественного питания и культурно-бытового назначения; жидких из неканализованных зданий; уличного мусора и смета и других бытовых отходов, скапливающихся на территории населенного пункта) в соответствии с Генеральной схемой очистки населенного пункта, утвержденной решением Исполкома местного Совета народных депутатов.
Генеральная схема санитарной очистки территории населенных пунктов Невьянского городского округа (схема) разработана и утверждена постановлением администрации Невьянского городского округа от 19.09.2014 № 2327-п (прилагается). 16.06.2014 на схему получено положительное экспертное заключение ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в г. Нижний Тагил, Приозерный, Верхнесалдинском районах, г. Нижняя Салда, г. Кировград и Невьянском районе» № 02-09-15-14/810 и согласование Территориального отдела в г. Нижний Тагил, Пригородном, Верхнесалдинском районах, г. Нижняя Салда г. Кировград и Невьянском районе. Ознакомиться с Генеральной схемой санитарной очистки территории населенных пунктов Невьянского городского округа можно на официальном сайте администрации Невьянского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://nevyansk66.ru/ в разделе Главная → Нормотворчество. В соответствии с пунктом 2 постановления администрации Невьянского городского округа от 19.09.2014 № 2327-п, контроль за реализацией Генеральной схемы санитарной очистки территории возложен на МБУ «Управление хозяйством Невьянского городского округа».
По вопросу обращения жителей улицы Ленина в городе Невьянске Свердловской области в ООО «Гарантия» с целью решения вопроса об определении общедоступных мест для сбора коммунальных бытовых отходов. 
15 мая 2017 года жители улицы Ленина обратились с вышеуказанным вопросом в ООО «Гарантия». 17 мая 2017 года им дан ответ, о том, что в настоящее время установить контейнерную площадку возле дома № 101 не представляется возможным по причине отсутствия согласия собственников домовладений  № 101 и № 99. Гражданам предложено производить вывоз спецмашиной с нижним загрузом, и предложен примерный график вывоза, ежедневно по вторникам до 12 часов 00 минут. По настоящее время ответа о согласовании вывоза твердых коммунальных отходов спецмашиной с нижним загрузом  от граждан не поступало.
По вопросу обустройства контейнерных площадок в городе Невьянске и  населенных пунктах Невьянского городского округа, в том числе контейнерной площадки у дома № 150 по улице Ленина и дома № 19 по улице Профсоюзов.
Контейнерные площадки у дома № 150 по улице Ленина и дома № 19 по улице Профсоюзов в городе Невьянске Свердловской области  будут обустроены в ближайшее время силами ООО «Гарантия» и МБУ «Управление хозяйством Невьянского городского округа». 
По результатам рассмотрения представления, лиц виновных в нарушениях указанных в представлении не выявлено, основания для привлечения к дисциплинарной ответственности отсутствуют.
      
